Информация 

 об итогах деятельности органов местного самоуправления м.р. Сызранский на территории за 2017 год 

        МКУ «Управление социального развития администрации Сызранского района» осуществляет полномочия по решению вопросов местного значения м.р. Сызранский и реализует на территории района единую социальную политику в сфере образования, семьи, здравоохранения, социальной защиты, доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения, в том числе содействия развитию и укреплению показателей социального здоровья и благополучия семьи и детей.

        Основным направлением в работе МКУ «УСР администрации Сызранского района» является создание условий для участников образовательного процесса. Все эти мероприятия реализуются через муниципальные программы.

      1. Муниципальная программа муниципального района Сызранский «Развитие образования в муниципальном районе Сызранский на  2017-2021 годы».

       За 2017 год муниципальной программой было израсходованы денежные средства на сумму – 13 948,58 тыс. рублей, в т.ч.;

       - местных бюджет – 5 889,63 тыс. рублей;

       - областной бюджет - 8 058,95 тыс. рублей.

     Выполнены следующие мероприятия:

     1. проектные и экспертные работы на сумму -  150,0 тыс. рублей:

      - получена положительная государственная экспертиза по зданию школы с. Усинское. Проведена проверка достоверности определения сметной стоимости на проведение капитального ремонта здания школы с. Усинское, а также благоустройство территории;

       - выполнена топографическая съемка земельного участка, на котором расположено здание детского сада с. Заборовка.          

      2. капитальный ремонт, благоустройство территории  здания школы п. Сборный.

       На выполнение 1 этапа капитального ремонта здания школы п. Сборный  было израсходованы денежные средства  – 9 481,131 тыс. рублей, в т. ч. 

       из средств областного бюджета - 8 058,95 тыс. рублей,

       из средств местного бюджета – 1 422,18 тыс. рублей.

     3.  На подготовку к новому 2017-2018 учебному году на  капитальный  ремонт зданий были израсходованы денежные средства на сумму – 4 317,460 тыс. руб.      

      Ремонт проводился в 8 зданиях школ и в 8 зданиях детских садов. 

      Основные виды работ:

       -  частичный ремонт кровли;

       - частичный ремонт коммуникаций;

       - замена оконных  блоков на ПВХ;

       -  ремонт отмостки вокруг здания школы;

       -  ремонт полов и стен;

       -  ремонт спортивного зала.    

       11. Муниципальная программа муниципального района Сызранский «Комплексная программа безопасности зданий, находящихся в пользовании государственных бюджетных общеобразовательных учреждений  Сызранского района на 2018-2020 годы». 

         Для выполнения муниципальной программы были израсходованы денежные средства из местного бюджета – 4 750,75 тыс. рублей.

        Муниципальной программой запланированы выполнение 3 задач: 

         1) выполнение требований законодательных и иных актов в области обеспечения противопожарной безопасности зданий, находящихся в пользовании государственных бюджетных общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Сызранского района.

       За  2017  год  были  израсходованы  денежные  средства на сумму 2 800,365 тыс. руб. для выполнения следующих мероприятий:

       - ремонт электропроводки на сумму -  1 036,106 тыс. руб.;

       - устранение замечаний  на  путях  эвакуации   на  сумму  -   969,139 тыс.  руб.;

       - проектирование и монтаж программно-аппаратного комплекса «Стрелец-Мониторинг» на сумму – 773,569 тыс. руб.;

       - устранение замечаний по ремонту автоматической пожарной сигнализации на сумму – 13,991 тыс. рублей.

       - приобретение sim-карт для корректной работы приемно-контрольных приборов программно-аппаратного комплекса Стрелец-Мониторинг на сумму - 7,56 тыс. рублей.

          2) выполнение правил и норм по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия зданий, находящихся в пользовании государственных бюджетных общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Сызранского района.

        За 2017 год были израсходованы денежные средства на сумму  753,863 тыс. руб. для выполнения следующих мероприятий:

        - подводка горячей и холодной воды в игровые комнаты на сумму – 51,328 тыс. рублей;

        - оснащение ученической мебелью начальные классы на сумму – 147,160 тыс. рублей;

        -  установка водонагревателей с подводкой горячей и холодной воды на сумму – 555,374 тыс. рублей.

         3) антитеррористическая  безопасность обучающихся, воспитанников и работников во время их трудовой и учебной деятельности.

        За 2017 год программой были израсходованы денежные средства на сумму – 1 196, 521 тыс. руб. для выполнения следующих мероприятий:

        - замена ограждений зданий школ и детских садов на сумму – 856,29 тыс. рублей;

        - установка видеонаблюдения на сумму – 340,231 тыс. рублей.  

      Не маловажные направления в работе МКУ «Управления социального развития администрации Сызранского района» являются:

      - повышение уровня и качества жизни нуждающихся в социальной поддержке граждан и инвалидов; 

      - оказание адресной материальной помощи нуждающимся гражданам, а также семьям оказавшимися в трудной жизненной ситуации;  

      - реализация комплекса социокультурных  мероприятий и акций для отдельных категорий граждан муниципального района Сызранский;

      - создание благоприятных условий для всестороннего развития, самореализации детей и обеспечение жизнедеятельности детей проживающих на территории муниципального района Сызранский;

      -  создание условий для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры в муниципальном районе Сызранский;

      - совместно с правоохранительными органами проводится   профилактика правонарушений, снижение уровня преступности, повышения уровня безопасности граждан.

          Данные направления реализуются в муниципальных программах Сызранского района.

1. Муниципальная программа муниципального района Сызранский «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры в Сызранском районе на 2016-2020 годы».

        Для выполнения мероприятий по данной программе в 2017 году из средств местного бюджета были израсходованы денежные средства на сумму – 743,378 тыс. рублей.

        Были выполнены следующие мероприятия:

        - в п.г.т. Балашейка выполнен ремонт по перепланировке квартиры на 136,0 тыс. рублей, в которой проживает инвалид-колясочник;

       - выполнены работы по обеспечению доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в здании Дома культуры с. Троицкое на 121,378 тыс. рублей;

      - выполнены мероприятия по обеспечению беспрепятственного доступа маломобильных групп населения в здании школы с. Старая Рачейка на сумму – 193,0 тыс. руб.

       - проведены мероприятия по организации и проведению Международного Дня инвалида на 220,0 тыс. рублей были приобретены подарки для 1422 человека и подарены 9 мобильных телефонов для инвалидов на 14,0 тыс. рублей;

       -  выполнены мероприятия по оборудованию лестничных маршей, входных площадок, приобретены художественные, учебные и методические пособия для формирования доступной среды для инвалидов на 47,0 тыс. руб.

      -  проведено районное мероприятии по поездке инвалидов по святым местам Сызранского района на 12,0 тыс. руб.

2. Муниципальная программа муниципального района Сызранский «Социальная поддержка населения муниципального района Сызранский» на 2017-2019 годы.

       В 2017 году затраты на реализацию муниципальной программы  были израсходованы денежные средства  из местного бюджета 645,29 тыс. руб.

       Были выполнены следующие мероприятия:

       - организовано 5 тематических встреч, посвященных памятным датам с угощением и чаепитием на 41,7 тыс. рублей присутствовало 150 чел.;

       - в честь праздника День Победы 389 участникам ВОВ были выплачены денежные вознаграждения на сумму - 208,0 тыс. рублей;

       - в честь праздника Дня пожилого человека для пожилых людей, проживающих в поселениях Сызранского района, были  куплены 1770 шт. подарков  на сумму  118,59 тыс. рублей;

       - проведены ремонтные работы в квартире п.г.т. Междуреченск, в которой проживает совершеннолетний недееспособный сирота на сумму -99,0 тыс. рублей;

       - была оказана адресная материальная помощь, нуждающимся гражданам в количестве 31 чел. на сумму – 160,0 тыс. рублей;

       -    проведены мероприятия, посвященные чествованию отдельных категорий граждан на 18,0 тыс. руб.   

3.  Муниципальная программа муниципального района Сызранский «Дети муниципального района Сызранский на 2015-2017 годы».

        В 2017 году  для реализации данной муниципальной программы из средств местного бюджета были израсходованы денежные средства на сумму – 523,3 тыс. рублей.

        Были выполнены все поставленные задачи по программе:

        - оказана материальная помощь 21 ребенку, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детям-сиротам, оставшихся без попечения родителей на сумму - 48,0 тыс. рублей;

        - выплачена материальная помощь 1 ребенку-инвалиду, проживающему в малоимущей семье – 15,2 тыс. рублей;

        - выплачена материальная помощь 20 одаренным детям на сумму - 56,5 тыс. рублей;

       - обладателям именной премии Главы муниципального района Сызранский по результатам ЕГЭ по отдельным предметам по итогам учебного года стали 6 человек. Выплаты были на 8,75 тыс. руб.;

       - поощрили 2 детей-победителей областных, окружных и российских олимпиад на сумму – 2,3 тыс. руб.;

       - были организованы поездки  для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации на областные мероприятия, транспортные расходы составили – 23,0 тыс. руб.;

       -  проведены новогодние представления для детей находящихся в трудной жизненной ситуации, районный фестиваль творчества для детей, проживающих в замещающих семьях, семейные праздники «Мама, папа, я – дружная семья», «Отец. Отчество. Отечество», «День матери» на  62,0 тыс. рублей были куплены подарки в количестве 48 шт.;

      -  организованы услуги по питанию в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при общеобразовательным учреждениях, расположенных на территории Сызранского района на сумму - 242,6 тыс. руб. В 2017 году отдохнуло 750 детей, проживающих на территории Сызранского района;

     -  была проведена оплата медицинских услуг по проведению кодирования от алкогольной зависимости родителей из семей, находящихся в социально-опасной зависимости в количество - 6 человек на сумму -14,4 тыс. руб.;

    - за высокие показатели успеваемости учащихся 10 педагогов были вручены цветы на сумму – 8,6 тыс. руб.;

    - проведена оплата медицинских услуг по кодированию от алкогольной зависимости родителей из семей, находящихся в социально-опасном положении в количестве 6 человек.

   4. Муниципальная программа муниципального района Сызранский «Профилактика правонарушений на территории муниципального района Сызранский на 2017-2019 годы»

     В 2017 году  для реализации данной муниципальной программы из средств местного бюджета были израсходованы денежные средства на сумму – 188,15  тыс. руб.

       Были выполнены все поставленные задачи по программе:

      -  изготовлена и распространена  наглядная агитация среди населения о порядке действий при совершении о отношении них правонарушений на сумму- 3,9 тыс. руб.

      -  были застрахованы 15 членов ДНД на случай получения травм и увечий в период несения службы на сумму-  6,682 тыс. руб.

      -  установили на территории п. Варламово систему видеонаблюдения на сумму – 177,568 тыс. руб.    

