





ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков сроком на 20 лет, расположенных в кадастровом квартале 63:08:0116013, относящихся по категории к землям населенных пунктов, местоположение:

- Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 24 ж,  площадью 570 кв.м, разрешенное использование: размещение объектов благоустройства;
- Самарская область, Сызранский район, сельское поселение Новая Рачейка, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 21 г,  площадью 520 кв.м, разрешенное использование: размещение объектов благоустройства;
- Самарская область, Сызранский район, сельское поселение Новая Рачейка, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 21 д,  площадью 499 кв.м, разрешенное использование: размещение объектов благоустройства;
- Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 23 д,   площадью 394 кв.м, разрешенное использование: размещение объектов благоустройства;
- Самарская область, Сызранский район, сельское поселение Новая Рачейка, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 14 д,  площадью 419 кв.м, разрешенное использование: размещение объектов благоустройства;
- Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 22 б,  площадью 3851 кв.м, разрешенное использование: размещение объектов благоустройства.

Заинтересованных лиц просим обращаться в течение тридцати дней после публикации информации по адресу: Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская, 39, каб. 13, телефон (846) 98-67-91»



