Пресс-релиз

[bookmark: _GoBack]О проведении заседания районной комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории муниципального района Сызранский Самарской области

Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения», распоряжения Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 г. № 2444-р с 1 по 31 октября 2020 года будет проведена очередная Всероссийская перепись населения.
23 декабря 2019 года в здании администрации Сызранского района состоится второе заседание районной комиссии по проведению Всероссийской  переписи населения 2020 года на территории м.р. Сызранский  (образована постановлением Администрации Сызранского района Самарской области от 31.07.2019 № 733).
Со вступительным словом о значении Всероссийской переписи населения выступит Глава муниципального района Сызранский, председатель  районной  комиссии Кузнецова В.А.
С докладом о выполнении первоочередных мероприятиях и задачах  по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории  муниципального района Сызранский Самарской области выступит  главный специалист-эксперт отдела сводных статистических работ в городе Сызрань, заместитель председателя комиссии Куликова Н.А. 
О планах работы районной комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории муниципального района Сызранский на первое полугодие 2020 года выступит уполномоченный по вопросам переписи населения м.р. Сызранский, секретарь комиссии Шишкина Е.А.  

