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[bookmark: _GoBack]Информация

[bookmark: _Hlk518911081][bookmark: _Hlk518911487]о результатах контрольного мероприятия 
[bookmark: _Hlk54879677]«Проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств в 2019 году, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального района Сызранский «Формирование современной городской среды муниципального района Сызранский Самарской области на 2018-2024 годы» по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов муниципального района Сызранский»» (п.18 плана работы на 2020 год)
Контрольно-счётной палатой Сызранского района Самарской области проведена проверка эффективности использования бюджетных средств в 2019 году по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов муниципального района Сызранский.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.
Мероприятия по благоустройству дворовых территорий муниципального района Сызранский   проводились в рамках реализации муниципальной программы муниципального района Сызранский «Формирование современной городской среды муниципального района Сызранский Самарской области на 2018-2024 годы» (далее – Программа) и регионального проекта «Комфортная городская среда».
В ходе проверки установлено, что показатели Программы (цель, задачи и ожидаемые результаты) соответствуют показателям регионального проекта «Комфортная городская среда».
В 2019 году было предусмотрено благоустройство двух дворовых территорий многоквартирных домов муниципального района Сызранский. Оплата за фактически выполненные объёмы работ по принятым заказчиком формам КС-3 и КС-2 произведена в полном объёме, но с нарушением условий Контракта (нарушен срок оплаты).
При проведении анализа выполнения мероприятий Программы установлено, что мероприятия выполнены по адресам, указанным в Программе. Общая сумма по выполненным работам составила 3 328,8 тыс. рублей. 
В ходе проверки установлено, что значение результатов регионального проекта достигнуто.
В ходе визуального осмотра установлено, что фактическое расположение благоустроенных дворовых территорий соответствует адресам, указанным в Программе. Фактическое наличие элементов благоустройства соответствует актам выполненных работ. 
Субсидия из бюджета Самарской области на поддержку муниципальных программ по формированию комфортной городской среды на благоустройство дворовых территорий в 2019 году освоена на 99,9% от запланированного размера субсидии.
Без обоснований произведено увеличение (на 1%) цены Контракта, заключенного по результатам электронного аукциона (отсутствует обоснование причин увеличения).
В нарушение Инструкции 157н и ФСБУ «Основные средства» не осуществлён учёт основных средств, установленных в ходе выполнения работ по благоустройству дворовых территорий, что не обеспечивает рациональное использование и сохранность объектов.
Неверно применён КОСГУ в отношении работ по благоустройству дворовых территорий (письмо Минфина России от 11.07.2014 №02-05-10/34079).
[bookmark: _Hlk54345983]В нарушение требований ст. 6 и ст. 158 БК РФ ГРБС УСАЖКДХ администрации Сызранского района не ведёт бюджетную роспись.
Бюджетные сметы 2019 года не соответствуют требованиям Приказа Минфина России от 14 февраля 2018 г. N 26н "Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений".
Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Собрание представителей муниципального района Сызранский и временно исполняющему обязанности Главы муниципального района Сызранский.
