ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 

по проекту Стратегии социально-экономического развития муниципального района Сызранский Самарской области на период до 2030 года

Дата проведения: «14» сентября 2018 года, 
Место проведения: г.Сызрань, ул. Советская, д. 41-а, актовый  зал администрации Сызранского района,
Время проведения: начало 10:00 час.

                                  окончание 11:20 час.

Председательствует:  В.А.Кузнецова – Врио Главы  муниципального района Сызранский,                         
Секретарь – Г.А.Казаева – начальник отдела экономики финансового управления администрации Сызранского района.
Вопрос, выносимый на публичные слушания: Слушания по проекту Стратегии социально-экономического развития муниципального района Сызранский Самарской области на период до 2030 года

Присутствовали:
Руководители структурных подразделений администрации Сызранского района,  специалисты  администрации Сызранского района ,  Главы городских и сельских поселений района, корреспондент газеты «Красное Приволжье», население, представители общественных, коммерческих и бюджетных организаций, органов местного самоуправления, инициативные граждане, желающие реализовывать проекты и принимать участие в развитии территорий.

Общее число участников публичных слушаний: 58 человек.

Слушали: В.А.Кузнецову – Врио Главы  муниципального района Сызранский.  
Виктория Александровна Кузнецова сообщила собравшимся об основательности и масштабности подготовленного проекта Стратегии, способах сбора информации для ее формирования, методах обработки, учета пожеланий всех слоев населения района.   Обозначила приоритеты и стратегические цели развития района до 2030 года.                 
На публичное обсуждение представлен проект Стратегии социально-экономического развития муниципального района Сызранский Самарской области на период до 2030 года.

В первоначальный документ по результатам муниципальной сессии от 26 июня 2018 г. были внесены высказанные участниками сессии предложения (43), в том числе:

-«Комфортная среда проживания» 
(количество присутствующих – 54 человека)- 7 предложений;

-«Сбережения народа и социальная защищенность. Лучшее – детям.»  (количество присутствующих – 42 человека)-25 предложений;

-Секция «Экономика будущего» (54 человека) -11 предложений.
Также были учтены результаты муниципальных сессий проведенных в городских и сельских поселениях района с участием  жителей района и инициативных граждан.

В соответствии с постановлением Главы администрации Сызранского района  от 27.08.2018 г. № 194 «О проведении публичных слушаний по проекту Стратегии социально-экономического развития муниципального района Сызранский Самарской области на период до 2030 года»  проект  Стратегии был размещен на официальном сайте муниципального района Сызранский в разделе «Стратегическое планирование» 31.08.2018 года. С этой даты был начат прием предложений по внесению изменений и уточнений в Стратегию. Всего поступило 10 предложений в устной форме, которые на сегодняшний день учтены и внесены в обсуждаемый документ.

1. Включить в стратегические цели следующие предложения:

- по направлению « Комфортная среда проживания» строительство и реконструкция очистных канализационных сооружений в пос.Варламово;
- по направлению «Сбережение народа и социальная защищенность» строительство модульного ФАП с аптекой в с.Новая Рачейка, Усинское;
-по направлению «Лучшее – детям» строительство модульного детского сада в с. Уваровка (с.п. Новая  Рачейка), проектирование и строительство физкультурно-оздоровительного комплекса и  спортивных площадок на территории района в пос.Варламово ( ФОК) и с.Заборовка, также реконструкция стадиона и спортивной площадки в п.г.т. Междуреченск; 
- по направлению «Экономика будущего» строительство тепличного комплекса в с.Новая Рачейка; строительство ягодного питомника в с.Чекалино, разработка месторождения мела в с. Ивашевка, строительство маслобойки в с. Жемковка для переработки подсолнечника.
Все участники публичных слушаний дали положительную оценку проекту Стратегии социально-экономического развития муниципального района Сызранский Самарской области на период до 2030.
РЕШИЛИ:

1. Утвердить проект Стратегии социально-экономического развития муниципального района Сызранский Самарской области на период до 2030 года решением Собрания представителей муниципального района Сызранский Самарской области.
2. Разработчику муниципальной стратегии – научным сотрудникам  Научно-образовательного и консалтингового центра системных и стратегических решений в области экономики и управления Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева произвести доработку Стратегии с учетом предложений населения, высказанных до  14 сентября 2018 года.
	Председательствующий

на публичных слушаниях


	
	В.А.Кузнецова


Секретарь                                                                                                Г.А.Казаева
