На какую поддержку могут рассчитывать субъекты малого бизнеса
               Многие из работающих по найму мечтают начать собственное дело. Но им зачастую мешает отсутствие средств и необходимых знаний. Помощь в этих вопросах могут оказать областные власти, причем на поддержку могут рассчитывать как начинающие бизнесмены, так и уже работающие организации малого бизнеса. 

Сделать первый шаг
Как сообщили в департаменте развития предпринимательства областного минэкономразвития, инвестиций и торговли государственную поддержку малого и среднего предпринимательства (МСП) могут получить организации любой правовой формы. Эта помощь оказывает независимо от сроков регистрации в качестве субъекта МСП и видов экономической деятельности. Единственное требование — предприниматель должен быть зарегистрирован на территории Самарской области и работать здесь же.

 Помощь можно получить обратившись в одну из нескольких организаций поддержки предпринимателей. Так, в фонде «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области» на безвозмездной основе оказываются консультационные услуги по правовым вопросам. Здесь помогут составить бизнес-план, найти помещение в аренду, оформить документы и т. д. В фонде проводится обучение субъектов МСП и их сотрудников, в том числе и в рамках повышения квалификации. Если организация планирует работать на экспорт, то ей будет предоставлена необходимая информация и даже будет предоставлена помощь в подготовке и переводе на иностранные языки инвестиционных предложений. 

Молодые люди в возрасте до 30 лет могут принять участие в мероприятиях по развитию молодежного предпринимательства. Для них 2 подготовлены специальные тренинги и образовательные программы, направленны на приобретение навыков ведения бизнеса. 

Помимо этого информационно-консультационную поддержку субъектам МСП оказывает ГКУ Самарской области «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области». Это могут быть как консультации по общим вопросам ведения бизнеса, так и по юридическим и бухгалтерским темам. Здесь помогут разобраться в вопросах налогообложения и при подготовке документов на различные конкурсы. 

Кроме того, учреждением реализуется проект «Неотложная правовая помощь малому бизнесу». Его основная цель – оградить предпринимателей от незаконно проводимых проверок, обеспечить правой помощью при работе с органами контроля и надзора и минимизировать затраты на выплату штрафов. Все услуги оказываются бесплатно. 

Финансовая помощь
Помимо информационной, субъекты малого предпринимательства могут получить за счет бюджета и денежную помощь. Так, микрокредитная компания «Гарантийный фонд Самарской области» предоставляет субъектам малого и среднего бизнеса микрозаймы. Заявитель должен находится на территории Самарской области и быть зарегистрированным в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (ведется федеральной налоговой службой). Прежде чем обратиться за кредитом он должен проработать не менее полугода. 

Сумма микрозайма может составлять до 3 млн рублей, срок - до 3 лет. 
Кредит предоставляется по ключевой ставке Банка России, в настоящее время это 10% годовых. При этом с предпринимателями может быть разработан индивидуальный график погашения. 

Также фонд может выступить поручителем по кредитам и банковским гарантиям при недостаточности собственного залогового обеспечения у бизнесмена. Размер поручительства может достигать 25 млн рублей, но не 3 более 50% от общей суммы необходимого залога. Минимальный срок поручительства - не менее 1 млн рублей, срок - не менее 6 месяцев. Сроки рассмотрения заявки - от 3 до 10 рабочих дней. Плата за поручительства для субъекта МСП составит 1-2% годовых. 

В целом, как следует из данных департамента поддержки предпринимательства, сегодня наибольшим спросом пользуется общая поддержка по содействию развития бизнеса. В прошлом году за ней обратились более 6,5 тыс. субъектов МСП. А объем финансовой помощи превысил 360 млн рублей.
