Информация

о  принятых  административных регламентах, определяющих порядки и условия предоставления в аренду земельных участков, в том числе и субъектам малого и среднего предпринимательства.

Администрация  городского поселения Балашейка муниципального района Сызранский Самарской области с целью развития и поддержки малого и среднего предпринимательства на территории городского поселения Балашейка  муниципального района   разработаны и утверждены регламенты, определяющие порядки и условия предоставления в аренду земельных участков, в том числе и субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Ознакомиться с Регламентами можно в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области» по адресу: http://syzrayon.ru в разделе: Муниципальные услуги/ Административные регламенты.
 Ознакомиться с информацией  о  развитии и поддержки малого и среднего предпринимательства можно  в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области» по адресу: http://syzrayon.ru в разделе: Поселения/Балашейка/Постановления и в разделе: Деятельность.
