Обращения граждан

Работа с населением, и как часть ее, работа с обращениями граждан, является одной из основных функций администрации сельского поселения Ивашевка муниципального района Сызранский.

В течение 2015 года в администрацию поступило 233 обращений, что на 61обращение больше, чем за 2014 год. Рассмотрение обращений граждан осуществляется Главой сельского поселения, ведущими специалистами администрации.
Глава сельского поселения еженедельно ведет личный прием граждан в соответствии с графиком. График приема граждан доводится до сведения населения посредством размещения информации на официальном сайте Сызранского района  и информационном стенде в помещении администрации. На официальном сайте Сызранского района открыта страница для обращения граждан. Главой сельского поселения Ивашевка и ведущими специалистами администрации в течение 2015 год принято 318 граждан. 

Все обращения, поступившие в администрацию сельского поселения, были рассмотрены в установленные законодательством сроки. При обращении граждан на личном приеме были даны ответы и разъяснения в основном в день обращения.

В целях организации и координации работы по противодействию коррупции проведен анализ обращений граждан за 2015 год на предмет наличия информации о фактах коррупции, данная информация в обращениях не выявлена.

Одна из форм работы с населением -  информирование населения через печатные и электронные средства массовой информации. Это публикация в газете «Вестник Ивашевки» принятых решений Собрания представителей сельского поселения Ивашевка, постановлений и распоряжений Главы сельского поселения, затрагивающие интересы граждан. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления все муниципальные правовые акты размещаются на официальном сайте Сызранского района. Население своевременно информируется о проведении публичных слушаний по бюджету, исполнению бюджета, о внесении изменений в Устав сельского поселения, размещены административные регламенты оказания муниципальных услуг в администрации сельского поселения Ивашевка.

Наиболее актуальными вопросами для жителей сельского поселения Ивашевка остаются вопросы следующего характера:

 - «Административные органы» по данной тематике в администрацию поступило 681 обращение. За отчетный период специалистами сельского поселения Ивашевка были рассмотрены устные обращения и выданы необходимые документы в органы внутренних дел по регистрации граждан, выданы справки в нотариальные конторы, в Управление Рос недвижимости по Самарской  области. Были подготовлены материалы, запрашиваемые Сызранским  районным судом. Проведена работа по вопросу приватизации жилых помещений муниципального жилого фонда. Вопросы военного комиссариата (постановка на учет граждан, пребывающих в запасе, доставка повесток военнообязанным). Все обращения рассмотрены положительно. 
- «Экология и землепользование» - вопросы землепользования - 42 обращения, что на 15 обращений больше, чем за отчетный период 2014 года.  

 Согласование актов установления границ земельных участков, согласование схем предоставления земельных участков в собственность дополнительно к имеющемуся, разрешение споров по границам земельных участков. Оформляются земельные участки для жилищного строительства многодетным семьям. 

В 2015 году сельское поселение  приобрело в собственность земельный участок (земли сельскохозяйственного назначения) общей площадью 1260 га.
Данный земельный участок передан в аренду на три года индивидуальному предпринимателю Кожевникову Владимиру Александровичу. Договор аренды земельного участка от 21.09.2015 года зарегистрирован в Управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Самарской области.
- «Социальное обеспечение» - одна из составляющих социальной защиты населения. Служба социальной защищенности является важнейшим инструментом, позволяющим стабилизировать положение в обществе. Между социальной защитой и администрацией сельского поселения налажено межведомственное взаимоотношение. 
Учитывая, что благосостояние населения существенно не изменилось, и многие граждане испытывают трудности социального характера, администрация сельского поселения совместно с Управлением социальной защиты Сызранского  района уделяли особое внимание вопросам социальной защиты. Выдавались справки, необходимые для оформления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, детских пособий.  За отчетный период в администрацию поступило 174 обращения. Все обращения были исполнены, из них: 42 на бумажных носителях, 132 в электронной форме.
Были сформированы пакеты документов для оказания  материальной помощи  малоимущим многодетным гражданам, проживающим постоянно на территории сельского поселения Ивашевка и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Помощь была оказана к началу учебного года.
В 2015 году администрация сельского поселения формировала пакеты документов для граждан, участвующих в программах «Улучшение жилищных условий молодым семьям и молодым специалистам».
«Строительство» - 64 обращения, что на 20 больше, чем в 2014 году (44). По данной тематике все обращения рассмотрены положительно, выданы нормативно- правовые акты Администрации  сельского поселения о присвоении почтового адреса вновь возведенным жилым домам и другим объектам. Одновременно специалистами даны дополнительные разъяснения, выданы ситуационные планы для решения вопросов энергоснабжения, водоснабжения вновь возводимых строений.

Для обеспечения взаимного диалога органов местного самоуправления с населением, оперативного реагирования на проблемы граждан, в администрацию можно обратиться как лично на приеме граждан, так и по телефону. Все замечания и предложения, поступающие в администрацию сельского поселения, обобщаются, анализируются.
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