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О перенумерации счетов
Отделение по Самарской области Волго-Вятского главного управления Центрального банка Российской Федерации доводит для использования в работе письмо Управления Федерального казначейства по Самарской области (далее - Управление) от 17.12.2018 №42-13-39/04-7858 «О перенумерации счетов».
Управление Федерального казначейства по Самарской области сообщает следующее.
В связи с объединением бухгалтерских балансов Банка России на уровне Главных управлений Банка России (далее - ГУ), банковские счета территориальных органов Федерального казначейства, открытые в отделениях Банка России, были перенесены в бухгалтерский баланс ГУ без их перенумерации. В результате проведения данных мероприятий в бухгалтерских балансах ГУ в настоящее время открыты банковские счета с повторяющимися двадцатизначными номерами.
Федеральным казначейством совместно с Банком России принято решение о проведении мероприятий по перенумерации банковских счетов территориальных органов Федерального казначейства с целью исключения совпадения их номеров в рамках бухгалтерских балансов ГУ.
В связи с изложенным, с 04.02.2019 планируется переход на новые счета, открытые Управлению в Отделении по Самарской области Волго- Вятского главного управления Центрального банка Российской Федерации на балансовом счете № 40105 «Средства федерального бюджета», № 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации» и 52 счета,

2
открытые на балансовом счете № 40204 «Средства местных бюджетов» (перечень перенумеруемых счетов прилагается).
При этом по счету № 40101 предусматривается переходный период функционирования	двух банковских	счетов	(старого
и нового) до 30.04.2019.
Информацию о перенумерации соответствующих счетов Управления необходимо разместить на официальном сайте Вашей организации и довести до заинтересованных лиц - плательщиков, соответствующих организаций и контрагентов и применять при заключении дополнительных соглашений для изменения реквизитов банковских счетов в заключенных договорах, а также при направлении в ГИС ГМП извещений об уточнении начислений в части изменения банковских счетов Управления.
Кроме того, в целях организации бесперебойной работы в процессе перехода на новые счета, Управление сообщает о необходимости минимизировать количество платежных операций 01.02.2019 и 04.02.2019.
Информация о перенумерации счетов Управления размещена на сайте Управления http://samara.roskazna.ru в разделе «Открытие и ведение лицевых счетов».
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