Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства
Администрацией сельского поселения Новая Рачейка муниципального района Сызранский Самарской области Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» не принималась.

Администрацией муниципального района Сызранский с целью развития и поддержки малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Сызранский Постановлением № 1284 от 27.10.2016 г. была утверждена Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Сызранский Самарской области на 2017-2019г.г». 
Ознакомиться с Программой развития и поддержки малого и среднего предпринимательства можно  в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области» по адресу: http://syzrayon.ru в разделе: Поселения/Новая Рачейка.

 Администрацией сельского поселения Новая Рачейка разработаны и утверждены регламенты, определяющие порядки и условия предоставления в аренду земельных участков, в том числе и субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Ознакомиться с Регламентами можно в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области» по адресу: http://syzrayon.ru в разделе: Муниципальные услуги/ Административные регламенты.
Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям образующим инфраструктуру  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сельском поселении Новая Рачейка не объявлялись.

