ОТЧЕТ 
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕРСКОЕ
ЗА  2018 ГОД  

УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

   В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселении Печерское разрешите мне представить вашему вниманию годовой отчет о деятельности администрации за 2018 год.
2018 год для поселения можно охарактеризовать как стабильный, насыщенный событиями в политической жизни, как в целом в стране, так и в сельском поселении Печерское.
       Наиболее значимыми событиями 2018 года стали досрочные выборы  Губернатора Самарской области и выборы по одномандатному избирательному округу №3 депутата  сельского  поселения Печерское, которые прошли   на достойном  организационном уровне и это зависело  от гражданской активности  нашего населения. По итогам выборов Губернатора Самарской области   явка   составила 75%,  по выборам депутата округа №3-68% . Благодарю жителей пришедших на избирательные участки за оказанное кандидатам доверие и поддержку. На выборы из бюджета сельского поселения было затрачено 30 тыс. руб.  
Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Печерское, Программой социально-экономического развития муниципального района Сызранский, нормативно-правовыми актами Собрания представителей сельского поселения  и администрации сельского поселения Печерское.

За 2018 год Администрацией сельского поселения Печерское было издано  367 нормативных правовых и распорядительных документов:

постановлений – 309,

распоряжений по вопросам основной деятельности – 58.
Выдано населению   311справок, 15 характеристик гражданам и по запросам полиции.
Для систематизации и учета муниципальных нормативных правовых актов, а также для реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающие их права и свободы, администрацией сельского поселения в Правительство Самарской области для включения в регистр муниципальных нормативных актов Самарской области за 2018 год направлено 105 нормативно-правовых актов.
Сегодняшний уровень социально-экономического развития нашего поселения – это итог согласованной деятельности органов исполнительной и законодательной власти, основная цель которой остается неизменной – повышение благосостояния жителей и создание комфортных условий для их проживания. В 2018 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач органов местного самоуправления  сельского поселения было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это требует принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующие. Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания представителей  сельского поселения.  Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. В течение 2018 года проведено 10 заседаний, на которых принято 33 нормативно-правовых актов, часть из которых прошла процедуру обнародования и опубликования. За отчетный период были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующие основные вопросы деятельности администрации, направленные на обеспечение жизнедеятельности поселения.
В соответствии с требованиями действующего законодательства РФ, которое внесло ряд существенных изменений в законодательство о местном самоуправлении (№131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ») в марте 2018 года были подготовлены и внесены изменения и дополнения в Устав сельского поселения Печерское. После чего были направлены для правовой экспертизы и государственной регистрации в Управление Министерства Юстиции РФ по Самарской области. 25 марта 2018  года изменения в Устав были зарегистрированы в Минюсте Российской Федерации по Самарской области.

В 2018 году сотрудники администрации сельского поселения приняли участие в 22 -х заседаниях Сызранского районного суда,  с представлением на судебные заседания копий и оригиналов документов, ходатайств, отзывов, возражений.   

В процессе деятельности администрации сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 

С 2015 года в соответствии с Соглашением, заключенным между Межрайонной инспекцией ФНС России № 3 по Самарской  области и администрацией сельского поселения ведется работа по внесению изменений в систему Федеральной информационной адресной системы (ФИАС) по вводу в систему номерной части адресных элементов по    населенным пунктам сельского поселения и садоводческим некомерческим товариществам (дачные массивы-  13 массивов), которые находятся на землях поселения. 
Специалистами администрации постоянно оказывалась помощь гражданам в оформлении первичных документов по регистрации граждан по месту постоянного жительства и по месту пребывания, по оформлению соц.пакетов.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Общую характеристику состояния дел в поселении определяет демографическая ситуация.  По состоянию на 01.01.2019 года  проживает в сельском поселении Печерское ( включающее в себя- с. Печерское, пос. Красный Миронов, пос. Образцовый, пос. Нефтеперекачка) -1003 человека, постоянно зарегистрированных,   зарегистрированных по месту пребывания  и проживающих  без регистрации.
В течение 2018 года  умерло -21 человек,  родилось всего-6 детей.

 В настоящее время в сельском поселении Печерское проживает 6 многодетных семей.


  5 молодых  семей состоит в очереди на улучшении жилищных условий.
В 2018 году сертификат на улучшение жилищных условий получила ветеран  Великой Отечественной войны, труженник тыла- Карпова Мария Егоровна.
   Администрация и Собрание представителей взаимодействуют с общественными организациями- общественным советом, советом ветеранов  и инвалидов, женсоветом, молодежным советом.
    Основным документом, которым руководствуется администрация сельского поселения Печерское в своей работе –   утвержденный Собранием представителей поселения бюджет поселения. Хочу напомнить, что доходы бюджета складываются из собственных доходов, которые делятся на налоговые и неналоговые, а также на безвозмездные поступления (дотации, субвенции).

Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. Формирование и утверждение осуществляется на начало каждого календарного года. Бюджет 2018 года был утвержден депутатами 27 декабря 2017 года.

Несмотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года, исходя из имеющихся финансовых средств, администрация поселения исполнила полномочия, возложенные на нее Уставом поселения и Федеральными законами.

                                    ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА.

Доходная часть бюджета за 2018 год составила  5 854 110,29 руб.:

- НДФЛ – 689042,41 руб.;

- налог на имущество –694078,22.;

- земельный налог – 1665390,31 руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 258100,00 руб.;

-областные субсидии :

-221 300   руб.(субсидия предоставляется с учетом выполнения показателей социально-экономического развития)

-373478 руб. – субсидия на подготовку электронных документов, воспроизводящих сведения об установлении или изменения границ сельского поселения
  - субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета -83200 руб..;

-прочие дотации бюджетам сельских поселений – 786435 руб.,

-доходы от акцизов на ГСМ -865656,73 руб. 

-прочие МБТ переданные бюджетам поселения -45000 руб ( по итогам конкурса: «Самый чистый населенный пункт»;
-прочие межбюджетные трансферты- 151413,62

  Бюджет сельского поселения Печерское по расходам  на  2018 год составил  6 066 564,75 руб. 
   На содержание органов местного самоуправления ( услуги связи, интернет, обслуживание программного обеспечения, содержание и приобретение  офисной техники,    содержание служебного автомобиля,) согласно  муниципальной программы «Осуществление материально-технического и транспортного обеспечения деятельности администрации сельского поселения Печерское м. р.  Сызранский  в 2018 г.   было потрачено  299 739 рублей,  и   83200  рублей средства федерального бюджета  на ведение первичного воинского учета. 
Другие общегосударственные вопросы:  
 -110 ,0 тыс руб-  разработка программ комплексного развития систем коммунальной, транспортной и социальной инфраструктур.
- 15,0 тыс.руб. – разработка  изменений в Устав сельского поселения.

     Затраты на исполнение бюджета, согласно заключенных соглашений, составили  195058 руб. руб. 
  По итогам прошедшего года стоит заметить, что администрацией проведена  большая работа. Главным направлением деятельности является обеспечение жизнедеятельности сельчан, что включает в себя, прежде всего, содержание социальной сферы, содержанием и благоустройством дорог. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных происшествий, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Основной задачей местного самоуправления по-прежнему  является  решение вопросов местного значения.

      За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением.  Все заявления и обращения,поступившие в администрацию, были рассмотрены и даны ответы и разъяснения.
  Одним из вопросов граждан-  «бродячие собаки». Администрацией была дана заявка на отлов  бродячих животных.  В декабре индивидуальным предпринимателем Мадьянкиным С.А.  был произведен отлов животных в количестве 7 голов.
-также поступали обращения  по землепользованию;

- по ремонту дорог поселения;
-о  приеме  граждан участковым инспектором  полиции;
-о замене находящиеся в аварийном состоянии опорных столбов  электролинии в пос. Образцовый
-решением социальных вопросов.

   За отчетный период администрацией было принято и рассмотрено 12  письменных заявлений и 46 устных обращений граждан.
   В сфере потребительского рынка реализуются задачи обеспечения населения необходимыми товарами в полном ассортименте. На территории сельского поселения в области торговли осуществляют свою деятельность индивидуальные предприниматели. В сельском поселении Печерское функционирует четыре торговых точки постоянно  и  еще три  в летний период.   
В 2018 году  закрылось ООО «Наталья», на базе которого открылось ИП Николаева, которые обеспечивают жителей и гостей нашего поселения продуктами, предметами первой необходимости, а также вкусным хлебом и хлебобулочными изделиями.
     В 2018году по областной программе    построен  ФАП.  
Ведение воинского учета
 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ ведется в соответствии с «Положением об организации и осуществления первичного воинского учета на территории сельского поселения Печерское» и инструкции.

    На воинском учете  состоит – 179 человека, из них  8- граждан призывного возраста. 
Специалистом  администрации, ответственным за ведение воинского учета, были проведены сверки с предприятиями, учреждениями, расположенными на территории сельского поселения на предмет ведения в них воинского учета.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО        

   Водопроводные сети, протяженность которых составляет 13 000 м , расположенные на территории  сельского поселения Печерское обслуживает муниципальное предприятие «Райжилкомхоз».    

  Были выполнены   аварийные работы по замене насоса на скважине №1490

 ( в районе ул. Ямской) – 59487,43руб.
                                            БЛАГОУСТРОЙСВО
 Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов.   Весной в целях обеспечения санитарного благополучия населенных пунктов сельского поселения Печерское был проведен месячник по благоустройству и наведению чистоты. Сотрудники организаций  убирали закрепленную за ними территорию.

 Ежегодно сотрудники  администрации, дома культуры и библиотеки     убирают  от бытовых отходов после зимнего периода  часть улиц Советской, Почтовой, улица Самарская, въезд в село с трассы М-5.  

  Большое значение в работе   уделяется содержанию и ремонту дорог местного значения.

 Общая протяженность дорог составляет 26,7   км, из них с асфальтобетонным покрытием  всего 1,5 км. 

    Финансирование программы осуществляется за счет  средств  дорожного фонда.

  На содержание дорог было потрачено в 2018 году 986,672 тыс. руб.   
Были проведены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения   в с. Печерское по улицам:  1-я Садовая,   Советская,  Почтовая, в пос. Образцовый- улицы Центральная и Набережная на сумму 299475,66 руб.
В весенний период проводилось грейдирование практически всех дорог.

Проводился обкос обочин, затрачено 32400 руб.
 На зимнее содержание дорог  затрачено – 632 797 руб.
Установлены дорожные знаки   – 22 000 руб.  

 По благоустройству проводились следующие мероприятия:

-Содержание уличного освещения:  продолжаем работать  с ООО «Техносфера», заключили договор на  обслуживание уличного освещения. Было затрачено: средств поселения -290,574 тыс. руб,
 средств стимулирующих субсидий 33.800 тыс.руб.
 Установлено  за 2018 год  2 светодиодных  светильника    Всего на территории  поселения - 80 светильников.
-Ремонт памятника павшим воинам в Великой Отечественной войне- 11,05602  тыс. руб.

- Обкос травы на территории поселения – 26,66169 тыс. руб.( областные средства)
- уборка территории поселения от мусора – 48,92029 тыс. руб.( областные средства)
 Силами и средствами ССК была произведена работа по замене столбов линии электропередач на следующих улицах- Самарская, 1-я Линия, 2-я Линия, Кузнецкая, Старокузнецкая, Северная. На этих улицах повешены новые светильники.
     В 2018 году проводилось субсидирование личных подсобных хозяйств, сумма 11 050 руб.       Получили субсидии  на содержание крупного рогатого  скота и приобретение кормов  Полицына Н.Ф.,Пензина А.И., Прокопьев А.Ф., Студеникина К.Я. , Прокопьев А.С., Карпова Ю.М. , Ванчуроа А.А., Лукин С.В. на каждую корову получилось по 850 руб. 
КУЛЬТУРА. РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
   Работа в сфере культуры была направлена на улучшение условий всестороннего развития личности села, повышения культурно-нравственного воспитания молодежи. 
 В 2018 году  на содержание учреждений культуры  сельского поселения Печерское   было израсходовано :
-405 000  руб  -межбюджетные трансферты на создание условий для организации досуга, обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры, организацию библиотечного обслуживания.

-555 795,18 руб.  - оплата за теплоснабжение ДК, водоснабжение, электрическую энергию.
   Много мероприятий проводится работниками культуры - это и рождественские колядки, заседания клубов « Ветеран», «Волжанки», концерты  посвященные 23 февраля, 8 марта, проводы зимы, последний  школьный звонок, день учителя, день матери ,день села и  др.

 В ДК работают кружки для детей:
-кружок танца «Импульс»- для детей школьного возраста,

- вокальная группа «Эдельвейс», группа  «Истоки»
-детская дискотека «Затейники».

   Администрацией сельского поселения  вручены подарки, предоставленные Губернатором Самарской области  85  детям, проживающим   на территории сельского поселения и посещающим  детский сад и школу нашего поселения.  Проведены Новогодние елки в учреждениях.
       Значительная роль в информационном обслуживании населения принадлежит библиотечной системе сельского поселения. Направления работ библиотеки  историческое, духовное, экологическое. Круг читателей разнообразен: учителя, воспитатели, рабочие, домохозяйки, пенсионеры,   школьники. Работники  библиотеки тесно взаимодействуют с детскими дошкольными учреждениями, школой, работниками культуры, находятся в постоянном поиске, стараясь приобщить население к культуре. Для осуществления посреднической деятельности между книгой и читателем, библиотекари постоянно повышают свой профессиональный уровень, ежемесячно участвуя в работе библиографических семинаров, используют разработки методического центра и более опытных работников сферы.  
   Ежегодно книжный фонд библиотеки пополняется новой литературой.

Хочу выразить благодарность Собранию представителей сельского поселения Печерское, руководителям предприятий и организаций, ветеранам,   неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2019 году мы вместе с Вами продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов.
 Хочу также  поблагодарить наших предпринимателей  Меркулова Ю.В., Николаеву Т.М. , Жеребцову Е.И., Лисину С. И. за спонсорскую помощь в проведении  сельских мероприятий.
     Особо хочется отметить работу Уютова Сергея Анатольевича , который чистит наши дороги. 
