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Рассмотрение обращений граждан осуществляется Главой сельского поселения, ведущими специалистами администрации. Глава сельского поселения еженедельно ведет личный прием граждан в соответствии с графиком. График приема граждан доводится до сведения населения посредством размещения информации на официальном сайте Сызранского района  и информационном стенде в помещении администрации.
В течение 2018 года в администрацию сельского поселения Печерское поступило 46 обращений граждан. Большая часть обращений касалась вопросов обустройства уличного освещения, водоснабжения в летний период, ремонта дорог, по землепользованию, о  приеме  граждан участковым инспектором  полиции, о бродячих собаках. Все обращения, поступившие в администрацию сельского поселения, были рассмотрены в установленные законодательством сроки. Обратившимся были даны ответы и разъяснения.

В целях организации и координации работы по противодействию коррупции проведен анализ обращений граждан за 2018 год на предмет наличия информации о фактах коррупции, данная информация в обращениях не выявлена.
Одна из форм работы с населением -  информирование населения через печатные и электронные средства массовой информации. Это публикация в газете «Печерский Вестник» принятых решений Собрания представителей сельского поселения Печерское, постановлений и распоряжений Главы сельского поселения и администрации поселения, затрагивающие интересы граждан. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления все муниципальные правовые акты, регламенты оказания муниципальных услуг и их проекты размещаются на официальном сайте Сызранского района. 
 
Администрация сельского поселения совместно с Управлением социальной защиты Сызранского  района уделяли особое внимание вопросам социальной защиты. Выдавались справки, необходимые для оформления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, детских пособий.   
Были сформированы пакеты документов для оказания  материальной помощи  малоимущим многодетным гражданам, проживающим постоянно на территории сельского поселения Печерское и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Помощь была оказана к началу учебного года.
В 2018 году администрация сельского поселения формировала пакеты документов для граждан, участвующих в программах «Улучшение жилищных условий молодым семьям и молодым специалистам».
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