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Об итогах деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Заборовка за 2014 год

Заслушав информацию об итогах деятельности органов местного самоуправления  сельского поселения Заборовка за 2014 год Собрания представителей сельского поселения Заборовка муниципального района Сызранский Самарской области 

РЕШИЛО:

1.Информацию  Главы поселения Недайводина И.Я. о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения  за 2014 год принять к сведению.

Глава сельского поселения Заборовка

муниципального района Сызранский

Самарской области:                                                              И.Я.Недайводин

Информация об итогах деятельности Собрания представителей и администрации сельского поселения Заборовка за 2014 год.

     Сегодня,  в соответствии с  Законом Самарской области «О предоставлении информации о деятельности государственных органов Самарской области и органов местного самоуправления муниципальных образований в Самарской области»,  в нашем поселении проводится  информационная встреча с населением. На данной встрече будет представлен отчет главы сельского поселения Заборовка об итогах деятельности администрации сельского поселения Заборовка  за 2014 год. В информационной встрече принимают участие руководители муниципального района Сызранский, заместители Главы администрации Сызранского района, руководители управлений, отделов, секторов.

              Анализируя работу администрации сельского поселения Заборовка следует отметить, что основными направлениями деятельности администрации являются работы по обеспечению нормальной жизнедеятельности поселения, его благоустройства и развития.

             В состав поселения входит 1 село Заборовка. На 01.01.2015г. население составляет 1500 человек, из них: 952 человека в трудоспособном возрасте, 250 человек пенсионного возраста и   298 детей. Из них 90  детей живут в многодетных семьях. У нас 26 многодетных семей, имеющих 3-х и более детей, 10 приемных семей, в которых воспитываются 14 детей.

             В 2014 году рождаемость и смертность сравнялась  и составила  18 человек.   

              Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Бюджет сельского поселения Заборовка  формируется и утверждается Собранием представителей сельского поселения. У нас он в основном дотационный. Доходы в бюджет составляют собственные налоги и сборы, доходы от продажи земельных участков  и дотации.  В 2014 году  бюджет поселения составил 5035,0 тыс. руб. из которых собственные доходы – 2112,2 тыс. руб. Исполнение бюджета по доходам составило  73,4%.

             Сбор земельного налога выполнен на 87,5%, имущественного на 42%.  

   Все средства были использованы на благоустройство сельского поселения (субсидирование личных подсобных хозяйств, очистку дорог местного значения от снега в зимний период, оплату за уличное освещение, благоустройство территории).

   На территории сельского поселения Заборовка функционируют:

-  КФХ им. Чапаева  (А.Г. Кондауров) - занимается растениеводством,  

-  3  фермерских хозяйства по производству мяса и молока, (Глебов А.В., Алимова Р.Т. Тамоян Ш.С.)

- 4 торговые точки обеспечивают население товарами первой необходимости.  

 - осуществляют свою деятельность 8 индивидуальных           предпринимателей,

-   работает аптека,

-   детский сад посещает 81 ребенок. В 2014 году в детском саду было      открыто дополнительно 7 мест для детей от 3-х до 7-ми лет, что позволило ликвидировать очередь в этой возрастной категории. В настоящее время на очереди в детский сад:  2 ребенка в возрасте от 1,5 до 3-х лет и 12 детей в возрасте от 0 до 1,5 лет). Надо сказать, что наш детский сад  имеет лицензию на образовательную деятельность. (Всего в районе таких  детских садов – 2).

-   школа, в которой обучается 130 детей. Помимо образовательной деятельности, ребята имеют возможность посещать различные кружки и секции. Ребята нашей школы принимают участие в различных районных и областных мероприятиях. В 2014 году ученица нашей школы Каширина Маргарита стала призером областной олимпиады по биологии и получает стипендию  (учитель Салеева Э.Д.)

-   больница на 20 койко-мест, 

-   почтовое отделение, 

-   сберкасса, 

         - отделение социальной службы, 5 социальных работников                 обслуживают 48 подопечных, 

         -   Дом культуры. 

              Жилой фонд насчитывает 545 хозяйств. В  хозяйствах  населения числится 180 голов КРС, в том числе  коров – 47 голов, свиней – 130 голов, овцы,козы – 140 голов, лошади – 3 головы, птица – 1200 голов.  С целью стимулирования и поддержки личных подобных хозяйств в 2014 году была получена стимулирующая субсидия в размере 100,7 тыс. руб., которая была направлена на выплату владельцам ЛПХ на содержание коров.

Также были получены целевые денежные средства в сумме 517 тыс. рублей на которые в  Доме Культуры полностью была заменена электропроводка. Всего в  2014 году на содержание Дома культуры  было направлено 913,0 тыс. рублей.

Создан муниципальный дорожный фонд сельского поселения Заборовка в сумме 816 тыс.руб. В 2014 году в рамках реализации муниципальной программы   «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования сельского поселения Заборовка  на 2014-2015 годы» была произведена отсыпка щебнем ул. Трудовая, на которую было направлено 555,3 тыс.руб.  Долг по этим работам составил 91 тыс. руб., в связи с тем, что мы недополучили средств дорожного фонда в сумме 260 тыс. руб.

На должном уровне проводились работы по очистке дорог от снега в зимний период. Для этого  ежегодно в бюджет поселения закладываются денежные средства.  В 2014 году  на эти цели Кондаурову А.Г. было перечислено 67,8 тыс.руб.,  который своевременно исполнял договорные обязательства. 

  2014 году администрацией поселения была проведена реконструкция уличного освещения. По инициативе жителей села Заборовка была произведена замена существующих светильников на менее мощные, но в соотношении 1: 5, т.е.  вместо 1 светильника мощностью 250 ВТ установили 5 светильников по 50 ВТ.  В результате,  в настоящее время,  вместо 20 светильников установлено 97. На улицах Полевой, Октябрьской, Рабочей, Крестьянской, Трудовой и Садовой стало значительно светлее.  

  В настоящее время ведутся работы по переключению уличного освещения  через приборы учета.

В прошедшем году большое внимание уделялось вопросам  благоустройства территории поселения,  а именно: 

- в весенне-осенний период  проводятся субботники по уборке территорий, в которых принимают участие все жители села, а также предприятия и организации;

- ежегодно производим уборку кладбища, в которой также принимают участие  работники  администрации, больницы, социальной службы, школы, ДК, жители села;

-  проводилась уборка водоохранных зон;

-  вывоз ТБО, который производит МУП «Райжилкомхоз Сызранского района» по заключенным договорам с жителями села. В селе Заборовка установлено 35 контейнеров и оборудовано под них 30 площадок. Вывоз мусора производится  систематически 3 раза в неделю.

-  ремонт  и отсыпка дорог;

          -  обкос  сорной и  наркотикосодержащей травы с территории поселения       в летний период;

          -   выявление владельцев бродячих  и беспривязных собак, проведение с ними бесед;

 -  проводятся мероприятия по озеленению территории поселения;

   -  проводился конкурс на лучший дом, лучший  палисад, оригинальное оформление приусадебного участка, с награждением победителей на Дне села;

 - в рамках областной Программы «Жизнь без барьеров» в     администрации поселения, школе,  Доме Культуры, магазине «АДИЗ» были установлены пандусы для маломобильных групп населения.

   Важным вопросом жизнедеятельности сельского поселения является обеспечение пожарной безопасности.  Надо отметить, что в 2014 году в селе сложилась непростая ситуация с пожарами.  В течении года произошло 10 пожаров, в том числе 1 со смертельным исходом. Анализ причин пожаров показал, что из общего количества пожаров -  4 поджога  и  6  пожаров из-за неисправной эл.проводки или неосторожного обращения с огнем. 

   Для целей пожаротушения в поселении установлено 20 пожарных гидрантов.  Систематически проводится  их осмотр и ремонт.  Два раза в год весной и осенью администрация поселения совместно с представителем  МУП «Райжилкомхоз Сызранского района»  проводит проверку пожарных гидрантов. На момент последней проверки в октябре 2014 года установлено, что все гидранты находятся в исправном состоянии. В свою очередь, администрация поселения проводит систематическую разъяснительную  работу с населением, распространяет памятки  о мерах пожарной безопасности в быту, предупреждает под роспись в журнале о соблюдении правил пожарной безопасности.  За каждым жилым домом закреплен противопожарный инвентарь, на случай возникновения  пожара. 

 Работниками отдела надзорной деятельности проводились рейды в неблагополучные семьи с целью обследования и выявления нарушений требований пожарной безопасности. 

Хочется призвать жителей села проявлять бдительность, осторожность в обращении  с огнем, содержать в исправном состоянии  печи, дымоходы, эл. проводку и не пользоваться неисправными эл. приборами.

Вопрос водоснабжения села остается первостепенным.  Водопроводные сети, проложенные в 1956 году требуют капитального ремонта.  В настоящее время водопровод находится на обслуживании МУП «Райжилкомхоз Сызранского района», который производит только аварийный ремонт сетей и водозаборных колонок. На текущий ремонт денег нет.  В 2014 году был  заменен насос и  2 водозаборные колонки. 200 метров водопроводной сети было проложено за счет жителей села.   Водоснабжение невозможно без электричества, у нас это самый длинный фидер и частые отключения эл. энергии  (плановые или аварийные) естественно,  влияют на качество воды.         

Не смотря на то, что село Заборовка  в настоящее время газифицировано на 70%, в прошлом году продолжились работы по завершению газификации.  Был проложен газопровод по отдельным участкам улиц, в результате чего село завершило газификацию на 100 %.  Но поскольку в отдельные домах еще не подведен газ, в 2014 году администрацией была собрана от населения 21 заявка на твердое топливо. Кроме того, 17 жителей оформили ходатайство на самозаготовку дров в Рачейском лесничестве.

По программе «Обеспечение жильем молодых семей» в 2014 году было  рассмотрено и поставлено на очередь 4 молодые семьи. На 1.01.2015г. на учете на улучшение жилищных условий всего состоит 10 семей, из которых: 7 – молодые семьи, 1- многодетная семья, 1- сирота, 1 – общая очередь.

С целью возрождения традиций, развития народного творчества и  совершенствования культурно-досуговой деятельности поселения на базе ДК и библиотеки  проводятся  мероприятия для всех слоев населения. Проведены массовые мероприятия: масленица, День Победы, День пожилого человека, День матери, День села, Новый год. Работают кружки различного направления для  всех слоев населения.  В течение 2014 года Администрацией поселения своевременно перечислялись межбюджетные трансферты на передачу полномочий для организации культурного досуга населения. 

Администрация поселения немаловажное внимание уделяет  вопросам создания условий для занятий населения физкультурой и спортом. В администрации работает инструктор по спорту – Мусульманов Рафаэль Тохирович.   В 2014 году молодежь поселения принимала активное участие в районных спортивных соревнованиях по футболу, где заняла 1 место (приз Е. Сарычева),  участвовала в районном празднике «День молодежи».   В ДК с. Заборовка  работает спортивный клуб, где имеется теннисный стол  спортивные тренажеры.  Жители с. Заборовка  активно участвуют  в районных параолимпийских соревнованиях.  Номинанты нашего поселения были представлены в 2014 году на районных конкурсах: «Женщина года», «Мужчина года», «Мисс провинциалочка».

Спортивный зал при школе, открытый стадион, все это позволяет жителям села активно проводить свой досуг, заниматься спортом, участвовать в работе кружков и секций.

Активное участие в проведении мероприятий и праздников оказывает созданное при администрации поселения Общество инвалидов и ветеранов. Члены общества  также участвуют в районных мероприятиях,  смотрах, конкурсах. В составе общества 45 человек, возглавляет его – Шилова Наталья Викторовна.

В целях осуществления социальной поддержки семей, детей, граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, основные действия направлены на:

оказание помощи в сборе документации на оказание  материальной помощи гражданам;

ходатайствование для определения нуждающихся пенсионеров в социальную палату;

содействие службе семьи в обеспечении детей путевками на санаторное лечение и в дома отдыха;

в рамках межведомственного взаимодействия с управлением социальной защиты населения было получено и отработано 76 запросов;

Работа с семьями направлена на:

формирование здорового образа жизни и профилактику алкоголизма, трудоустройства родителей и занятость детей.  Администрацией совместно со школой, участковым уполномоченным полиции проводится профилактическая работа с  неблагополучными семьями через беседы при посещении семей на дому и приглашение их на заседании общественной инспекции по делам несовершеннолетних при администрации поселения.

В 2014 году численность муниципальных служащих в Администрации поселения составила 3 единицы. 

За период 2014 года  в администрацию поступило 6 письменных  обращения граждан, 8 устных,  принято 80 постановлений, 78  распоряжений, выдано 420 справок, выписок из похозяйственных книг и документов,  сделано 15 запросов в регистрационную палату по постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий,  выполнено 118 нотариальных действий на сумму 19,8 тыс. руб., обработано 337 единиц входящей и 361 единица исходящей корреспонденции. 

    Проведено 7 заседаний и вынесено 32 решения   Собрания представителей сельского поселения Заборовка, где обсуждались вопросы исполнения бюджета сельского поселения, вопросы экономической, хозяйственной деятельности.

С целью укрепления собственной налоговой базы, увеличения объема поступления налоговых доходов в местный бюджет проводилась работа с  должниками по своевременной и полной уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц, с арендаторами земельных участков и муниципального имущества по вопросу своевременного внесения арендной платы.

Подводя итоги работы  Собрания представителей и администрации сельского поселения Заборовка за 2014 год,  можно сказать: конечно, всем нам хотелось бы видеть наше село динамично развивающимся, самодостаточным, благоустроенным. 

Для этого нужно активно развивать производство, ремонтировать дороги, менять коммунальную инфраструктуру. Но не все зависит от администрации. Жители села должны понимать, что и от их отношения к  своему селу, от их проявления своей гражданской позиции зависит наше благосостояние. Это в  первую очередь оплата налогов, по которым многие жители имеют недоимки. В 2014 году мы недобрали 13% земельного и 58% имущественного налога, а это немалая сумма в бюджете поселения. Кроме того,  наши жители «задолжали»  за воду и вывоз мусора МУП «Райжилкомхоз  Сызранского района» в сумме 242 тыс. рублей. А отдельные граждане вообще отказываются заключать договор на вывоз ТБО, ссылаясь на то, что у них нет мусора, хотя добросовестно пользуются контейнерами. 

В отношении санитарного состояния села также хотелось бы призвать наших жителей проявлять больше сознания и уважения и к администрации и к остальным жителям.  Не все жители спешат окосить сорную траву около своих домов, убрать свою территорию. Правильно  на привязи  содержать собак не хотим, по улицам  бегают целые хороводы собак, представляя угрозу  людям. В администрацию постоянно обращаются почтальоны, социальные работники  с жалобами, что невозможно пройти по улице.  Дети ходят в школу. Но ведь это же наши с вами собаки! Давайте же  уважать друг-друга.  Хочется призвать жителей села активнее принимать участие в озеленении села, разбивке цветников и клумб, беречь существующие. 

Наше село это наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию.

Только совместными усилиями администрации поселения, руководителей  организаций и учреждений,  депутатов и всех жителей мы сможем достичь всех поставленных целей. 

В 2014 году прошли выборы Губернатора Самарской области. Эти выборы показали активность нашего населения. В общем-то, активность была не плохая, явка наших жителей составила 88,3%, за Н.И. Меркушкина проголосовало  93,3%.   Но ведь примерно 10%  наших  сельчан игнорировали выборы.

На встрече Н.И. Меркушкина с жителями Сызранского района четко прозвучало: «Тот, кто не пришел на выборы и не выбрал свою власть, ничего не имеет права от неё и требовать». Поэтому, ещё раз подчеркну, давайте совместно, активно, преодолевать поставленные перед нами задачи, уважать друг друга, жить в мире и согласии.

И в заключении, пользуясь случаем, хочется выразить благодарность работникам социальной службы, коллективу Заборовской больницы, школы, ДК за помощь, которую они оказывают администрации в работе.

