Отчет о выполнении плана по профилактике противодействия терроризма и экстремизма на территории сельского поселения Жемковка за 2020 год.
    Терроризм, во всех его формах и проявлениях, по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился ныне в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушаются духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками. Он порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Террористические акты привели к необходимости создания международной системы борьбы с ним. Для многих людей, групп и организаций терроризм стал способом решения проблем: политических, религиозных, национальных. Терроризм относится к тем видам преступного насилия, жертвами которого могут стать невинные люди, не имеющие никакого отношения к конфликту. Терроризм как глобальная проблема требует постоянного внимания и изучения.                                            
     В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Федеральным  законом от 25.07.2002  № 114 «О противодействии экстремистской деятельности»,  Федеральным законом от 06.03.2006 № 35 «О противодействии терроризму», Указа  Президента РФ от 19.12.2012г №1666 «О Стратегии государственной национальной политики  Российской Федерации на период до 2025 года»,  в целях реализации государственной  политики  предупреждения террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения Жемковка  Распоряжением № 68-р от 23.12.2019г.  принят  «План мероприятий по противодействию экстремизму, профилактике терроризма, укркплению межнационального и межконфессионального согласия, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории сельского  поселения Жемковка  муниципального района Сызранский Самарской области на 2020 год».
Администрация сельского поселения Жемковка  в тесном  взаимодействии с общественностью, с  участковым уполномоченным полиции,  проводила  определенную  работу по  предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского  поселения:
-  ежемесячно проводились  проверки  жилого  сектора сельского  поселения с целью обнаружения бесхозного  жилья,  автотранспорта и определения его принадлежности, а также лиц, проживающих без  прописки, в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности; 
- с жителями сельского поселения проводятся встречи, в ходе которых рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности жилого фонда, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Также среди населения проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности;
- на  информационных  стендах сельского поселения, в  других  общественных  местах, на официальном  сайте сельского поселения в сети «Интернет» размещены памятки, материалы, направленные на  предупреждение террористической и экстремистской деятельности,  повышение бдительности;
- В ГБОУ ООШ с. Жемковка,  в ДК и  библиотеке постоянно проводится воспитательная, пропагандистская работа  с  детьми, молодежью, направленная на предупреждение террористической и экстремистской деятельности (классные часы, родительские собрания, беседы, акции);

- В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет».

 - систематически совместно с участковым проводятся проверки заброшенных зданий (строений) на территории поселения. В 2020 году в ходе весеннего и осеннего осмотра (мониторинга) территории поселения фактов складирования запрещенных средств не выявлено. Администрацией сельского поселения постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей. 
-   на сходах граждан  сельского поселения организованы  совместные выступления главы  сельского поселения Жемковка  и участкового о профилактике  терроризма  и экстремизма. За отчетный  период проведен  1 сход граждан с обсуждением данного вопроса и с раздачей памяток на тему борьбы с терроризмом;
- Осуществлялась охрана общественного порядка, организовывались дежурства в период проведения массовых мероприятий;
- проведен мониторинг источников сети «Интернет» по сельскому поселению Жемковка (сайт с.п. Жемковка,  Твиттер)  в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений -  нарушения не выявлены.
       За 2020 год социальная и общественно-политическая обстановка на территории сельского поселения Жемковка  характеризуется как стабильная. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. 
 Проблемных вопросов в ходе реализации мероприятий, перечисленных в плане – не выявлено.




