Информация об итогах деятельности администрации сельского поселения Жемковка за 2016 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые жители поселения, гости и приглашенные!
Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе администрации сельского поселения Жемковка  за  2016 год и обсуждение вопросов, которые требуют решения в текущем году.
 Деятельность администрации осуществляется в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов жителей поселения. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.
      Наиболее важный и сложный вопрос, который  является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности – это формирование бюджета. Расходование бюджетных средств  сельского поселения было направлено на решение социальных и экономических задач  поселения.   Исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрацией поселения принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий проживания жителей,  решения основных вопросов жизнеобеспечения населения.  Это прежде всего содержание дорог, водоснабжение и благоустройство, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Бюджет сельского поселения утверждается решением Собрания представителей сельского поселения Жемковка.
Поступления доходов в местный бюджет в 2016 составили  4630 тыс.         рублей.
собственные доходы -     796,4 тыс.   руб. 
Собственные доходы поселения складываются из следующих поступлений: 

- налог на доходы физических лиц – 331,2 тыс. руб. Исполнение составило 103%. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения – ГБОУ основная общеобразовательная школа с. Жемковка, Структурное подразделение « Детский сад», ООО Компания «БИО-ТОН», Сызранское ЦРБ, Почта России, управление культуры.

- налог на имущество физических лиц – 46,5 тыс. руб., исполнен на 45%
- земельный налог – 397,2 тыс. руб. исполнение 77.6%
- сельхозналог – 21,5 тыс.руб. , исполнение 80%

- безвозмездные поступления – 2715,7 тыс. руб.  Они включают:

- субвенции на осуществление первичного воинского учета- 77,2 тыс. руб.

- дотация из районного бюджета составила 1 255,8 тыс. руб.;
- стимулирующая субсидия из областного бюджета по итогам выполнения социально-экономических показателей – 774,4 тыс. рублей.

-прочие дотации бюджетам сельских поселений -282,7 тыс. рублей;
-прочие межбюджетные трансферты, полученные из района -325,5 тыс. рублей

Поступления дорожного фонда составили  1048, 5 тыс. руб.
 Бюджет нашего поселения глубоко субсидируемый и доля собственных доходов в нём около 20 %. Поэтому, чтобы строить какие либо планы необходимо работать по получению  дополнительных доходов. С целью увеличения объема поступления налоговых доходов в местный бюджет специалистами администрации проводится работа в следующих направлениях:

выявление незарегистрированных в установленном порядке объектов недвижимости и земельных участков; 

уточнение адресов земельных участков и объектов недвижимости с некорректными данными;
актуализация базы данных земельных участков и домов, выявление дублирующих земельных участков для дальнейшего снятия их с кадастрового учета; 

проводится разъяснительная работа среди населения по своевременной регистрации объектов недвижимости и земельных участков, а также по полной уплате земельного налога и налога на имущество.  Налогоплательщики, имеющие большие суммы задолженностей приглашались на комиссию в Администрацию Сызранского района. Обращаясь к собравшемуся населению, хочу сказать, что налоги, собранные с физических лиц, остаются в поселении и, уклоняясь от налогов, мы препятствуем нашему же благу. 
Расходы бюджета поселения в 2016 году составили 4293,8 тыс. руб. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие основные расходы бюджета:

— Затраты на культуру составили 240 тыс. руб.;
— на благоустройство  направлено 412,3 тыс. руб.; 
 - Содержание дорог (очистка, ощебенение,  отсыпка опочным грунтом)- 1 003,0 тыс. руб.

- субсидии в целях возмещения затрат на содержание коров и молодняка – 35,6 тыс. руб. ;
- осуществление первичного воинского учета – 77,2 тыс. руб.

Демографическая ситуация на территории поселения в 2016 году складывалась следующим образом: проживает 1327 человек, из них: 346 человек — пенсионного возраста, 748 человек  в трудоспособном возрасте и 264 человек — дети. Занятых в экономике поселения — 191 человек. Занятых в экономике за пределами поселения — 210 человек. Родилось 10 человек, умерло 9 человек. В сравнении с 2015 годом смертность уменьшилась на 5 чел.,  рождаемость  уменьшилась на 4 чел.
На территории поселения функционируют следующие предприятия, которые оказывают заметное экономическое значение в развитии поселения: ООО «Акведук» по производству минеральной воды, работает ООО Компания «БИО-ТОН», основная сфера деятельности которой выращивание зерновых культур. В ЛПХ на территории поселения насчитывалось: КРС – 586, из них 37 голов коров,  143 головы овце-козы, 21  свинья, птица 800 голов. С целью развития личных подсобных хозяйств в 2016 году  субсидии на содержание КРС в сумме 35,6 тыс. рублей получили 15 человек.

Всего торгово-закупочную деятельность осуществляют 7 ИП, занимающихся реализацией продовольственных и непродовольственных товаров, из них одна автозаправочная станция.  Население п. Дружба обслуживает выездная автолавка.  С предпринимателями ведется постоянная работа по оказанию помощи в выполнении прогнозных значений социально-экономических показателей, а также своевременной уплате налоговых отчислений.

В поселение работает отделение №7 ГБУ СО ЦСО м.р Сызранский, штатная численность работников в котором составляет 14 человек, обслуживающих 119 пенсионеров на дому.

Организация медицинской помощи населению возложена на офис врача общей практики в с. Жемковка и  фельдшерско-аккушерский пункт  в с. Трубетчино.

  Одно отделение связи в с. Жемковка. Передвижное отделение связи предоставляют почтовые услуги жителям села Трубетчино и поселка Дружба.

В поселении функционирует ГБОУ ООШ c.Жемковка с дошкольным отделением. В школе обучается 74 ученика. В   дошкольном отделении функционируют три разновозрастные группы. На сегодняшний день дошкольное отделение посещает 53 ребенка. Проблем с местами в дошкольном отделении нет. Учреждения образования тесно сотрудничают с домом культуры, библиотеками, совместно проводятся мероприятия с детьми. Администрация поселения принимает активное участие в жизни школы, проводятся совместные мероприятия посвященные Дню Победы, дню знаний, последний звонок. 
На территории поселения  2 дома культуры. К сожалению в Трубетчино дом культуры не работает из-за отсутствия руководителя. На данный момент эта должность вакантна.
С целью организации  досуга населения на базе ДК с.Жемковка активно работают вокальные и танцевальные группы, клуб выходного дня, клуб «Оберег» для людей пенсионного возраста  Проводятся массовые мероприятия: масленица, День Победы, День семьи, любви и верности, День пожилого человека, День матери,  Новый год. Творческий коллектив ДК  принимал  участие в выездном мероприятии «Рождественский хоровод», который ежегодно организовывается на территории села Трубетчино индивидуальным предпринимателем Никулиной Людмилой Александровной. Администрация сельского поселения оказывает содействие в  доставке конкурсантов на районные конкурсы: «Песня в серой шинели», «Танцевальная весна», «Провинциалочка».
Для улучшения библиотечного обслуживания работает 2 библиотечных филиала. На базе библиотек организованы кружки декоративно-прикладного творчества.

В поселении работают женсовет, совет ветеранов и инвалидов. В 2016 году был создан и приступил к работе общественный совет. В его состав вошли 7 человек. Хочу выразить благодарность членам этих общественных организаций за помощь администрации в работе с населением.

Администрация поселения немаловажное внимание уделяет вопросам создания условий для занятий населения физкультурой и спортом. В 2016 году молодежь поселения принимала участие в районных спортивных соревнованиях по дворовому футболу, волейболу, теннису, лыжам. На местном спортивном поле проводились игры по футболу с командами из других поселений: Чекалино, Ивашевки.  В селе Жемковка на базе школы работают спортивные секции. Члены общества ветеранов и инвалидов поселения принимали участие в пароолимпийских играх. Традиционно летом наши дети выезжают на районное мероприятие «День молодежи».
В целях осуществления социальной поддержки семей, детей, граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в 2016 году было выдано ходатайство для направления в социальную палату – 3 пенсионерам, были направлены документы на оказание материальной помощи – 3 семьям.

 Продолжается работа по межведомственному взаимодействию с управлением социальной защиты населения. Было получено и отработано 60 запросов;

Работа с семьями направлена на:

формирование здорового образа жизни и профилактику алкоголизма, трудоустройства родителей и занятость детей. Администрацией совместно с директором и учителями Жемковской школы, участковым уполномоченным полиции проводится профилактическая работа с  неблагополучными семьями через беседы при посещении семей на дому и приглашение их на заседания комиссии при администрации поселения.

В 2016 году штатная численность муниципальных служащих в Администрации поселения составляла 3 единицы. 

За период 2016 года поступило 4 письменных  обращения граждан в том числе одна благодарность. В сравнении с 2015 годом количество обращений уменьшилось. В 2015 году было 12 обращений.

Принято 197 постановлений, 92 распоряжения.

Были предоставлены следующие  муниципальные услуги: выдача справок и документов в количестве – 565, Постановлений о присвоении и аннулировании адресов – 100, запросов в регистрационную палату по постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных вопросов – 19. Осуществлялось электронное взаимодействие с Росреестром – сделано 270  запросов.
На очереди по улучшению жилищных условий по администрации сельского поселения Жемковка стоит _10 человек, из них 6 молодые семьи, участник афганской войны -1, в общей очереди – 2, сирота -1. В 2016 году  одна молодая семья улучшила свои жилищные условия по программе «Молодая семья». За счет средств федеральной программы проведен ремонт жилых  домов двух тружениц тыла. 

Отдельно хотелось бы остановиться на работе   Собрания представителей сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский, за отчетный период проведено 10 заседаний, где принято 33 решения. Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях собрания представителей это внесения изменений в бюджет с.п.Жемковка, благоустройство, пожарная безопасность. 

Для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые акты, информация об актуальных событиях и мероприятиях в поселении размещается на стендах и досках объявлений, а также в газете «Вестник Жемковки».
  Из особо значимых событий 2016 года хотелось бы отметить следующие:

Вручение памятных знаков «Куйбышев – запасная столица», учрежденных  распоряжением губернатора Самарской области Меркушкина Николая Ивановича. Памятные знаки были вручены одному ветерану Великой Отечественной Войны, 33 труженикам тыла нашего поселения. Памятным знаком были награждены также 8 учителей и  работников культуры, принимающих активное участие в патриотическом воспитании молодежи. 
В преддверии празднования Дня победы проводились  акции: «Георгиевская ленточка», велопробег «Дорога памяти», всем ветеранам и труженикам тыла на дому были вручены подарки губернатора.
Проведение праздника Дня Победы и сопутствующие с ним мероприятия: это ремонт обелисков во всех населенных пунктах поселения. Школы и учреждения культуры подготовили и провели праздничные мероприятия,  встречи с ветеранами. 9 Мая были организованы митинги и праздничные концерты в п. Дружба, с. Трубетчино и с. Жемковка, посвященные Дню Победы. Уже два года подряд на территории поселения проводится акция «Бессмертный полк». И очень приятно отметить, что число участников этой замечательной акции с каждым годом увеличивается.

  18 сентября 2016 года были проведены выборы депутатов в Государственную Думу и Самарскую Губернскую думу. Благодарю избирателей, пришедших на избирательные участки и сделавших свой свободный, ответственный выбор. В преддверии выборов было проведено ряд встреч с населением, с активом села. В селах Трубетчино и в Жемковке прошли встречи с депутатом Самарской губернской думы Коротких Виталием Викторовичем. В рамках проекта «На связи с губернатором» были  проведены информационные встречи со специалистами различных служб (социальной защиты, пенсионного фонда), на которых жители поселения получили квалифицированные ответы на интересующие их вопросы.                                                         

В отчетном периоде продолжилась работа по регистрации муниципальной собственности.  Было оформлено в муниципальную собственность здание дома культуры в селе Трубетчино. Проведены кадастровые работы по выделу и оформлению земельных участков общей площадью 937,2 га., сформированных из 110 невостребованных земельных долей. Данные земельные участки переданы в долгосрочную аренду ООО Компании «БИО-ТОН». По решению суда еще  30 невостребованных земельных долей признаны в собственность администрации. Работы по выделу и оформлению земельных участков, а также признание права собственности еще на 120 невостребованных долей будут продолжены в текущем году. 
Все средства дорожного фонда, поступившие в бюджет поселения, были потрачены на ремонт дорог местного значения. За счет средств дорожного фонда в 2016 году были отремонтированы дороги по ул. Королева, протяженностью 1км.400м. в с. Трубетчино (отсыпка опочным грунтом) и ул. Советской в с. Жемковка (500м. отсыпано щебнем). По просьбе жителей с.Жемковка, высказанной в ходе информационной встречи в 2016 году была сделана асфальтированная пешеходная дорожка протяженностью 50 метров в районе ФАПа. В зимний период проводились работы по расчистке дорог местного значения от снега в с.Трубетчино, Жемковка, п.Дружба, расход по этим работам составил 151 000 рублей. 

В течении всего года проводились работы по наведению порядка на всей территории поселения.  С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории. Были организованы субботники  на кладбище в с. Жемковка и в с. Трубетчино,  в водоохранных зонах. Проведена уборка и вывоз мусора с территории сёл, в течение года осуществлялась  зачистка несанкционированных свалок, обкос травы в летний период, проводились мероприятия по озеленению территории с. Жемковка.  Восстановлена  плотина пруда в с. Жемковка, размытая в результате ливневого дождя летом 2015 года. Произведен спил старых деревьев в с. Жемковка и в с. Трубетчино. Составлено 2 протокола об административных правонарушениях. Сумма штрафа составила 8000 рублей. Работа в этом направлении будет усилена в текущем году.
Для нас остаются острыми вопросы водоснабжения в населенных пунктах в летний период. В целях улучшения водоснабжения были проведены следующие мероприятия:

         Своевременно устранялись прорывы в водопроводных сетях,  и проводился текущий ремонт  водозаборных колонок.

     Население, проживающее на территории сельского поселения, постепенно начинает осознавать действенность самоуправления, на практике убеждаясь, что решение ряда проблем жизнедеятельности людей во многом зависит от них самих.  Примером тому служит большая работа, проведенная в 2016 году

в части организации освещения улиц. Совместными усилиями администрации и населения было установлено 58 светодиодных ламп, полностью освещены улицы Юбилейная, Советская, Победы, пер. Школьный. Установлены светодиодные лампы по ул. Кооперативная, Школьная, пер. Центральный. Осуществляется  систематический контроль за исправностью осветительных приборов в  населенных пунктах, постоянно проводятся работы по замене вышедших из строя ламп на новые,  Работы по замене ламп и установке дополнительных светильников будут продолжены и в текущем году.  

На сегодняшний день организован регулярный вывоз ТБО с территорий с.Жемковка и с.Трубетчино. Вывоз мусора осуществляет МУП «Райжилкомхоз» Сызранского района. Но все же заботу о чистоте и добросовестности должны проявлять сами жители. Долг каждого из нас думать о будущем и не загрязнять территорию.  Необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в надлежащем состоянии, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью. 

Несмотря на сложную экономическую обстановку на текущий год имеются определенные цели, которых постараемся достигнуть. Хочу озвучить некоторые из них:

 - Прикладывать в пределах возможностей все усилия для недопущения ухудшения уровня жизни жителей поселения.

- Продолжить инвентаризацию объектов недвижимости и поработать по укреплению налогооблагаемой базы .

- Продолжить работу по благоустройству населенных пунктов поселения.  

- отремонтировать дорогу по ул. Октябрьская в с.Жемковка.
И в заключение выражаю благодарность нашим руководителям предприятий, организаций и учреждений, индивидуальным предпринимателям, депутатам, активистам за помощь населению и администрации в работе. Хочется, чтобы все жители понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие села и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Об этом говорится и в обращении губернатора Самарской области Меркушкина Николая Ивановича, где он призывает всех жителей области проявить свою гражданскую позицию и чтобы как можно больше неравнодушных людей принимали участие в благоустройстве дворов и домов.   Слова из его обращения: «Качественное выполнение стоящих перед нами задач невозможно без активного участия в их решении сознательных, инициативных, неравнодушных граждан и общественных организаций». С этой целью на территории Губернии реализовывается проект «Активный гражданин Самарской области».
 На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.


