Международный инвестиционный форум в г. Джизаке Республики Узбекистан и Национальной выставки товаропроизводителей Джизакской области в период  с 29 по 30 августа 2019 г.

Администрация Сызранского района Самарской области информирует Вас о том, что с 29 по 30 августа 2019 года будет проводиться Международный инвестиционный форум в г. Джизаке Республики Узбекистан и национальная выставка товаропроизводителей Джизакской области, организованные Министерством инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан совместно с Хокимиятом Джизакской области. 

Целями данного мероприятия являются работа по привлечению иностранных инвестиций и создание необходимых условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории страны.

В работе Международного инвестиционного форума ожидается участие Заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Э.М. Ганиева, Министра инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан С.У. Умурзакова, Председателя Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан А.И. Икрамова и руководителей ряда отраслевых ведомств.

В случае заинтересованности в посещении Международного форума Вам необходимо обратиться в отдел экономики, инвестиций и развития предпринимательства финансового

управления администрации Сызранского района по тел: тел. +7(8464) 98-60-41 .
