Разъяснение статьи  145.1 УК РФ «Невыплата  заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат»
Согласно Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, предварительное следствие по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных статьёй 145.1 УК РФ «Невыплата  заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат», производится следователями Следственного комитета Российской Федерации.

Данная статья УК РФ предусматривает уголовную ответственность за частичную невыплату свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенную из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации,  а также полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплату заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации. 
  Под частичной невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат в настоящей статье понимается осуществление платежа в размере менее половины подлежащей выплате суммы.

Следовательно, по всем вопросам о невыплате заработной платы свыше 2-х месяцев, а также о частичной невыплате заработной платы свыше 3-х месяцев, следует обращаться в следственный отдел по г. Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области, расположенного по адресу: ул. Ульяновская, 93, г. Сызрань, Самарская область.

