Новые средства в борьбе с коррупцией

Государство определило в качестве одного из средств борьбы с коррупцией установление значительных штрафов, назначаемых судом за взяточничество. В статьи, предусматривающие уголовную ответственность за коммерческий подкуп (ст. 204 УК) и взяточничество (ст. ст. 290 - 291.1УК),  введены в качестве основного и дополнительного наказания за мздоимство значительные штрафы.
До последнего времени проблемная ситуация вызывалась не всегда реальным исполнением такого наказания.
Однако, на основании п. 4 ч. 1 ст. 111 УПК РФ в целях обеспечения установленного УПК РФ порядка уголовного судопроизводства, надлежащего исполнения приговора дознаватель, следователь или суд вправе применить к подозреваемому или обвиняемому наложение ареста на имущество как меру процессуального принуждения.
Статьей 3 Федерального закона от 08.03.2015 № 40-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в положения Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми предусмотрена возможность наложения ареста на имущество и принятия судом мер не только в целях исполнения приговора в части гражданского иска или возможной конфискации имущества, но и в целях обеспечения исполнения наказания в виде штрафа.
 При этом в ходе досудебного и судебного производства по уголовным делам арест не может быть наложен на:
- жилое помещение (его части), если для обвиняемого (подозреваемого) и членов его семьи, совместно проживающих в принадлежащем помещении, оно является единственным пригодным для постоянного проживания помещением;
- земельный участок, на котором расположены вышеуказанное жилое помещение и (или) имущество организаций, на которое согласно федеральному закону не может быть обращено взыскание по исполнительным документам;
- предметы обычной домашней обстановки и обихода, вещи индивидуального пользования (одежда, обувь и др.), за исключением драгоценностей и других предметов роскоши;
- имущество, необходимое для профессиональных занятий обвиняемого (подозреваемого), за исключением предметов, стоимость которых превышает сто установленных федеральным законом минимальных размеров оплаты труда;
- используемые для целей, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, племенной, молочный и рабочий скот, олени, кролики, птица, пчелы, корма, необходимые для их содержания до выгона на пастбища (выезда на пасеку), а также хозяйственные строения и сооружения, необходимые для их содержания;
- семена, необходимые для очередного посева;
- продукты питания и деньги на общую сумму не менее установленной величины прожиточного минимума самого гражданина - должника и лиц, находящихся на его иждивении;
- топливо, необходимое семье обвиняемого (подозреваемого) для приготовления своей ежедневной пищи и отопления в течение отопительного сезона своего жилого помещения;
- средства транспорта и другое необходимое обвиняемому (подозреваемому) в связи с его инвалидностью имущество;
- призы, государственные награды, почетные и памятные знаки, которыми награжден обвиняемый (подозреваемый).
Вводя указанные ограничения, законодатель исключил возможность применения к лицам, совершившим преступления, мер ответственности и лишения и ограничения их прав, а также нарушения прав и интересов иных лиц, не отвечающих целям восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения новых преступлений.
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