Какими льготами обладает ВИЧ-инфицированный гражданин?


Наиболее опасным из социально значимых заболеваний является СПИД. В России достаточно сформирована юридическая база для защиты прав ВИЧ-инфицированных пациентов.
Граждане, страдающие этим заболеванием, пользуются всеми общегражданскими правами в области охраны здоровья и правами пациента. Особо следует подчеркнуть значение в данной ситуации права на сохранение в тайне факта обращения, обследования и лечения, диагноза и прогнозов заболевания.
Законодательством РФ предусмотрен определенный порядок предоставления медицинской помощи ВИЧ-инфицированным.
Так, статьёй 4 Федерального закона от 30.03.1995 «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» № 38-ФЗ    государством гарантируется  предоставление медицинской помощи ВИЧ-инфицированным - гражданам Российской Федерации в соответствии с Программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи, а также обеспечение бесплатными медикаментами ВИЧ-инфицированных граждан для лечения  в амбулаторных условиях в федеральных специализированных медицинских учреждениях в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, а в учреждениях здравоохранения, находящихся в ведении субъектов Российской Федерации, в порядке, установленном органами государственной власти субъектов Российской Федерации. 
В государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения медицинское освидетельствование граждан РФ проводится бесплатно. По желанию освидетельствуемого лица добровольное медицинское освидетельствование может быть анонимным.
	Согласно «Правил обеспечения бесплатными медикаментами для лечения ВИЧ-инфекции в амбулаторных условиях в федеральных специализированных медицинских учреждениях», утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 856,   обеспечению бесплатными медикаментами подлежат находящиеся под диспансерным наблюдением в федеральных специализированных медицинских учреждениях ВИЧ-инфицированные взрослые и дети, а также граждане, нуждающиеся в проведении профилактического лечения ВИЧ-инфекции.
[bookmark: _GoBack]Согласно статьи 19  Федерального закона от 30.03.1995 «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» № 38-ФЗ, ВИЧ-инфицированным - несовершеннолетним в возрасте до 18 лет назначаются социальная пенсия, пособие и предоставляются меры социальной поддержки, установленные для детей-инвалидов законодательством Российской Федерации, а лицам, осуществляющим уход за ВИЧ-инфицированными - несовершеннолетними, выплачивается пособие по уходу за ребенком-инвалидом в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
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