ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

07 октября 2019 г.

Комиссия по подготовке правил землепользования и застройки сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области

оповещает о начале публичных слушаний по проекту:
проект решения Собрания представителей сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области» (далее – Проект). Перечень информационных материалов к проекту: проект Решения, пояснительная записка.
Собрания участников публичных слушаний проводятся:
в селе Жемковка «15» октября 2019 в 14.00 часов по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Жемковка, ул. Советская, д. 50; 
в селе Трубетчино «16» октября 2019 в 14.00 часов по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Трубетчино, ул. Королева, д. 7.
Проект, информационные материалы к нему размещены на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области в сети «Интернет»: http://syzrayon.ru/ в разделе «Поселения/Жемковка/Градостроительство».
Публичные слушания проводятся в срок с 07.10.2019 по 11.11.2019.
Экспозиция Проекта открыта по адресу: 446061, Самарская область, Сызранский район, с. Жемковка, ул. Советская, 50 в период с 14.10.2019 по 08.11.2019. Посещение экспозиции возможно в рабочие дни с 10.00 до 16.00.
Предложения по проекту принимаются в период с 14.10.2019 по 09.11.2019:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний; 
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний; 
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Почтовый адрес организатора публичных слушаний: 446061, Самарская область, Сызранский район, с. Жемковка, ул. Советская, 50.
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