Для размещения на сайт
О предоставлении выплаты в связи с рождением первого ребенка в 2020 году.

ГКУ СО «ГУСЗН западного округа» информирует, что изменения, внесенные Федеральным законом от 02.08.2019 № 305-ФЗ  «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», касающиеся увеличения срока предоставления выплаты в связи с рождением первого ребенка и учета среднедушевого дохода, вступают в силу с 1 января 2020 года. Таким образом, обратиться за назначением выплаты на очередной срок возможно только после 1 января 2020 года. 

В целях своевременного обращения граждан, управлением по м.р. Сызранский ГКУ СО «ГУСЗН Западного округа» организовано дежурство 04 января 2020 года с 9-00 до 13-00. Прием будет осуществляться по адресу: г.о. Сызрань, ул. Карла Маркса, 19, каб. 221; м.р. Сызранский, п.г.т. Балашейка, ул. Школьная, 5. 

Кроме этого, информируем потенциальных получателей о возможности использовать такой ресурс, как  направление заявления в электронном виде через Социальный портал государственных и муниципальных услуг министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области suprema63.ru.

Воспользоваться возможностью подачи заявления в электронном виде могут граждане, зарегистрированные на Портале государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru) с подтвержденной учетной записью.

Для подачи электронного заявления необходимо зайти на главную страницу Социального портала (suprema63.ru) и перейти в раздел «Подача заявлений».

Далее необходимо авторизоваться на Портале государственных услуг Российской Федерации.

После авторизации необходимо перейти по следующим ссылкам:

- «Заполнить заявление»;

 - «Государственные услуги министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области»;

- «Государственные услуги по предоставлению мер социальной поддержки населения»;

Укажите территорию и учреждение в случае запроса.

- «Предоставление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка»;

- «Заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка».

Далее необходимо заполнить поля электронного заявления. Поля со звездочкой обязательны для заполнения.

В соответствии с Административным регламентом, при подаче заявления в электронном виде другие документы можно будет предоставить в течение пяти рабочих дней (а именно, 09, 10, 13, 14, 15 января 2020).

Таким образом, у граждан есть реальная возможность обратиться за назначением выплаты, предоставив после праздничных дней справки о доходах семьи за период с января по декабрь 2019г.
За дополнительной информацией можно обратиться по телефону горячей линии: 8(8464)99-98-14.









