Отчет
об оценке регулирующего воздействия проекта постановления администрации Сызранского района
13.10.2021
1. Общие сведения
Разработчик проекта нормативного правового акта: Отдел экономики, инвестиций и развития предпринимательства финансового управления администрации Сызранского района 
Наименование проекта нормативного правового акта: «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального района Сызранский Самарской области «Развитие и поддержка малого и среднего     предпринимательства на территории муниципального района Сызранский Самарской области на 2019-2021 годы» (далее- проект постановления).
2. Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта: 
 Постановление разработано в целях обеспечения реализации на территории муниципального района Сызранский Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы» в части региональной составляющей. Паспортом региональной составляющей Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы» (далее-Паспорт) установлен перечень показателей (индикаторов), характеризующих ежегодный ход и итоги реализации муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы муниципального района Сызранский Самарской области «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Сызранский Самарской области» на 2019-2021 годы» в соответствии с декомпозированными показателями для муниципального района Сызранский. В связи с вышеизложенным, необходимо внести изменения в муниципальную Программу в части приведения показателей в соответствии  с декомпозированными показателями для муниципального района Сызранский региональной составляющей Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы».
  Причины (источники) возникновения проблемы: 
Департаментом развития предпринимательства министерства экономического развития и инвестиций Самарской области рекомендовано обеспечить принятие муниципальных программ, включающих мероприятия по реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы».
Разработка нормативного правового акта не потребует материальных затрат из бюджета.
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы: низкий уровень поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Сызранский
Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения : в случае не принятия проекта постановления заявленные цели не достигаются.
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами : отсутствует
Вывод : необходимо  принять проект нормативного акта.
 3. Цели регулирования
Проект постановления направлен на расширение поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, включающей в себя финансовую, имущественную, информационную, консультационную поддержку таких субъектов и организаций, поддержку в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации их работников, поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность.

4. Варианты решения проблемы <*> : 
Вариант 1:
Принятие  проекта нормативного правового акта достигнет полного решения проблемы.
Вариант 2: отказ от принятия нормативного правового акта  не достигнет заявленной цели
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта,   оценка их предполагаемых издержек и выгод: 
Для варианта 1 решения проблемы: субъекты предпринимательской деятельности и  организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Для варианта 2 решения проблемы: субъекты предпринимательской деятельности и  организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта: 
Для варианта 1 решения проблемы: издержки отсутствуют, выгоды- расширение поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;
Для варианта 2 решения проблемы: издержки отсутствуют, выгоды- отсутствие возможности расширения поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
6. Выбранный вариант решения проблемы : принятие проекта в представленной редакции по варианту 1 решения проблемы. Вариант правового регулирования является эффективным.
            7. Справка о проведении публичных консультаций
Срок проведения с 27.09.2021 по 11.10.2021. В результате проведенных публичных консультаций по предлагаемому правовому регулированию предложения и замечания не поступали.
Стороны,  принимавшие участие в публичных консультациях : отсутствуют
Способ проведения публичных консультаций:
            письменное  уведомление в электронной форме. Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту размещено 20.05.2019 г. на сайте муниципального района Сызранский http://syzrayon.ru/administratsiya/otsenka/publichnye-konsultatsii/po-proektam.html?start=20. 
Предложения и замечания заинтересованных сторон, полученные в ходе проведения публичных консультаций с их обоснованием в случае учета :
 В ходе проведения публичных консультаций замечаний не поступило.
Основные результаты консультаций: приведены  в своде предложений поступивших в ходе публичных консультаций.
8. Информация об исполнителе (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица): 
[bookmark: _GoBack]Казаева Г.А- начальник отдела экономики, инвестиций и развития предпринимательства финансового управления администрации Сызранского района Самарской области, адрес электронной почты rfo.syzraon@bk.ru, контактный телефон 8(8464) 98-60-41.
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