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Администрация Сызранского района Самарской области информирует о возможности предоставления в аренду для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения,   по адресу:
- Самарская область, Сызранский район, сельское поселение Старая Рачейка, земельный участок 6, площадью 5000 кв.м., с кадастровым номером 63:33:0000000:2270
Образование земельного участка предусмотрено схемой расположения земельных участков, имеющейся на бумажном носителе, ознакомиться с которой можно каждый понедельник, среду с 08-30 ч. до 17-00 ч., обед с 12-00 ч. до 12-48 ч., по адресу: Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская, 39, каб. 15.
Заинтересованные лица в предоставлении земельных участков для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в Комитет по управлению муниципальным имуществом Сызранского района заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующими способами:
- лично по адресу: Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская, 39, каб. 17;
-посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446001, Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская, 39, каб. 17.
Прием заявлений оканчивается: 27 июня 2022 года

