Информация

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 51, с кадастровым номером 63:08:0116013:249, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 413 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. Весь земельный участок занят водоохраной зоной площадью 413 кв. м.

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 52, с кадастровым номером 63:08:0116013:247, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 830 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. 

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 53, с кадастровым номером 63:08:0116013:248, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 726 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. 

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 55, с кадастровым номером 63:08:0116013:261, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 324 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. Весь земельный участок занят водоохраной зоной площадью 324 кв. м.

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 58, с кадастровым номером 63:08:0116013:263, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 602 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. 

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 60, с кадастровым номером 63:08:0116013:267, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 294 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. 

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 61, с кадастровым номером 63:08:0116013:288, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 379 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей.

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 62, с кадастровым номером 63:08:0116013:254, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 400 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей.

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 63, с кадастровым номером 63:08:0116013:282, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 176 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей.

Администрация Сызранского района информирует о предстоящем  предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Новая Рачейка, ул. Солнечная, 64, с кадастровым номером 63:08:0116013:260, относящегося по категории к землям населенных пунктов, площадью 108 кв. м, разрешенное использование: размещение туристических баз и лагерей. Весь земельный участок занят водоохраной зоной площадью 108 кв. м.

Заинтересованных лиц просим обращаться в течение тридцати дней после публикации информации по адресу: Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская, 39, каб. 13, телефон (846) 98-67-91»




