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по заключению договоров купли - продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан 

Статьей 30 Лесного Кодекса Российской Федерации закреплено право граждан, осуществлять заготовку древесины для собственных нужд. К собственным нуждам, в частности, отнесены: отопление, возведение строений. 
На территории Самарской области данное право регулируется Законом № 131-ГД от 07.11.2007 «О регулировании лесных отношений на территории Самарской области». 
Нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд составляют в расчете на одну семью (одиноко проживающего гражданина):
1) для строительства зданий, строений и сооружений - 100 кубических метров древесины один раз в 20 лет;
2) для ремонта и реконструкции зданий, строений и сооружений - 20 кубических метров древесины один раз в 10 лет;
3) для отопления зданий, строений и сооружений - 25 кубических метров дровяной древесины ежегодно.
Граждане имеют право на заготовку древесины для собственных нужд без учета установленной периодичности, в пределах установленной законом нормы в случае утраты или повреждения имущества вследствие чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также противоправных действий третьих лиц, факты которых установлены правоохранительными органами.







Инструкция
позаключению с гражданами договоров купли-продажи лесных насаждений для строительства, ремонта и реконструкции зданий строений  и сооружений; для отопления зданий, строений, сооружений

В соответствии со статьей 4 закона Самарской области от 07.11.2007 № 131-ГД «О регулировании лесных отношений на территории Самарской области», граждане при осуществлении заготовки древесины для собственных нужд обязаны соблюдать правила заготовки древесины, правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах, правила лесовосстановления и правила ухода за лесами, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Информация о наличии и местоположении лесных участков, на которых гражданами может осуществляться заготовка древесины для собственных нужд, доводится до сведения населения на официальном сайте министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области: priroda.samregion.ru в разделе «Лесное хозяйство».
Гражданин, выразивший намерение заключить договор купли-продажи лесных насаждений,направляет в лесничества заявление установленного образца на имязаместителя министра - руководителя департамента лесного хозяйства министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.
Одновременно с заявлением гражданин представляет следующие документы:
	- копия документа удостоверяющего личность заявителя (паспорт);
- письмо органа местного самоуправления о необходимости выделения заявителю древесины;
- копия ИНН. 
Данный пакет документов подается лично влесничества ГКУ СО «Самарские лесничества». Прием граждан в лесничествах по вопросу заключения договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд осуществляется еженедельно в установленные приемные дни.
В течение 5-ти календарных дней со дня поступления заявления работниками ГКУ СО «Самарские лесничества» совместно с заявителем осуществляется выезд на место предполагаемой заготовки древесины для установления количественных и качественных характеристик, отграничения участка в натуре с составлением перечетной ведомости деревьев, назначенных в рубку.
С принятием решения о выделении древесины лесничествомподготавливается проект договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд гражданпо форме типового договора купли-продажи лесных насаждений, утвержденной постановлением Правительства РФ от 31.10.2015 г. № 1178.
Подписание договора купли-продажи лесных насаждений сторонами должно быть обеспеченно не позднее 15рабочих дней с момента подачи гражданами заявления.
Оплата стоимости по договору купли-продажи производится до его подписания гражданином.

Некоторые особенности выделения валежной древесины для собственных нужд граждан
Статьей 3 Закона Самарской области № 131-ГД от 07.11.2007 "О регулировании лесных отношений на территории Самарской области» граждане осуществляют заготовку древесины, в том числе валежной, для собственных нужд на основании договоров купли-продажи лесных насаждений.
Валежная древесина (валежник)- это упавшие на землю в лесу стволы деревьев или их части: сучья, ветви, сухие и гниющие. Вообще всякий поваленный или лежащий на земле лес, в большей или меньшей степени утративший технические качества и ценность.
Процедура заключения договора купли-продажи при заготовке валежной древесины аналогична процедуре по заключению договоров купли-продажи лесных насаждений для отопления.
Работниками ГКУ СО «Самарские лесничества» совместно с заявителем осуществляется выезд на место предполагаемого сбора валежной древесины. Количество кубометров на участке определяется без проведения отвода в объеме, не превышающем норматив заготовки  гражданами древесины, по итогам осмотра составляется перечётная ведомость.
Преимущество отдается участкам леса, граничащим с населенными пунктами, дорогами общественного пользования, в местах неблагоприятного санитарного и пожарного состояния лесов.
До вывоза из леса заготовленного валежа работниками ГКУ СО «Самарские лесничества» проводится учет древесины, с составление акта осмотра мест рубок.

	Нормативно-правовые акты, регулирующие порядок предоставления государственной услуги гражданам:
Федеральный закон от 27.07.2010 N 210-ФЗ (ред. от 15.02.2016) "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
Закон Самарской области № 131-ГД от 07.11.2007 «О регулировании лесных отношений на территории Самарской области»;
Приказ Минприроды России от 28.10.2015 № 446 «Об утверждении Порядка подготовки и заключения договора купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
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