
Доклад об исполнении функции по осуществлению отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды и осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский Самарской области в 2012 году

	Введение


Настоящий доклад составлен в соответствии с Правилами подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора), утверждёнными постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 №215.

Кроме контрольных (надзорных) функций отдел экологического контроля администрации Сызранского района, далее Отдел,  уделяет внимание разъяснительной работе с предприятиями и населением. 

Периодически в СМИ размещаются информационные материалы о деятельности Отдела  и недопустимости тех или иных экологических нарушений (за 2012 год - 5 публикаций в различных печатных изданиях: журнал «Хронограф», газета «Красное Приволжье»).

	                              Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в                                 соответствующей сфере деятельности.


При осуществлении своей деятельности Отдел экологического контроля  руководствуется Конституцией РФ, Водным  Кодексом РФ, федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Кодексом РФ об административных правонарушениях, федеральными законами «Об охране окружающей среды», «Об охране атмосферного воздуха», «Об отходах производства и потребления», «Об охране животного мира», «Об особо охраняемых природных территориях», «О недрах» и принимаемых в соответствии с ними постановлениями Правительства РФ, законами Самарской области,  постановлениями Губернатора и Правительства Самарской области в сфере природопользования и охраны окружающей среды.

Отделом  разработан и принят  административный регламент исполнения отделом экологического контроля администрации Сызранского района функции по осуществлению отдельных государственных полномочий  в сфере охраны окружающей среды;

Текст регламента размещен на сайте администрации Сызранского района – www.syzrayon.ru
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального района Сызранский осуществляется  в соответствии  со следующими нормативными правовыми актами:

-  Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 26 октября 2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 года №215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
           - Решение Собрания представителей Сызранского района Самарской области №34 от 20.07.2010 г «О принятии к осуществлению части полномочий по решению вопроса местного значения поселения по осуществлению земельного контроля за использованием земель поселения»;

           - Постановлением администрации Сызранского района №658 от 02.09.2010 г., «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом Сызранского района функции по земельному контролю за использованием земель поселения муниципального района Сызранский», с изменениями в Постановление Сызранского района №1106 от 23.12.2010 г «О внесении изменений в Постановление администрации Сызранского района №658 от 02.09.2010г. «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом Сызранского района функции по земельному контролю за использованием земель поселения муниципального района Сызранский». 
	                              Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


2.1. Организационная структура и система управления  
Установленная  штатная численность отдела экологического контроля администрации Сызранского района в 2012 году составляла 2 единицы: начальник отдела экологического контроля, ведущий специалист отдела экологического контроля.

Деятельность отдела экологического контроля администрации Сызранского района регламентирована  положением  об Отделе, определяющим его  функции, задачи и способы взаимодействия.

Отдел  осуществляет следующие основные функции: 

- осуществление отдельных  государственных полномочий в сфере природопользования и охраны окружающей среды,

- планирование контрольно-надзорной деятельности Отдела и контроль за выполнением плановых заданий; организацию и ведение учёта и анализа контрольно-надзорной деятельности Отдела, систематизацию материалов государственного контроля (надзора), подготовку периодической отчётности в установленные сроки;

- учёт и хранение материалов государственного контроля (надзора) и дел об административных правонарушениях.
Органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль на территории муниципального района Сызранский Самарской области является структурное подразделение администрации Сызранского района комитет по управлению муниципальным имуществом.
Структура, полномочия, функции и порядок, деятельности  установлены в Административном регламенте утвержденным Постановлением администрации Сызранского района №658 от 02.09.2010 г., «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом Сызранского района функции по земельному контролю за использованием земель поселения муниципального района Сызранский».
2.2. Основные и вспомогательные (обеспечительные) функции 

Отдел экологического контроля администрации Сызранского района является специально уполномоченным органом министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области  в сфере государственного экологического надзора и осуществляет в своей деятельности следующие полномочия:

· в области охраны окружающей среды – контроль (надзор) за сбросами и выбросами загрязняющих веществ в окружающую среду, обращением с отходами и платой за негативное воздействие на окружающую среду на объектах хозяйственной и иной деятельности, за исключением объектов федерального экологического контроля. 

· в области природопользования – контроль (надзор)  за использованием и охраной: недр, содержащих общераспространённые полезные ископаемые, водных объектов (за исключением водных объектов федерального контроля). 

Кроме того, на Отдел  возложены полномочия по:

- координации деятельности других органов исполнительной власти Самарской области по вопросам контроля в сфере изучения, воспроизводства, использования и охраны природных ресурсов, охраны окружающей среды, обеспечения экологической безопасности;

2.3. Нормативные правовые акты, регламентирующие исполнение контрольно-надзорных функций 

В настоящее время полномочия Отдела закреплены в Положении об Отделе, утверждённом Постановлением администрации Сызранского района, Самарской области в 2005 г.  «Об утверждении Положения об отделе экологического контроля администрации Сызранского района».

Распоряжением главы администрации Сызранского района Самарской области от 01.01. 2006 года была утверждена последняя штатная численность работников отдела.

Законом  Самарской области от 06.04.2010 г. №36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» ведущий специалист Отдела наделен полномочиями  по осуществлению регионального государственного экологического надзора в области обращения с отходами, охраны атмосферного воздуха, охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору.

Ведущий специалист Отдела выполняет свои полномочия в соответствии с Административным регламентом исполнения отделом экологического контроля администрации Сызранского района  функции по осуществлению отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды, утверждённым постановлением  от 16.09.2011 № 825.

При проведении муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский Администрация Сызранского района взаимодействует с Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Самарской области, и органами прокуратуры Сызранского района. 
Постановлением Администрации Сызранского района от 09.09.2010 г. №674 утверждено одно уполномоченное лицо на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский - главный специалист комитета по управлению муниципальным имуществом. 
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организации и экспертов в органах местного самоуправления не проводится.  
2.4. Взаимодействие с органами власти и местного самоуправления 

Руководитель и ведущий специалист Отдела  в 2012 году  участвовали в работе:

Отделом  в СМИ областного и муниципального уровня было размещались информационные материалы и объявлений об обязанности внесения платы и административной ответственности за несвоевременное внесение платежей.

В рамках осуществления взаимодействия с органами власти Самарской области и территориальными органами федеральных органов ведущий специалист Отдела:

- взаимодействует с Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования области в рамках соглашений о разграничении функций и взаимодействии в сфере государственного экологического надзора;

- взаимодействует с бюджетным предприятием по Самарской области Природоохранный центр» в рамках  информационного обеспечения и обмена информацией;

- взаимодействует  с мировыми судьями судебного участка № 158 Самарской области;

- взаимодействует с управлением Росприроднадзора по Самарской области в рамках заключённого Соглашения о взаимодействии Росприроднадзора и администрацией муниципального образования Сызранский Самарской  области по вопросам контрольной и разрешительной деятельности в сфере охраны окружающей среды;

- планирует проверки и рейды совместно с управлениями по Самарской области Россельхознадзора, Росприроднадзора и Ростехнадзора, Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой,  органами внутренних дел.;

- взаимодействует в сфере информационного обмена с управлением ГИБДД УВД по Самарской области и т.д. 
	                              Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


3.1. Финансовое обеспечение 
1.Общий объём финансовой обеспеченности.
Содержание Отдела  и выполнение возложенных на него полномочий, в том числе и по осуществлению регионального государственного экологического контроля (надзора), финансируется из средств областного бюджета  в размере 251 тыс.руб.  Иных источников финансирования деятельности Отдела, в том числе внебюджетных средств, не предусмотрено. 
Главным распорядителем бюджетных средств (ГБРС), выделяемых для финансирования Отдела, является Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.

Объём расходов в 2011 году распределился следующим образом:

1)218,26 тыс. руб. (87 %) - направлено на оплату труда, на уплату обязательных налогов и взносов, начисляемых на ФОТ, на выплату компенсаций;

2)24,842 тыс. руб. (9,9%)- направлено на оплату услуг и прочих расходов, связанных с обеспечением функционирования Отдела. 
3)7,898 тыс. руб. (3,1 %) направлено на приобретение электронно-вычислительной техники.

На 31.12.2012 фактический кассовый расход составил 251 т. руб., в том числе на оплату труда 218,26 т.руб. 
Показатель освоения бюджетных средств (исполнения бюджета) за 2012 год составил 100 %. 

В соответствии с п. 2.11.1 Административного регламента по  исполнению муниципальной функции «осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский» в уполномоченном органе действия по исполнению муниципальной услуги  осуществляется должностным лицом комитета по управлению муниципальным имуществом утвержденным  Постановлением №674 от 09.09.2010 г. «Об утверждении лица уполномоченного на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский».
Финансирование  муниципального земельного контроля  осуществляется  на основании соглашений «О передаче части полномочий администраций городских и сельских поселений комитету по управлению муниципальным имуществом» в соответствии с реализацией переданных  полномочий  поселениями за счет и в пределах денежных средств (межбюджетных трансфертов), передаваемых из бюджета сельских поселений муниципального района Сызранский в бюджет муниципального района Сызранский. Дополнительные штатные единицы не вводились. Работники, привлеченные к осуществлению муниципального контроля, имеют высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности. Мероприятия по повышению квалификации работников в отчетный период не проводилось. 

2. Уровень финансовой обеспеченности составил 100%.

3. Уровень финансового обеспечения на оплату труда составил 100%.
4. Общий уровень финансового обеспечения составляет 100 %.
5. Материально – техническое обеспечение.
Отдел экологического контроля администрации Сызранского района  занимает помещение в здании администрации Сызранского района по адресу: 446001, Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская, д.41,А, площадью 24 кв. метра.

На информатизацию и использование информационно- коммуникационных технологий в 2012 году Отделом было израсходовано 7,898 тыс. руб. или 3,1,0% от всей суммы произведённых расходов.

Уровень обеспеченности компьютерами при утверждённой штатной численности в составе 2 единицы, действующей по состоянию на 01.01.13 г., составил 100 %. На балансе Отдела числится 2 единицы электронно-вычислительной техники.
Отдел в достаточной мере обеспечен оргтехникой.

Уровень обеспеченности средствами связи составил 100%.

3.2. Кадровое обеспечение 
3.2.1. Штатная численность 

В течение 2012 года состав штатной численности Отдела   не менялся. 

Общие показатели кадрового обеспечения следующие:

- количество штатных сотрудников Отдела (согласно утверждённому штатному расписанию) – 2 
- количество фактически работающих сотрудников – 2 

- уровень фактического заполнения штатного расписания – 100%
- сотрудников с высшим образованием – 2 
- уровень высшего образования – 100%
3.2.2. Обучение и повышение квалификации сотрудников  

Сотрудники Отдела не проходили обучение и курсы повышения квалификации.

3.2.3. Нагрузка на работника по выполнению контрольных функций 

В Сызранском районе, Самарской области на конец 2012 года зарегистрировано около 300  природопользователей, подлежащих государственному экологическому контролю (надзору), в том числе 269 хозяйствующих субъектов (112 юридических лиц и 146 индивидуальных предпринимателей). При этом федеральному контролю, на основании приказа № 518 от 19.11.2010 Минприроды России подлежат всего 29 юридических лиц и предпринимателей. Кроме того на территории Сызранского района федеральному экологическому контролю подлежит 2 государственных национальных парка, 124 водных объекта, в том числе воды Куйбышевского и Саратовского водохранилища, 11 рек, Узилово и Моховое болота, 4 крупных пруда, 95 родников, 14 памятников регионального значения  и 11 месторождений полезных ископаемых.

За год количество контрольных мероприятий и процессуальных действий, совершённых должностными лицами Отдела, составило 17, в т.ч.:

-Плановых и внеплановых проверок – 17

-Рейдовых проверок и проверок с участием прокуроров и УВД – 0,

из них в сфере природопользования и охраны окружающей среды – 0,

-Принято участие в судебных заседаниях - 0. 

Средняя нагрузка в отчетный период по осуществлению муниципального земельного контроля составила 29 проверок на одного работника.

3.2.4. Численность экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю 

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю в 2012 году не привлекались. 

	                              Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


4.1. Осуществление отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды 

Муниципальный государственный контроль в сфере охраны окружающей среды (муниципальный экологический контроль) осуществлялся в соответствии с Федеральным законом от 10.02.2002г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды». Объектами контроля являются организации, объекты хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, за исключением объектов, подлежащих федеральному экологическому контролю.

Итоги работы Отдела при осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере природопользования и охраны окружающей среды в 2012 году:

	Проведено проверок:
	17

	Плановые проверки
	17

	Внеплановые проверки
	-

	Начато плановых проверок
	-

	Выезды по обращениям (жалобам) граждан
	-

	Рейдовые проверки, включая рейды с участием прокуроров и УВД
	-

	Выявлено нарушений, в т.ч.:
	7

	
	

	- экологических требований при обращении с отходами производства и потребления или опасными веществами
	4

	- правил охраны атмосферного воздуха
	1

	- невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду
	2

	
	

	
	

	
	

	
	

	Принятые меры:
	 

	Составлено протоколов
	6

	Составлено актов фиксации с направлением для принятия мер в органы прокуратуры и местного самоуправления
	-

	Вынесено постановлений
	2

	Выдано предписаний
	10

	Прекращено производств по делу
	-

	Выполнено предписаний

Устранено нарушений
	9

5

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Рассмотрено дел об административных правонарушениях, в т.ч.:
	2

	юридических лиц
	-

	должностных лиц
	2

	физических лиц
	-

	Привлечено к административной ответственности лиц, в т.ч.:
	2

	юридических
	-

	должностных
	2

	физических
	-

	Наложено штрафов, тыс. руб., всего, в том числе на:
	62000,0

	юридических лиц
	-

	должностных лиц
	62000,0

	физических лиц
	-

	Взыскано штрафов, тыс.руб., всего, в том числе с:
	62000,0

	юридических лиц
	-

	должностных лиц
	62000,0

	Направлено требований о соблюдении природоохранного законодательства и внесении платы за НВОС
	-

	
	

	
	

	
	

	Передано дел в судебные органы (мировой суд и др.)
	-


В соответствием с требованием Федерального закона от 26.12.2008 г.  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и плана проведения проверок по муниципальному земельному контролю на 2012 год комитетом по управлению муниципальным имуществом проведено  26 плановых и 3 внеплановых проверок из них:

 за первое полугодие проведено 11 плановых проверок; 

 за второе полугодие 15 плановых и 3 внеплановых проверок.
Согласно плану проведения проверок  по муниципальному земельному контролю на 2012 год комитетом по управлению муниципальным имуществом заложено 29 проверок в отношении  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей из них подлежали проверке следующие юридические лица и индивидуальные предприниматели:
- 29  марта 2012 года была  проведена выездная проверка в отношении ООО «Сельмашзапчасть», нарушений не выявлено; 

- 20 марта 2012 года была проведена выездная проверка в отношении ИП «Чернова Г.В.» нарушений не выявлено; 

- 05 апреля 2012 года была проведена выездная проверка в отношении ИП «Медведева», по результатам выявлено что, ИП «Медведев» прекратил свою деятельность в качестве индивидуального предпринимателя; 

- 19 апреля 2012 года была проведена выездная проверка в отношении ООО «Гарант-1», нарушений не выявлено; 

- 26 апреля 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Авто-49», нарушений не выявлено; 

- 24  мая 2012 г, была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Компания БИО-ТОН»,  нарушений не выявлено; 

- 05 июня 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Гран»  выявлено нарушения по статье  7.1 Кодекса об административном правонарушении. Управлением Россреестра  назначен штраф  в размере 10 тыс. рублей; 

-  07 июня 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Ю.Н. Компани», выявлено нарушения по статье  7.1 Кодекса об административном правонарушении.  Управлением Россреестра  назначен штраф  в размере 10 тыс. рублей; 

- 14  июня 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Премьер Плюс», нарушений не выявлено; 

- 11  июня 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении  ООО «Галчонок», нарушений не выявлено; 

- 21 июня 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении  ИП «Марьева»,  нарушений не выявлено; 
- 26  июня 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Каравай–Т», нарушений не выявлено; 
- 26  июня 2012 года  была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Голубая Лагуна», нарушений не выявлено;

- Агрофирма «Русское Поле»  проведена документарная проверка  16 июля 2012 года, нарушений не выявлено;

- 26 июля 2012 года  была проведена выездная проверка  в отношении  ООО «Междуречье»  нарушений не выявлено;

- 09  июля 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении  ООО «Криста»,  нарушений не выявлено. 
- 09 июля 2012 года  была проведена выездная проверка  в отношении  СПК «Ударник», выявлено нарушения по статье  7.1 Кодекса об административном правонарушении. Управлением Россреестра  назначен штраф  в размере 40 тыс. рублей; 

- «Волжский  берег»  проведена выездная проверка  нарушений не выявлено;

- 06 сентября 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении   ИП «Кузина» нарушений не выявлено; 
- 27 сентября 2012 года  была проведена выездная проверка  в отношении ООО «Славяне», нарушений не выявлено; 
- 08.10.2012 года  была проведена выездная проверка  в отношении   ИП «Маркушина»,  нарушений не выявлено; 
- 24 сентября 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении ОАО «Куйбышевазот», выявлено нарушения по статье 7.1 Кодекса об административном правонарушении. Управлением Россреестра назначен штраф  в размере 30 тыс. рублей; 

- 15 октября 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении   ООО «Малсад», нарушений не выявлено; 
- 25 октября 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении   ООО  «Торгмастер», нарушений не выявлено; 
- 08 ноября 2012 года была проведена выездная проверка  в отношении   Фирма  «Лагуна», нарушений не выявлено; 
- провести проверку в отношении ООО «Волгостройсервис», ООО «Овощевод», ООО «Садовод», не представилось возможным в связи с ненадлежащим уведомлением и отсутствием должностного лица.
Также  согласовано  с органами прокуратуры 3 внеплановые проверки из них:

- 10.10.2012 года  в отношении ООО «Стимул» проведена выездная внеплановая проверка,  выявлено нарушения по статье  7.1, 8.8  Кодекса об административном правонарушении. Управлением Россреестра  назначен штраф  в размере 40 тыс. рублей; 

- в отношении ОО «Причал Сельмашевский» и  ИП «Хабибуллина» проведены выездные внеплановые проверки,  выявлены нарушения по статье  7.1 Кодекса об административном правонарушении. Управлением Россреестра  принято определение об отказе в возбуждение административного дела.
К проведению муниципального земельного контроля  эксперты, представители экспертных организаций  в 2012 году не привлекались.
Сведения о случаях причинения юридическими  лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не имелись. 

4.1.1. Контроль за деятельностью в сфере обращения с отходами

В ходе 17 плановых проверок выявлено 7 нарушений в сфере обращения с отходами, по результатам которых выдано 10 предписаний, содержащих пункты об устранении 7 нарушений в области обращения с отходами. На конец  2012 года устранено 6 нарушение, остальные находятся на контроле. К административной ответственности по ст. 8.2 КоАП РФ привлечено 2 лица, наложено штрафов 62000 тыс.руб., взыскано 62000 тыс .руб, в том числе:

- 2 должностное (наложено штрафов 62000 тыс. руб., взыскано 62000 тыс.рублей).

Основные нарушения в сфере обращения с отходами, выявленными в 2012 году:

1. отсутствие паспортов на опасные отходы;

2. не осуществление инвентаризации отходов

3. отсутствие профессиональной подготовки на право работы с опасными отходами;

4. несвоевременное внесение платы за размещение отходов.

4.1.2. Контроль за охраной атмосферного воздуха

По результатам проведённых плановых и внеплановых проверок в 2021 году установлено 1 нарушение установленных требований в области охраны атмосферного воздуха.

4.1.3. Контроль платы за негативное воздействие на окружающую среду
Платность негативного воздействия на окружающую среду установлена  ст. 16 Федерального закона от 10.01.2002  № 7-ФЗ  «Об охране окружающей среды».

Плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду (далее – НВОС) являются предприятия, учреждения, организации независимо от их организационно - правовой формы и формы собственности, а также осуществляющие предпринимательскую деятельность граждане (в том числе иностранные) и лица без гражданства, которые при осуществлении хозяйственной, управленческой или иной деятельности оказывают негативное воздействие на окружающую среду (производят выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ, сброс загрязняющих веществ в водные объекты и на водосборные площади, размещают отходы и т.д.). Порядок определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия утвержден Правительством Российской Федерации.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации плата за НВОС является федеральным неналоговым обязательным платежом, платежи подлежат распределению по уровням бюджетов по нормативу: 20% в федеральный бюджет, 40 % - в региональный и 40 %  - в местный.

Срок внесения платы за НВОС установлен не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

В 2012 году в ходе плановых и внеплановых проверок предприятий, выявлено 2 нарушение сроков внесения платы за НВОС; к административной ответственности привлечено 2 должностных лица.

По результатам контроля платы выдавались следующие предписания:

- о внесении платежей в установленные сроки;

- о представлении Расчётов платы в установленные сроки.

	   Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пересечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.


5.1. В сфере государственного экологического контроля 

По выявленным нарушениям приняты следующие меры реагирования:

1) в сфере обращения с отходами выдано 10  предписаний, содержащие пункты об устранении 7  нарушений (устранено 7 нарушений). 

2) К административной ответственности привлечено 2 должностных лица, наложено штрафов на сумму 62000,0 тыс. руб., из них оплачено 62000,0 тыс. руб. 

Комитет по управлению муниципальным имуществом не является уполномоченным органом составлять протоколы об административных правонарушениях, поэтому в случаях обнаружения достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, материалы проверок направлялись в Управление РОСРЕЕСТРА по Самарской области для рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

5.3. Судебная практика 
В 2012 году ведущий специалист  отдела экологического контроля не принимал участие в  судебном заседании в качестве специалиста по рассмотрению материалов прокуратуры по нарушениям природоохранного законодательства.

За отчетный период по материалам плановых и внеплановых проверок муниципального земельного контроля возбуждено 5 дел об административном производстве, вынесено предписаний об устранении нарушений земельного законодательства – 5, об отказе в возбуждении дела об административном производстве -2, определения о возвращении материалов проверки соблюдения земельного законодательства при осуществлении муниципального земельного контроля не выносились. 
 Сведений об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по муниципальному земельному контролю не имелись. 
	Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 


Из 17  юридических лиц по плану на 2012 год ведущим специалистом Отдела экологического контроля проверено 17 (выполнение плана составило 100%). Отделом экологического контроля администрации Сызранского района налажено тесное взаимодействие с природоохранной и районными прокуратурами. Совместные контрольные мероприятия по обращениям граждан позволяют оперативно пресекать экологические правонарушения.

Факты коррупции при осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды в 2012 г. не выявлены.

За отчётный год выявлено 10 новых плательщиков платы.

На  территории муниципального района Сызранский  по состоянию на 01.01.2012 г зарегистрированы и осуществляют деятельность 4300 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
Показатели деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом по исполнению функции по муниципальному земельному контролю по состоянию на 01.01.2012 года следующие:

- выполнение плана проведения проверок по осуществлению муниципального земельного контроля на 2012 год составляет 89,7%.
- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано –0%;

- доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;

- доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0.

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  –0.67 %;

- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 1;

- доля проведенных внеплановых проверок – 100%; 

- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 100%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0%;
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения –24.14%;
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 71.43 %;
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 100 %;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)    – 0%;
- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.

На основании полученных результатов муниципального земельного контроля, считаем необходимым отметить, что проведение плановых проверок муниципального земельного контроля в 2012 году, эффективен чем в 2011 году, в части организации муниципальных проверок, получен практический навык проведения проверок, составления документов, т.е имеется от проведенных проверок организационный эффект.

	Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.




Основные задачи, поставленные Отделу экологического контроля на 2012 год, в целом выполнены. 

7.1. Основные проблемы  
7.1.1. Правовое обеспечение 
При проведении контрольных мероприятий и привлечении к административной ответственности виновных лиц имеются определённые проблемы, требующие разрешения на федеральном уровне, в том числе и разрешение противоречий в трактовке наличия состава правонарушения по статьям 8.2 и 8.41 КоАП РФ судами общей юрисдикции. 

Комитет по управлению муниципальным имуществом считает целесообразным предоставить органам местного самоуправления полномочия по привлечению к административной ответственности лиц, совершивших административные правонарушения в сфере земельного законодательства.

В соответствии с законодательством при проведении муниципального  и государственного контроля в качестве экспертов могут привлекаться только аккредитованные специалисты. На сегодняшний день в органах местного самоуправления аккредитация специалистов не проводится, что сказывается на качестве и эффективности контрольных мероприятий.

Выводы и предложения:

- проведение централизованной аккредитации специалистов органов государственного и муниципального контроля по соответствующим направлениям деятельности;

- создание отдельных отделов по проведению контроля на уровне муниципалитетов или введение дополнительно штатных единиц;

- в целях повышения эффективности контроля и соблюдения, установленных законодательством ограничений при проведении проверок (продолжительности проведения проверок в год в отношении одного юридического лица или индивидуального предпринимателя), создать систему совместных проверок.

7.2. Задачи на 2013 год 

В 2013 году планируется особое внимание уделять организации государственного контроля в условиях снижения административной нагрузки на предпринимателей и юридических лиц, а также организации и проведения совместных проверок с другими органами контроля, определёнными Генеральной Прокуратурой РФ в Сводном плане проверок субъектов предпринимательства на 2013 год.

Основные задачи на 2013 год в сфере регионального государственного экологического контроля:

1. Рост основных показателей контрольной деятельности.

Планом проведения плановых проверок на 2013 год предусмотрено проведение проверок в отношении 28  юридических лиц и предпринимателей, в том числе 7 проверок – совместно с другими органами государственного и муниципального контроля. В целях совершенствования контрольной деятельности в сфере охраны атмосферного воздуха в 2013 году ведущему специалисту Отдела необходимо обеспечить контроль за выполнением природопользователями правил эксплуатации сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух,  условий работы при  неблагоприятных метеоусловиях (НМУ).

2. Продолжение работы с органами местного самоуправления по организации раздельного сбора бытовых отходов, в первую очередь обеспечение сбора, накопления и вывоза ртутьсодержащих отходов, включая участие в подготовке типовых правил благоустройства поселений.

3. Выявление природопользователей, уклоняющихся от обязанности по внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду (увеличение количества плательщиков).

4. Проведение разъяснительной работы с неплательщиками через СМИ, выставление требований о представлении Расчётов платы.

5. Обновление и корректировка программы базы данных плательщиков платы за НВОС.
	Приложения




Отсутствуют.

Врип Главы администрации                                         Е.Ю. Красничкина



























