
Доклад об осуществлении муниципального
земельного контроля на территории муниципального
района Сызранский Самарской области
и об эффективности такого контроля за 2011 г.
	                              Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в                                 соответствующей сфере деятельности.


Муниципальный земельный контроль на территории муниципального района Сызранский осуществляется  в соответствии  со следующими нормативными правовыми актами:

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом от 26 октября 2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 года №215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;

           - Решение Собрания представителей Сызранского района Самарской области №34 от 20.07.2010 г «О принятии к осуществлению части полномочий по решению вопроса местного значения поселения по осуществлению земельного контроля за использованием земель поселения»;

           - Постановлением администрации Сызранского района №658 от 02.09.2010 г., «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом Сызранского района функции по земельному контролю за использованием земель поселения муниципального района Сызранский», с изменениями в Постановление Сызранского района №1106 от 23.12.2010 г «О внесении изменений в Постановление администрации Сызранского района №658 от 02.09.2010г. «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом Сызранского района функции по земельному контролю за использованием земель поселения муниципального района Сызранский». 
	                              Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


                      Органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль на территории муниципального района Сызранский Самарской области является структурное  подразделение администрации Сызранского района комитет по управлению муниципальным имуществом.
                      Структура, полномочия, функции и порядок, деятельности  установлены в Административном регламенте утвержденным Постановлением администрации Сызранского района №658 от 02.09.2010 г., «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом Сызранского района функции по земельному контролю за использованием земель поселения муниципального района Сызранский».
                       При  проведении муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский Администрация Сызранского района взаимодействует  с Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Самарской области, и органами прокуратуры Сызранского района. 
                    Постановлением Администрации Сызранского района от 09.09.2010 г. №674 утверждено одно уполномоченное лицо на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский  - главный специалист комитета по управлению муниципальным имуществом. 
	                              Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


          В соответствии с п. 2.11.1 Административного регламента по  исполнению муниципальной функции «осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский» в уполномоченном органе действия по исполнению муниципальной услуги  осуществляется должностным лицом комитета по управлению муниципальным имуществом утвержденным  Постановлением №674 от 09.09.2010 г. «Об утверждении лица уполномоченного на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский».
       Финансирование  муниципального земельного контроля  осуществляется  на основании соглашений «о передаче части полномочий администраций сельских поселений комитету по управлению муниципальным имуществом» в соответствии с реализацией переданных  полномочий  поселениями за счет и в пределах денежных средств (межбюджетных трансфертов), передаваемых из бюджета сельских поселений муниципального района Сызранский в бюджет муниципального района Сызранский. Дополнительные штатные единицы не вводились. Работники, привлеченные к осуществлению муниципального контроля, имеют высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности. Мероприятия по повышению квалификации работников в отчетный период не проводилось. 

       Средняя нагрузка в отчетный период по осуществлению муниципального земельного контроля составила  5  проверок на одного работника.
	                              Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


                   В соответствием с требованием Федерального закона от 26.12.2008 г.  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и плана проведения проверок по муниципальному земельному контролю на 2011 год комитетом по управлению муниципальным имуществом проведено  2 плановые и 4 внеплановые проверки.

                 28 февраля 2011 года  была проведена документарная внеплановая проверка в отношении ООО «Сызраньгаз», нарушений не выявлено. 

                  18 марта  2011 года бала проведена внеплановая выездная проверка в отношении ИП «Калоян З.А.» выявлено нарушение по статье 7.1 КОАП  и 25.04.2011 года Управлением РОСРЕЕСТРА вынесено постановление о назначении штрафа в размере 1000 рублей.

                  21 марта  2011 года бала проведена внеплановая выездная проверка в отношении ИП «Тамояна З.Р.» выявлено нарушение по статье 8.8 КОАП  и 13.04.2011 года Управлением РОСРЕЕСТРА вынесено постановление о назначении штрафа в размере 2000 рублей.

                  22 апреля  2011 года бала проведена внеплановая выездная проверка в отношении Директора ООО «Небесные врата» выявлено нарушение по статье 7.1 КОАП  и 30.05.2011 года Управлением РОСРЕЕСТРА вынесено постановление о назначении штрафа в размере 1000 рублей.

                 В Плане проверок проведения проверок по муниципальному земельному контролю на 2011 год комитетом по управлению муниципальным имуществом 2011 г. в отношении юридических лиц  заложено 5 проверки. Из них проведено 2 проверки в отношении КФХ «Волкова» и КФХ «Кожевникова» нарушений не выявлено.

               На основании свидетельства о государственной регистрации прекращения  КФХ проверка в отношении КФХ «Кондаурова А.Г.»  не проводилась.

                   Было подано 1 заявление на согласование внеплановой проверки, на что подготовлено отказ в согласовании проведения внеплановой проверки.

	Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пересечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.


                      Комитет по управлению муниципальным имуществом не является уполномоченным органом составлять протоколы об административных правонарушениях, поэтому в случаях обнаружения достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, материалы проверок направлялись в Управлением РОСРЕЕСТРА по Самарской области для рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

                   Следует отметить, что за отчетный период по материалам внеплановых проверок муниципального земельного контроля возбуждено 3 дела об административном производстве, вынесено предписаний об устранении нарушений земельного законодательства – 3, определения о возвращении материалов проверки соблюдения земельного законодательства при осуществлении муниципального земельного контроля или об отказе в возбуждении дела об административном производстве не выносились.
	Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 


                     На  территории муниципального района Сызранский  по состоянию на 01.01.2011 г зарегистрированы и осуществляют деятельность 4300 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
                   Показатели деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом по исполнению функции по муниципальному земельному контролю по состоянию на 01.01.2011 года следующие:

                   - выполнение плана проведения мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля на 2011 год составляет 70%.
                    - доля проведенных внеплановых проверок – 75%;

                    - доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – 25%;

                   - доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;
                 - доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0.
                 - доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  – 23 %;
                  - среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя -7;

                    - доля проведенных внеплановых проверок – 75%; 

                     - доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 100%;
                     - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;
                  - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0%;
                - доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 14%;
                - доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 100 %;
                - доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 100 %;
                 - доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;
                 - доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)    – 0%;
                  - количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%;
                   - доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.
                 На основании полученных результатов муниципального земельного контроля, считаем необходимым отметить, что проведение плановых проверок муниципального земельного контроля в 2011 году, эффективен чем в 2010 году, в части организации муниципальных проверок, получен практический навык проведения проверок, составления документов, т.е имеется от проведенных проверок организационный эффект.
	Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.




Считаем целесообразным предоставить органам местного самоуправления полномочия по привлечению к административной ответственности лиц, совершивших административные правонарушения в сфере земельного законодательства.
                    В соответствии с законодательством при проведении муниципального  и государственного контроля в качестве экспертов могут привлекаться только аккредитованные специалисты. На сегодняшний день в органах местного самоуправления аккредитация специалистов не проводится, что сказывается на качестве и эффективности контрольных мероприятий.
                   Выводы и предложения:

                   - проведение централизованной аккредитации специалистов органов государственного и муниципального контроля по соответствующим направлениям деятельности;

                   - создание отдельных отделов по проведению контроля на уровне муниципалитетов или введение дополнительно штатных единиц;
                  - в целях повышения эффективности контроля и соблюдения, установленных законодательством ограничений при проведении проверок (продолжительности проведения проверок в год в отношении одного юридического лица или индивидуального предпринимателя), создать систему совместных проверок.
	Приложения




Отсутствуют.

 И. о   Главы Администрации                                                 В.И. Столба
                      исп.986641 Шелехова Т.В.
























