Доклад об исполнении функции по осуществлению отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды и осуществлении муниципального земельного, жилищного, дорожного контролей на территории муниципального района Сызранский Самарской области в 2016 году
	Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.


Жилищный контроль

Муниципальный жилищный контроль на территории Сызранского района осуществляется администрацией Сызранского района. 

Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих осуществление муниципального контроля:

-Жилищный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 1 (часть 1), ст.14);

-Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-Федеральный закон от 02.05.2006 года № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-Закон Самарской области от 09.11.2012 года №111-ГД «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа регионального государственного жилищного надзора Самарской области с органами муниципального жилищного контроля»;
-Постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 года №215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;

-Решение Собрания представителей Сызранского района Самарской области от 26.09.2013 года № 42«О принятии к осуществлению части полномочий по решению вопроса местного значения поселений муниципального района Сызранский по осуществлению муниципального жилищного контроля»;
-Постановление Правительства Самарской области от 27.01.2011 N 16 (ред. от 22.06.2012) "О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Самарской области, разработке и принятии административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления в Самарской области";
-Уставом муниципального района Сызранский, утвержденным постановлением собрания представителей Сызранского района Самарской области.
Дорожный контроль 

Муниципальный дорожный контроль на территории Сызранского района осуществляется администрациями сельских (городских) поселений Сызранского района.

Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих осуществление муниципального контроля:
-Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

-Постановление Правительства Российской Федерации от 28.09.2009 года №209 «О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации»;

-Постановления администраций сельских (городских) поселений Сызранского района об утверждении Административных регламентов по исполнению функции осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения;
- Муниципальные правовые акты по проведению муниципального контроля направлялись в прокуратуру Сызранского района для проверки на предмет отсутствия признаков коррупционности.
Земельный контроль
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального района Сызранский осуществлялся в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

           -Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом от 26 октября 2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российской Федерации»;

-Постановление от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»; 

        -Законом Самарской области от 23.12.2014 года   № 137-ГД «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Самарской области»;

           -Решение Собрания представителей Сызранского района Самарской области №34 от 20.07.2010 года «О принятии к осуществлению части полномочий по решению вопроса местного значения поселения по осуществлению земельного контроля за использованием земель поселения»;

-Постановление от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

 
-Приказ Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», утвердивший типовые формы документов, используемых в рамках контроля (надзора); 

    
-Постановление администрации Сызранского района №1230 от 16.12.2013 года «Об утверждении Административного регламента осуществления администрацией Сызранского района Самарской области муниципального земельного контроля за использованием земель поселения муниципального района Сызранский»;

    
-Уставом муниципального района Сызранский Самарской области утвержденного постановлением Собрания представителей Сызранского района Самарской области от 29.01.2011 года № 28;

  
 -Письмо от 20.07.2005 года № ММ/0644 «О взаимодействии органов государственного земельного контроля с органами муниципального земельного контроля»;

   
-Соглашениями о порядке взаимодействия между сельскими поселениями и муниципальным образованием муниципального района Сызранский по Самарской области при осуществлении государственного и муниципального земельного контроля;
      
-Постановлением Администрации Сызранского района от 30.12.2013 года №1338 «О наделении полномочиями на осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселений муниципального района Сызранский Самарской области» утверждено одно уполномоченное лицо на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский - заведующего сектором земельного контроля администрации Сызранского района.

          Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организации и экспертов в органах местного самоуправления не проводится.  

Экологический надзор

Государственный экологический надзор на территории муниципального района Сызранский осуществляется администрацией Сызранского района в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 года №195-ФЗ;

-Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом от 10.01.2002 года №7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

-Федеральным законом от 24.06.1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

-Федеральным законом от 04.05.1999 года №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;

-Законом Самарской области от 06.04.2010 года №36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»;

-Законом Самарской области от 06.04.2009 года № 46 – ГД «Об охране окружающей среды и природопользовании в Самарской области»;
-Приказ министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области от 15.11.2013 года №441 «Об утверждении Административного регламента исполнения министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора (за исключением случаев, если при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства предусмотрено осуществление государственного строительного надзора) при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору».
	Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), 

муниципального контроля.


Жилищный контроль

Муниципальный жилищный контроль на территории сельских (городских) поселений Сызранского района осуществляет администрация Сызранского района на основании соглашений «О передаче осуществления части полномочий администраций сельских (городских) поселений по решению вопроса местного значения поселений - осуществление муниципального жилищного контроля».
Структура, полномочия, функции и порядок, деятельности установлены в Административном регламенте утвержденным Постановлением администрации Сызранского района № 87 от 29.01.2014 года «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сызранский».
Предметом муниципального контроля является соблюдение обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Самарской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, юридическими лицами (управляющими организациями, товариществами собственников жилья, жилищными кооперативами) или иными специализированными потребительскими кооперативами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами.

Деятельность муниципального контроля заключается в организации и проведении на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами. 

При проведении муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сызранский Администрация Сызранского района взаимодействует с Государственной жилищной инспекцией Самарской области, органами прокуратуры Сызранского района, органами местного самоуправления, правоохранительными и другими территориальными органами исполнительной власти Российской Федерации и Самарской области, осуществляющими деятельность на территории муниципального района Сызранский  по Самарской области и предприятиями, учреждениями, организациями и общественными объединениями, а также гражданами.

В соответствии с Законом Самарской области от 09.11.2012 года №111-ГД «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа регионального государственного жилищного надзора Самарской области с органами муниципального жилищного контроля» утверждено одно уполномоченное лицо на осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сызранский- специалист 1 категории сектора жилищного контроля администрации Сызранского района.

Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организации и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок в органах местного самоуправления не проводилась.  
Дорожный контроль 

Муниципальный дорожный контроль на территории Сызранского района осуществляется администрациями сельских (городских) поселений Сызранского района.

Функции по осуществлению муниципального контроля исполняет ведущий специалист Администрации. Полномочия руководителя органа муниципального контроля, в том числе утверждение ежегодного плана проведения плановых проверок, осуществляет глава администрации.
Основными функциями выделяются:

-организация и проведение проверок соблюдения обязательных требований законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;

-соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований по сохранности автомобильных дорог на территории сельских (городских) поселений;
-строительством новых автомобильных дорог на территории сельских (городских) поселений;

-принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;

-систематическое наблюдение за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния их исполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;

-реконструкцией, капитальным и текущим ремонтом автомобильных дорог;

-работа по текущему содержанию, озеленению дорог на территории сельских (городских) поселений;

-обеспечением безопасности дорожного движения (организация дорожной разметки, установка, ремонт и замена дорожных знаков, указателей, устройство искусственных неровностей, содержание светофорных объектов и др.);

-инвентаризация и паспортизация дорог;

-разработка документации по отводу земель;

-инженерное и научно – техническое сопровождение проектирования и выполнения работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог.
Муниципальный дорожный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог в сельских (городских) поселениях муниципального района Сызранский может осуществляться во взаимодействии и по согласованию с Отделом Государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципальное управление министерства внутренних дел РФ «Сызранское» (ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское»).
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организации и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок в органах местного самоуправления не проводилась.  

Земельный контроль

Органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль на территории муниципального района Сызранский Самарской области является администрация Сызранского района.

          Структура, полномочия, функции и порядок деятельности,  установлены в Административном регламенте утвержденным Постановлением администрации Сызранского района №1230 от 16.12.2013 г. «Об утверждении Административного регламента осуществления администрацией Сызранского района  Самарской области муниципального земельного контроля за использованием земель поселения муниципального района Сызранский».

Регламент о муниципальном земельном контроле определяет порядок осуществления на территории муниципального района Сызранский Самарской области земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования, ведение учета земель, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих земельный контроль.


Объектом земельного контроля являются земли и земельные участки на территории муниципального района Сызранский Самарской области независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.


Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок использования земель организациями и их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении последними своей деятельности и реализации свих прав на землю.

Муниципальный земельный контроль включает в себя:


-учет, анализ, оценку и прогноз состояния земельных участков на   основании комплекса данных государственных, муниципальных органов и организаций;

-контроль за соблюдением порядка выполнения требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;
           -контроль за соблюдением порядка переуступки права пользования землей;
     
-контроль за соблюдением выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;
    

-контроль за выполнением требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков.



-контроль за соблюдением порядка предоставления сведений о состоянии земель.


-контроль за соблюдением выполнения иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель в пределах установленной сферы деятельности.



При  проведении муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский Администрация Сызранского района взаимодействует  с Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Самарской области, органами прокуратуры Сызранского района, природоохранными, правоохранительными и другими территориальными органами исполнительной власти Российской Федерации и Самарской области, осуществляющими деятельность на территории муниципального района Сызранский   по Самарской области и предприятиями, учреждениями, организациями и общественными объединениями, а также гражданами. 

Экологический надзор

Органом государственного экологического надзора на территории Сызранского района является администрация Сызранского района, а именно отдел экологического контроля администрации Сызранского района.
Установленная штатная численность отдела экологического контроля администрации Сызранского района в 2016 году составляла 2 единицы: начальник отдела экологического контроля, ведущий специалист отдела экологического контроля. Исполнение функций по переданным государственным полномочиям возложено на ведущего специалиста отдела.

Отдел экологического контроля администрации Сызранского района является специально уполномоченным органом министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области в сфере государственного экологического надзора и осуществляет в своей деятельности следующие полномочия:

-в области охраны окружающей среды – контроль (надзор) за сбросами и выбросами загрязняющих веществ в окружающую среду, обращением с отходами и платой за негативное воздействие на окружающую среду на объектах хозяйственной и иной деятельности, за исключением объектов федерального экологического контроля. 

-в области природопользования – контроль (надзор) за использованием и охраной: недр, содержащих общераспространённые полезные ископаемые, водных объектов (за исключением водных объектов федерального контроля). 


В рамках осуществления взаимодействия с органами власти Самарской области и территориальными органами федеральных органов ведущий специалист Отдела:

-взаимодействует с Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования области в рамках соглашений о разграничении функций и взаимодействии в сфере государственного экологического надзора;

-взаимодействует с бюджетным предприятием по Самарской области «Природоохранный центр» в рамках информационного обеспечения и обмена информацией;

-взаимодействует с мировыми судьями судебного участка № 158 Самарской области;

-взаимодействует с управлением Росприроднадзора по Самарской области в рамках заключённого Соглашения о взаимодействии Росприроднадзора и администрацией муниципального образования Сызранский Самарской области по вопросам контрольной и разрешительной деятельности в сфере охраны окружающей среды;

-планирует проверки и рейды совместно с управлениями по Самарской области Россельхознадзора, Росприроднадзора и Ростехнадзора, Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой, органами внутренних дел;

-взаимодействует в сфере информационного обмена с управлением ГИБДД УВД по Самарской области и т.д. 
	Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


Жилищный контроль 

В соответствии с Административным регламентом «Осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сызранский», утвержденный Постановлением администрации Сызранского района Самарской области № 87 от 29.01.2014г.» в уполномоченном органе действия по исполнению муниципальной услуги  осуществляется должностным лицом специалистом 1 категории сектора жилищного контроля администрации Сызранского района, утвержденным  Постановлением «Об утверждении лица уполномоченного на осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сызранский», распоряжение администрации Сызранского района о приеме на работу № 20-к от 08.05.2014 г. 
Финансирование муниципального жилищного контроля  осуществляется  на основании соглашений «О передаче осуществления части полномочий администраций сельских поселений по решению вопроса местного значения поселений - осуществление муниципального жилищного контроля» в соответствии с реализацией переданных  полномочий  поселениями за счет и в пределах денежных средств (межбюджетных трансфертов), передаваемых из бюджета сельских поселений муниципального района Сызранский в бюджет муниципального района Сызранский в размере  367,473 тыс.руб.
Показатель освоения бюджетных средств (исполнения бюджета) за 2016 год составил 100%
Количество штатных единиц по должностям, предусматривающим, выполнение функций по муниципальному контролю за отчетный период составляет 1 единица - специалист 1 категории сектора муниципального жилищного контроля администрации Сызранского района. Специалист размещается в здании администрации Сызранского района по адресу: 446001, Самарская область, г.Сызрань, ул.Советская, д.41А.
Кадровое обеспечение:

-количество штатных сотрудников сектора и работающих сотрудников (согласно утвержденному штатному расписанию) – 1 единица;

- уровень заполнения штатного расписания – 100%;

- сотрудники с высшим образованием – 1 единица;

- уровень высшего образования – 100%.

Уровень обеспеченности компьютерами составил 100%. На балансе сектора числится 1 единица электронно – вычислительной техники. Сектор муниципального жилищного контроля в достаточной мере обеспечен оргтехникой и средствами связи.

Мероприятия по повышению квалификации работников в отчетный период не проводились.

К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты, представители экспертных организаций в 2016 году не привлекались.
Дорожный контроль 

В бюджете сельских (городских) поселений в 2016 году выделение средств на исполнение функции по осуществлению контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения не планировалось, фактические затраты не осуществлялись.
Расходы предусмотрены муниципальной Программой «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования сельского (городского) поселения муниципального района Сызранский Самарской области на 2016-2018гг.»

Функции по осуществлению муниципального дорожного контроля исполняет ведущий специалист Администрации. 

Мероприятия по повышению квалификации работников в отчетный период не проводились.

К проведению мероприятий по муниципальному дорожному контролю эксперты, представители экспертных организаций в 2016 год не привлекались.
Земельный контроль

Постановлением Администрации Сызранского района от 30.12.2013 г. №1338 «О наделении полномочиями на осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселений муниципального района Сызранский Самарской области» утверждено одно уполномоченное лицо на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сызранский - заведующего сектором земельного контроля администрации Сызранского района.  

          Финансирование муниципального земельного контроля осуществляется на основании соглашений «о передаче части полномочий администраций сельских поселений администрации Сызранского района Самарской области» в соответствии с реализацией переданных полномочий  поселениями за счет и в пределах денежных средств (межбюджетных трансфертов), передаваемых из бюджета сельских поселений муниципального района Сызранский в бюджет муниципального района Сызранский. Дополнительные штатные единицы не вводились. Работники, привлеченные к осуществлению муниципального контроля, имеют высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности. Мероприятия по повышению квалификации работников в отчетный период не проводилось. 

         Средняя нагрузка в отчетный период по осуществлению муниципального земельного контроля составила 9 проверок на одного работника.
Экологический надзор

Содержание ведущего специалиста Отдела, осуществляющего государственный экологический надзор, финансируется из средств областного бюджета  в размере 477,5 тыс.руб.  Иных источников финансирования деятельности ведущего специалиста Отдела, в том числе внебюджетных средств, не предусмотрено. 
Главным распорядителем бюджетных средств (ГБРС), выделяемых для финансирования ведущего специалиста Отдела, является Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.

Объём расходов в 2016 году распределился следующим образом:

1) 329,1 тыс. руб.  (69%) - направлено на оплату труда, на уплату обязательных налогов и взносов, начисляемых на ФОТ, на выплату компенсаций;

2) 54,4 тыс.руб. (11%) - направлено на приобретение канцелярских товаров и хозяйственного инвентаря для организации работы ведущего специалиста Отдела; 
3) 28,33 тыс.руб. (6%) - направлено на приобретение орг.техники;

4) 4,7 тыс.руб. (1%) – направлено на приобретение расходных материалов;

5) 11,598 (2,4%) – направлено оформление подписки на специализированную литературу.

На 31.12.2016 год фактический кассовый расход составил 428,044 тыс. руб., в том числе на оплату труда 329,009 тыс.руб. 
Показатель освоения бюджетных средств (исполнения бюджета) за 2016 год составил 89,6 %. 

Ведущий специалист Отдел экологического контроля администрации Сызранского района, осуществляющий государственный экологический надзор  размещается в здании администрации Сызранского района по адресу: 446073, Самарская область, Сызранский район, п.Варламово, ул. Советская, д.14, в помещении общей площадью 18 кв. метра. В помещении размещается ещё 1 сотрудник администрации Сызранского района.

Уровень обеспеченности компьютерами составил 100 %. На балансе Отдела числится 2 единицы электронно-вычислительной техники.
Отдел в достаточной мере обеспечен оргтехникой.

Уровень обеспеченности средствами связи составил 100%.

В течение 2016 года состав штатной численности Отдела   не менялся. 

Общие показатели кадрового обеспечения следующие:

-количество штатных сотрудников Отдела (согласно утверждённому штатному расписанию) – 2 (функции по государственному экологическому надзору выполняет 1 сотрудник);
-количество фактически работающих сотрудников – 2 (из них 1 сотрудник, осуществляющий функции государственного экологического надзора);

-уровень фактического заполнения штатного расписания – 100%
-сотрудников с высшим образованием – 2 
-уровень высшего образования – 100%

Средняя нагрузка – 20 контрольно-надзорных мероприятия на 1 человека.

Для проведения анализов привлекалась одна аккредитованная испытательная лаборатория – Филиал «ЦЛАТИ по Самарской области» ФБУ «ЦЛАТИ по ПФО».
	Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


Жилищный контроль 
В соответствии с требованием Федерального закона от 26.12.2008 г.  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:
Сектор муниципального жилищного контроля администрации Сызранского района Самарской области в 2016 году не проводил плановых проверок, в связи с внесенным дополнением в ФЗ № 294 от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» статьи 26.1. «Особенности организации и проведения в 2016 - 2018 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства»;
Внеплановых проверок, согласованных с Прокуратурой Сызранского района, в 2016 году специалистом сектора не проводилось.

На основании плана «Об утверждении Плана проведения проверок в рамках осуществления контроля за муниципальным жилищным фондом, предоставленным по договору найма на территории муниципального района Сызранский Самарской области на 2016 год», утвержденный распоряжением администрации Сызранского района от 13.04.2016г. № 123-р, специалистом жилищного контроля проведены выездные проверки физических лиц:
Плановые / выездные проверки – 23 шт;

Выдано Предписаний об устранении нарушений – 6 шт.

За истекший период 2016 года  инспектора, уполномоченные на осуществление муниципального жилищного контроля, протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – не составляли.

К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты, представители экспертных организаций в 2016 году не привлекались.
Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не имелись. 
Дорожный контроль 

В соответствии с требованием Федерального закона от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2016 году не проводили плановых проверок, в связи с внесенным дополнением в ФЗ № 294 от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» статьи 26.1. «Особенности организации и проведения в 2016 - 2018 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства».
Внеплановых проверок не проводилось.
К проведению муниципального дорожного контроля эксперты, представители экспертных организаций в 2016 году не привлекались.
Земельный контроль

В соответствии с требованием Федерального закона от 26.12.2008 г.  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», план проведения проверок по муниципальному земельному контролю на 2016 год должностным лицом администрации Сызранского района не составлялся.
На 2016г. специалистом составлялся План плановых проверок физических лиц.
 
Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не имелись. 

Экологический надзор
В результате осуществления отдельных государственных полномочий в сфере природопользования и охраны окружающей среды в 2016 году были достигнуты следующие результаты:

1. Всего проведено 20 контрольно-надзорных мероприятий (из них в 1 полугодии 10): в том числе проведено 5 плановых проверки (из них в 1 полугодии – 4), 15 плановых (рейдовых) обследований (осмотров) (из них в 1 полугодии – 6), проведено 7 административных расследований (из них в 1 полугодии – 4).

2. Составлено 20 протоколов (из них в 1 полугодии – 13).

3. Всего рассмотрено дел об административных правонарушениях – 20 (из них в 1 полугодии – 6).

4. Общая сумма наложенных штрафов – 97000 рублей (из них в 1 полугодии – 61500 рублей).

5. Возвращено на доработку 3 протокола (из них в 1 полугодии – 0).

6. Прекращено 1 дело об административном правонарушении 
7. Выдано 5 предписаний (из них в 1 полугодии – 4).


В отдел экологического контроля администрации Сызранского района поступило два сообщения о загрязнении почвы нефтепродуктами. По данным фактам осуществлены внеплановые рейдовые обследования. В результате первого обследования установлено, что территория, на которой обнаружено загрязнение относится к федеральному надзору. Материалы направлены в Управление федеральной службы поветеренарному и фитосанитарному надзору по Самарской области. В результате второго рейдового выезда загрязнение не обнаружено.

	Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.


Жилищный контроль 
За 2016 год инспектор, уполномоченный на осуществление муниципального жилищного контроля, протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – не составлял. 

Материалов о возбуждении административных дел при осуществлении муниципального жилищного контроля нет.
Исковые заявления по материалам проверок в суд за 2016 год не направлялись. 
Дорожный контроль

Ведущий специалист администрации, выполняющий функции по осуществлению дорожного контроля, не является уполномоченным лицом, имеющим полномочия на составление протоколов об административных правонарушениях, поэтому за отчетный период материалов о возбуждении административных дел при осуществлении дорожного контроля нет.     

Исковые заявления по материалам проверок в суд за 2016 год не направлялись.
           Земельный контроль
Администрация Сызранского района не является уполномоченным органом составлять протоколы об административных правонарушениях, поэтому в случаях обнаружения достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, материалы проверок направлялись в Управление РОСРЕЕСТРА и Управления РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА по Самарской области для рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

           Следует отметить, что за отчетный период по материалам плановых проверок муниципального земельного контроля физических лиц возбуждено 1 дело об административном производстве, вынесено 1 предписание об устранении нарушений земельного законодательства.
Определения о возвращении материалов проверки соблюдения земельного законодательства при осуществлении муниципального земельного контроля не выносились. 

          Сведений об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по муниципальному земельному контролю не имелись. 
Экологический надзор
По фактам выявленных в результате плановых и внеплановых проверок, плановых (рейдовых) обследований нарушений было проведено 7 административных расследований (из них в 1 полугодии – 4), выдано 22 предписания (из них в 1 полугодии – 10), составлено 25 протоколов (из них в 1 полугодии – 13).

В результате рассмотрения административных дел по протоколам, составленным ведущим специалистом Отдела наложено штрафов на сумму 97000 рублей (из них в 1 полугодии – 61500 рублей).

В 2016 году в судах высшей инстанции оспариваний юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не было. 
При поддержке ИКАСО Самарской области проводился круглый стол с предпринимателями Сызранского района по теме: «Порядок проведения проверок контролирующими и надзорными органами субъектов предпринимательства. Совместные проверки контролирующих органов». 
	Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


Жилищный контроль 
Показатели деятельности по исполнению функции по муниципальному жилищному контролю по состоянию на 01.01.2017 год следующие:

-выполнение плана проведения проверок по осуществлению муниципального жилищного контроля на 2016 год составляет - 0 %;
-доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – 0 %;

 -доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;

 -доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0 %;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  – 0 %;

- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;

- доля проведенных внеплановых проверок – 0 %;

- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 0 %;

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %;

 - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0 %;

- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0 %;

- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 0 %;

- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 0 %;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0 %;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %; 

- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0 %;

 - доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0 %;

- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0 %;

 - средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0 тыс. рублей.
Дорожный контроль 

Показатели деятельности по исполнению функции по муниципальному дорожному контролю по состоянию на 01.01.2017 года следующие:

-выполнение плана проведения проверок по осуществлению муниципального жилищного контроля на 2016 год составляет - 0 %.
-доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – 0%;

 -доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;

 -доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%

-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  –0 %;

-среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;

-доля проведенных внеплановых проверок – 0%;
 -доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 0%

 -доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;

 -доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0%;

- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения –0%;

 -доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 0 %;

- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 0 %;

-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;

- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%;

 - доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%
Земельный контроль

Показатели деятельности Администрации Сызранского района по исполнению муниципального земельного контроля по состоянию на 01.01.2017 года следующие:

-выполнение плана проведения проверок по осуществлению муниципального земельного контроля на 2016 год составляет 57,2 %.
          -доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано –0%;

          -доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;

          -доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.

          -доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  – 0 %;

- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;

           - доля проведенных внеплановых проверок – 0%; 

           -доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 0%;

           - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0%;

          - доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 17.4%;

          - доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 13,4 %;

          - доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 13,4 %;

          -доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;

          - доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)    – 0%;

          - количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%;

          - доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.

На основании полученных результатов муниципального земельного контроля, считаем необходимым отметить, что при проведение плановых проверок муниципального земельного контроля в 2016 году, имеет от проведенных проверок организационный эффект на организации муниципальных проверок,  в части мер воздействия по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных  частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Экологический надзор

Показатели деятельности по исполнению функции по государственному экологическому надзору по состоянию на 01.01.2017 года следующие:

-выполнение плана проведения проверок по осуществлению государственного экологического надзора на 2016 год составляет - 100 %.
-доля заявлений органов государственного надзора, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – 0%;

 -доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;

 -доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  – 15 %;

- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 15%;

- доля проведенных внеплановых проверок  - 0,1%
 - доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 15%

 - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;

 - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0%;
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения –58%;

 - доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 58 %;

- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 50%;

-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;

- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%;

 - доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 86%.

	Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.



Все запланированные проверки в рамках осуществления муниципального контроля проводятся своевременно и в полном объеме.
В соответствии с законодательством при проведении муниципального  и государственного контроля (надзора) в качестве экспертов могут привлекаться только аккредитованные специалисты. На сегодняшний день в органах местного самоуправления аккредитация специалистов не проводится, что сказывается на качестве и эффективности контрольных мероприятий.

Выводы и предложения:

-проведение централизованной аккредитации специалистов органов государственного надзора и муниципального контроля по соответствующим направлениям деятельности;

-создание отдельных отделов по проведению контроля (надзора) на уровне муниципалитетов или введение дополнительно штатных единиц;

-в целях повышения эффективности контроля (надзора) и соблюдения, установленных законодательством ограничений при проведении проверок (продолжительности проведения проверок в год в отношении одного юридического лица или индивидуального предпринимателя), создать систему совместных проверок.

-в целях повышения эффективности контроля (надзора) в план проверок включать не юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с конкретными адресами осуществления деятельности, а конкретные объекты (кафе, заправки и т.д.) в связи с тем, что лица, осуществляющие деятельность на отдельных объектах, могут меняться несколько раз в год, тем самым делая невозможным проведение проверок.

-организовать и проводить профилактическую работу по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства. 

-проводить семинары по вопросам осуществления муниципального контроля.

К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального дорожного контроля необходимо отнести большую загруженность специалистов администраций сельских (городских) поселений района, на которых возложена обязанность по осуществлению муниципального контроля.
	Приложения



Отсутствуют.

Глава муниципального района Сызранский                                        А.В.Дулин                                                            
Цыганова Т.В.
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