Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский Самарской области на 2022 год.

Администрация сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский Самарской области сообщает, что в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» »  с 1 октября по 1 ноября 2021 года проводится общественное обсуждение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский Самарской области на 2022 год.
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект программы профилактики размещен во вкладке: «Контрольно-надзорная деятельность – муниципальный контроль в сфере благоустройства».  
Предложения принимаются с 01 октября до 01 ноября 2021 года.
В целях общественного обсуждения проекта программы профилактики предложения просим направлять в Администрацию сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский Самарской области:
- в письменном виде по адресу: 446072, Самарская область, Сызранский район, с. Рамено, ул. Советская 46
[bookmark: _GoBack]- нарочно: 446072, Самарская область, Сызранский район, с. Рамено, ул. Советская 46
- в электронном виде по адресам: rameno@bk.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 ноября по 1 декабря 2021 года. 
Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте Администрации Сызранского района http://syzrayon.ru/ во вкладке: «Контрольно-надзорная деятельность – Общественные обсуждения» не позднее 10.12.2021.
