И Н Ф О Р М А Ц И Я 
о результатах проведённого контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования бюджетных средств муниципального района Сызранский выделенных  муниципальному казенному учреждению 
«Служба капитального строительства и эксплуатации»

Основанием для проведения контрольного мероприятия является приказ Председателя Контрольно-счетной палаты Сызранского района № 12-Р от 06.06.2017 года «О проведении контрольного мероприятия в отношении муниципального казенного учреждения «служба капитального строительства и эксплуатации»» (далее по тексту МКУ СКС). Проверяемый период с 27.04.2016 года по 31.05.2017 года.
Проверка начата 		13.06.2017 года. 
	Проверка окончена	14.08.2017 года.
В ходе проверки целевого использования бюджетных средств муниципального района Сызранский, выделенных  муниципальному казенному учреждению «Служба капитального строительства и эксплуатации» выявлено:
- нарушение п.6 «Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» (далее - Инструкция), утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н., отсутствует Учетная политика МКУ СКС за 2016 год.
Учетная политика, применяемая МКУ СКС с 01.01.2017 года, утвержденная приказом руководителя №12 от 06.02.2017 года, является частично неактуальной, т.к.  содержит неполное раскрытие информации о способах организации и ведения бухгалтерского учета в учреждении, ссылки на нормативно-правовые документы, утратившие силу в связи с принятием новых нормативно-правовых документов;
- нарушение п.11 Инструкции №157н, представленные к проверке Журналы операций МКУ СКС не сброшюрованы в соответствии с требованиями вышеизложенного нормативного акта.
- нарушение ст.221 БК, «Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет федеральных казенных учреждений»  утвержденного Минфином от 20.11.2007 года  N 112н  в части отсутствия «Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет»; 
- нарушение р.IV Приказа Министерства финансов №112н от 20.11.2007 года «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», в части несвоевременного внесения изменений в бюджетную смету.
- нарушение п.84 Инструкции 162н, материальные ценности согласно бухгалтерских записей в авансовых отчетах не приходовались и на склад не передавались, а сразу списывались на счет 40120 «Расходы текущего финансового года». 
Последствиями нарушений основных требований к ведению бюджетного учета являются искажение бюджетной отчетности. Сумма искажения составляет 9 771руб.;
- установлено неправомерное расходование бюджетных средств в сумме 2300 руб., а именно в части перечисления компенсационных расходов за медицинские услуги;
- нарушены требования приказа Минфина России от 30 марта 2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти(государственными органами), органами местного самоуправления, органами  управления государственными внебюджетными фондами,  государственными(муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее по тексту Приказ Минфина России от 30.03.2015 N 52н), в части не использования  унифицированных форм первичных учетных документов, при учете нефинансовых активов;
- нарушение в применении методических указаний «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденных распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008г №АМ-23-р.» в период с 01.06.2016 года по 09.05.2017 года - завышение нормы расхода ГСМ, что привело к неправомерному расходу в проверяемом периоде бюджетных средств на приобретение ГСМ в сумме  17 552,24 руб.;
- в нарушение пункта 3 статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Приказа Минфина России от 28.12.2010 года №191н и методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 года №49, в 2016 году перед составлением годовой бухгалтерской отчетности   не проводилась инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств;
- в нарушение ч. 23 ст. 112 Закона № 44-ФЗ на должность «контрактный управляющий» принимались сотрудники, не имеющие профессионального образования или дополнительного профессионального образования в сфере размещения заказов на поставки товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд;
- нарушение Закона №44-ФЗ в части нарушения сроков размещения на сайте в сети Интернет планов закупок, планов-графиков закупок со дня утверждения или изменения таких планов;
-  нарушение положений совместных приказов Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 27.12.2011 г. №761/20н и от 20.09.2013 г. №544/18н при составлении и размещении плана – графика на 2016 год, не соблюдены требования по заполнению утвержденной формы;
- нарушение ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ,  п. 3 Постановления Правительства РФ от 28 ноября 2013 г. N 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» отчеты об исполнении контрактов не размещены заказчиком в единой информационной системе   в течение 7 рабочих дней.
-  нарушения в части начисления заработной платы за проверяемый период составляют сумму 304 348,05 руб.
Акт по итогам проверки составлен 14.08.2017 года и передан в МКУ СКС. 
Акт по итогам проверки подписан руководителем МКУ СКС и передан в контрольно-счетную палату Сызранского района 22.08.2017 года.
 Разногласия на Акт проверки не поступали.
[bookmark: _GoBack] 30.08.2017 года руководителю МКУ СКС направлено Представление об устранении нарушений выявленных в ходе проверки. 
