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Информация

[bookmark: _Hlk518911081][bookmark: _Hlk518911487]о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2021 году, направленных на реализацию  мероприятий муниципальной программы муниципального района Сызранский "Развитие культуры муниципального района Сызранский на 2021-2023 годы" (государственная поддержка отрасли Культура предоставленной муниципальному учреждению «Межпоселенческий культурно-досуговый центр»,  национальный проект «Культура»).
Контрольно-счётной палатой Сызранского района Самарской области проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2021 году, направленных на реализацию  мероприятий муниципальной программы муниципального района Сызранский "Развитие культуры муниципального района Сызранский на 2021-2023 годы". 
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.
В муниципальной программе муниципального района Сызранский «Развитие культуры муниципального района Сызранский на 2021-2023 годы» (далее – Программа), в том числе, предусмотрены мероприятия, направленные на достижение результатов регионального проекта «Творческие люди».
В ходе проверки установлено, что показатели Программы (цель, задачи и ожидаемые результаты) соответствуют показателям регионального проекта «Творческие люди».
Бюджетные средства на финансовое обеспечение реализации мероприятий Программы в 2021 году освоены в полном объёме,  субсидия из бюджета Самарской области на государственную поддержку отрасли культуры  в целях достижения результатов регионального проекта «Творческие люди», обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов национального проекта «Культура», государственной программы Самарской области «Развитие культуры в Самарской области на период до 2024 года» освоена в размере 102 564,11 рублей, что составляет 100% от запланированного размера субсидии.
Мероприятия Программы по использованию предоставленной субсидии в 2021 году, выполнены в полном объёме.
При проведении аудита закупок нарушений не выявлено.
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия должностными лицами КСП в присутствии директора МУ «МКДЦ» Улановой Е.Ю. и бухгалтера I категории отдела бухгалтерского и кадрового учета МКУ муниципального района Сызранский «Лада», произведена проверка наличия оборудования,  приобретенного в рамках использования субсидии выделенной в соответствии с соглашением, по результатам которой составлен Акт. 
[bookmark: _Hlk98504496]По итогам проведенной проверки установлено отсутствие 2 наименований оборудования, а именно принтера XEROX с инвентарным номером КЦ510134000142 стоимостью 8 723,00 руб. и многофункционального устройства (МФУ) BROTHER с инвентарным номером КЦ510134000140 стоимостью 22 325,00 руб. Согласно пояснительной записке директора МУ МКДЦ Улановой Е.Ю. отсутствующее оборудование, в связи с технической неисправностью, направлено поставщику ООО «АренаПрайм». Взамен отсутствующего оборудования поставщиком предоставлены во временное пользование    многофункциональное устройство (МФУ) PANTUM  и принтер PANTUM подтверждением является письмо от ООО «АренаПрайм» от 01.03.2022 года №56.
КСП рекомендовано:
- МУ МКДЦ в целях эффективного и результативного использования приобретенного оборудования контролировать выполнение поставщиком своих гарантийных обязательств;
- МКУ УКиМП держать на контроле сроки и качество гарантийного ремонта неисправного оборудования, приобретенного в рамках исполнения Соглашения, после решения вопроса уведомить КСП в письменном виде.
Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Собрание представителей муниципального района Сызранский и Главе муниципального района Сызранский.
