Информация о деятельности
Администрации городского поселения Балашейка муниципального района Сызранский Самарской области за 2019 год

                                         ( по состоянию на 01.01.2020 г.)

             На территории городского поселения Балашейка по состоянию на 01.01.2020 года проживает  2883 человека, в том числе 148 человек проживают  в поселке постоянно, но без регистрации  по месту  жительства, что составило  5,1 % от общей численности. По сравнению с 2019 годом численность населения уменьшилось  2,7% (с  2963 человек до  2883 человек). Численность по категориям:
Моложе трудоспособного возраста (от 0 до 16 лет) -536человек

В трудоспособном возрасте – 1448 человек,

Старше трудоспособного возраста – 899 человека.

          Заняты в экономике на предприятиях, организациях и учреждения всех видов собственности  в поселении  - 618 человек. Работающих пенсионеров – 119 человек. 
    Многие жители поселения     работают на предприятиях города Сызрани, соседних селах: Заборовка, Жемковка и вахтовым методом в районах Крайнего севера,   в  Тюменской  области,  в     городе    Самара  и   в  г. Москва.  
        217 человека  трудоспособного  возраста из числа   населения поселка нигде не работает и не учится  
 Инвалидов: Всего 337  , из них дети –инвалиды – 9чел, что составляет около 11,8% от общей численности населения.
Инвалидов 1 группы - 28 чел. 
Инвалидов 2 группы – 137чел

 Инвалидов 3 группы - 163 чел.   
          По состоянию на 01.01.2020  года  на территории поселения зарегистрировано 1580 хозяйств, в том числе 60 хозяйство в войсковой части  № 18316, где проживает 107 человека.

         В самом поселке Балашейка- 1516 хозяйств, из них 143 хозяйств, где владельцы отсутствуют более 1 года. 

 На баланс городского поселения  Балашейка   находятся   теплосети, водопровод  и канализационная сеть, Электро-, газо-, тепло-  и водоснабжение населения на территории городского поселения Балашейка обеспечивается специализированными службами: МУП «Балашейское ЖКХ», « Шигоныгаз»,   РЭС ЗАО ССК.

    На   личное освещение поселка (содержание, замена прожекторов на энергосберегающие, ремонт и обслуживание) в 2019 году  потрачено 611 486,29 рублей.
  Жилищный  фонд поселка  составляет  69700 кв.м общей площади  и  состоит :  Муниципальный жилищный фонд – 54  домов - 857 квартир   - общей площадью - 33995,00 кв.м. На благоустройство 
  Обеспечение теплового снабжения в поселке  осуществляется с помощью двух газовых модулей.  
Водоснабжение поселка:

1 резервуар объемом 500 куб.м.,  4 артезианские скважины и железнодорожная водокачка обеспечивают централизованной подачей воды  45  коммунальных дома из 54  жилищно-коммунального  сектора,  

Центральное водоснабжение отсутствует в 26 квартирах жилищно-коммунального сектора жильцы пользуются уличным водопроводом               ( колонками).

  В частном секторе  водопровод  проведен  в 210 жилые  дома. ( 196 договоров с МУП «Балашейское ЖКХ»
Всего заключено договоров на пользование водой в МУП «Балашейское ЖКХ» 296 
  Дорожная сеть городского поселения  на 98,12 %  обеспечена грунтовыми дорогами. Общая протяженность дорог составляет 24 940 метров, из них асфальтовое покрытие на улицах поселка- 3 250 м. 
   В  очереди  на улучшение жилищных условий стоит 20 семей. По программе «Молодая семья» - 5 семей.   
  При  общей   площади  всего жилого фонда поселения  на 01.01.2020 года  в 69810,00 кв.м, обеспеченность   общей  площадью  на   жителя  составила- 

21,6 кв.м,

   Ветхого и аварийного жилья на территории городского поселения Балашейка не числится.

Уровень благоустройства жилого фонда:

-коммунальный сектор  -96,4%-всеми видами удобств в том числе:

                              Водопроводами- 96,4%

                              Канализацией (водоотведением) -96,4%

                              Газоснабжением- 87,9%
                              Горячим водоснабжением-98,1%
                              Центральным отоплением- 90,7% 

Весь жилой фонд-                  Водопроводами- 80,7% 

                                                  Канализацией- 80,3% 

                                                  Газоснабжением 90,3 %                                                     

                                                  Горячим водоснабжением- 70,2%
                                                  Центральным отоплением- 70,8% 

Оказание населению пассажиротранспортных услуг.

Ежедневно в 2019 году в пос. Балашейка осуществляется 16  автобусных рейсов (туда и обратно) – перевозится более 800 человек, 

 2 рейса в день  электропоезд до ст. Сызрань  
Обстановка по ЧС

   В поселении имеется пожарное депо – двумя машинами организовано круглосуточное дежурство. В депо работает 16 человек.  

Связь  Имеется отделение  связи – почта,  установлен  один уличный таксофон. В настоящее время в коммунальный жилой сектор проведен высоко скоростной  интернет и интерактивное цифровое телевидением в 16 жилых многоквартирных дома.
Общественное питание  осуществляется только  в муниципальных учреждения : Балашейской средней школе и детском саду «Солнышко», а так же через столовую ЗАО «Балашейские пески».
     В населенном пункте имеется библиотека с читальным залом на 12 посадочных мест. В библиотечном фонде  насчитывается 9145 томов.  

Досуговую и культурную работу в поселке Балашейка  организуют и проводят с населением   работники  ДК «Юность». Зал Дома культуры рассчитан  на 200 посадочных мест.

 Администрация городского поселения Балашейка организовала и провела на  территории городского поселения Балашейка 15 общественных мероприятий, на которых присутствовало  3160 человека, в их проведении были задействованы  школа, Отделение социальной реабилитации, ДК «Юность», детский сад, общественность.

 Проведены:

- 3 новогодних праздника(бал- маскарад, детская елка, рождественская елка – 580 чел

- День защитника Отечества- 100чел

- Международный женский день – 150 чел

- Проводы русской зимы- 300чел
-день Победы – 300чел
-день молодежи-100чел

-участие в районном дне молодежи- 30чел

-День знаний- 400чел

-Последний звонок-200 чел

-День пожилого человека-120чел

-День инвалида -120 чел

- рождественские посиделки-50чел                                    

  Большое внимание уделяется развитию  спорта в поселении. 

В поселении на постоянной основе по договору работает инструктор по физкультуре и спорту, который совместно с учителями физкультуры готовит детей к спортивным соревнованиям. Под его руководством работают секция по футболу, волейболу. Секции проводятся на базе спортивного зала школы и общесельского стадиона.

 Ежегодно совместно с учащимися и спортсменами организуются субботники по наведению порядка на стадионе,  футбольное поле обкашивается от травы.

  Он организует тренировки и подготовку общесельских команд для участия в районных соревнованиях. Команды участвовали на районных соревнованиях, занимали призовые места, имеют награды. В течении 2019 года приняли участие в 10 районных соревнованиях разных уровней , были организованы  3 общесельских  спортивных  праздника (футбол) на стадионе.

Так же хочется отметить и футбольный клуб «Футболика», где дети занимаются профессиональным спортом с 3 лет. Руководит этим клубом Ништаев Александр  Сергеевич, директор детской спортивной школы «Футболика».

 Места массового отдыха населения представлены парковой зоной ДК «Юность», стадионом, зданием ДК, детским  игровыми площадками (7). Ежегодно проводится благоустройство парковой зоны, вырезка сухостоя, вывоз мусора, планировка футбольного поля. 

 Большое внимание администрация поселения уделяет вопросам охраны семьи, материнства и детства.

Администрация поселения оказывает помощь населению в решении вопросов опеки и попечительства, охраняет права детей, проверяет сохранность жилья, закрепленного за несовершеннолетними. 

На учете в КДН стоит 4 трудных подростка. Администрация совместно с работниками милиции, центра «Семья» патронирует  все неблагополучные семьи (4 семьи); выявляет родителей, которые злоупотребляют спиртными напитками, не выполняют родительские обязанности, следит, чтобы не ущемлялись права детей в этих семьях, не создавалась обстановка, опасная для жизни и здоровья ребенка. Организует и проводит работу с трудными подростками.

 При необходимости администрация ставит вопросы перед отделом по делам семьи при администрации Сызранского района о лишении родителей  родительских прав.

  В целях благоустройства ежегодно администрация  проводит смотр-конкурс и месячник по благоустройству.   Проведены общесельские субботники по наведению санитарного порядка и благоустройства в частном секторе и жилищно-коммунальном, на сельских кладбищах, около обелиска Славы.

  В 2019 году администрация городского поселения Балашейка заключала срочные трудовые договора на очистку снега улиц поселка, вывоз мусора, откос травы, благоустройство сельских кладбищ, ликвидация стихийных свалок. Договора заключались с физическими лицами (Дорофеев А.В,   Беловым А.Г. Меньшиковым А.Н.)
  На территории поселения  установлено  54  контейнера  под мусор в частном секторе, обслуживает ООО «Экопром»
       На территории городского поселения Балашейка работает  1 лечебное  учреждения: больница (амбулатория) и социально-оздоровительный центр для инвалидов и пенсионеров    с тренажерным залом, массажным кабинетом и  кабинетом общей эмоциональной разгрузки. Имеется 1 частных аптеки.

Работает машина «Скорой помощи» днем и районная «Скорая помощь». Обеспеченность врачами на численность населения недостаточна: работает 2 врача, в том числе: 1 врач-педиатр, 1 врач общей практики.
  Из  1580(наличных)  хозяйств поселка: 

-в 960 занимаются  растениеводством:  выращивают овощи и фрукты,

-в  113 хозяйствах выращивают домашний скот и птицу.

В личных подсобных хозяйствах имеется 31гол КРС, из них 15 коров;

Свиньи -17, 43 головы коз и овец, 960 голов птицы всех видов.
2019году   получили   субсидию граждане ведущим личное подсобное хозяйство в части расходов на содержание крупного рогатого скота (2000руб.  00 коп. на корову)    (8 хозяйства). 
Социальная защита населения

    Малоимущим гражданам выплачивается жилищная субсидия,  в 2019году подано 59 заявлений на получение субсидии по коммунальным услугам. Администрация  поселка Балашейка совместно с депутатами проводит работу с задолжниками по квартплате из этой категории, чтобы они смогли пользоваться субсидией. 
Уровень естественной убыли  населения составил 51,7%. В 2019 году родилось 22 детей, умерло 53 человека

  В 2019 году администрацией рассмотрено 33заявления, обращений и жалоб от жителей поселка. Администрацией выдано 2358  справок в различные инстанции (на получение пособий, субсидий, в нотариальную контору, в регистрационную палату, газовую службу и т.д.)

   При администрации городского поселения Балашейка образовано и работает 4 общественные  организации:

 Общественный совет-председатель Вотрина Нина Михайловна;

Совет женщин – председатель Васильева Галина Васильевна;

 Молодежный совет-  в 2019 году совет обновился полностью, председатель стала -Щежина Екатерина;

 Совет ветеранов -  председатель Трифонова Наталья Викторовна. 

Вся наша общественность –это огромная поддержка и большие помощники администрации. Благодаря им продолжает облагораживаться наш парк при доме культуре, высажено более 30 новых саженцев деревьев, были разбиты клумбы с цветами на территории парка. Принимают активное участие в субботниках и многое другое.

При администрации городского поселения Балашейка работают  6 комиссий жилищная комиссия, 

общество инвалидов, 

комиссия  по  делам  семьи.опеки и попечительству,

общественная комиссия по делам несовершеннолетних;

 комиссия по борьбе с алкоголизмом, наркомании и  табакокурению. 

Комиссии работают в тесном контакте не только с общественностью, но и работниками полиции,, центр «Семья» дом культуры, библиотека, школы , администрации поселенияю а также, отделами  администрации Сызранского района.

  В поселке  есть проблема по злоупотреблению спиртными напитками отдельными  жителями поселения, совершаются правонарушения на почве пьянства. Так же необходимо уделять больше внимания развитию личных подсобных хозяйств, способствовать решению национальных проектов на территории поселения.

  Поэтому  в  2019 году необходимо продолжить работу по активизации деятельности  комиссии по борьбе с алкоголизмом, наркоманией и табакокурением.
Глава    городского поселения Балашейка

муниципального района Сызранский                                         Кувшинова М.С.
