Порядок поступления граждан на муниципальную службу                              
При замещении должности муниципальной службы в  администрации сельского поселения Ивашевка муниципального района Сызранский заключению трудового договора может предшествовать конкурс, в ходе которого осуществляется оценка профессионального уровня претендентов на замещение должности муниципальной службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности муниципальной службы.

Вакантной муниципальной должностью муниципальной службы в  администрации сельского поселения Ивашевка муниципального района Сызранский признается незамещенная муниципальная должность, предусмотренная реестром муниципальных должностей и структурой органов местного самоуправления сельского поселения Ивашевка.

Конкурс на замещение муниципальных должностей муниципальной службы в  администрации сельского поселения Ивашевка муниципального района Сызранский (далее именуется конкурс) обеспечивает право граждан на равный доступ к муниципальной службе, а также право муниципальных служащих на должностной рост на конкурсной основе в соответствии с их способностями и профессиональной подготовкой.

Правом на участие в конкурсе на замещение муниципальной должности муниципальной службы обладают граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, но не старше 65 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, установленным в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Самарской области, необходимым для замещения муниципальной должности муниципальной службы (далее - граждане).

Муниципальный служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин (муниципальный служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о муниципальной службе для поступления на муниципальную службу и ее прохождения.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Претендент на замещение вакантной должности муниципальной службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Для своевременного замещения вакантных должностей муниципальной службы, подбора и расстановки кадров в Администрации  сельского  поселения Ивашевка муниципального района Сызранский специально формируется кадровый резерв, представляющий собой, сформированный на конкурсной основе, состав муниципальных служащих и граждан, не состоящих на муниципальной службе, отвечающих квалификационным требованиям, предъявляемым при замещении соответствующей должности муниципальной службы.
С более подробной информацией о порядке поступления граждан на муниципальную службу можно ознакомиться в администрации сельского поселения Ивашевка.
