Информация о деятельности администрации сельского поселения Новая Рачейка за 2016 год
Сельское поселение Новая Рачейка включает три населенных пункта, а именно: с. Новая Рачейка, с. Новый Ризадей, с .Уваровка.

Демографическая ситуация в поселении в 2016 году складывалась следующим образом: на территории проживает 1149 человек, из них: 253 человека — пенсионеры, включая 79 инвалидов, 686 человек  в трудоспособном возрасте и 234 человека — дети. Занятых в экономике поселения — 52 человека. Занятых в экономике за пределами поселения — 634 человека. Родилось 16 человек, умерло 10 человек. В сравнении с 2015 годом смертность уменьшилась на 1 чел.,  рождаемость  увеличилась на 1 чел.
На территории поселения функционируют следующие предприятия: 
ООО «Рыбокомбинат», ООО «Форас», ООО «Агро плюс», ИП Шубина, КФХ Куракин С.И., КФХ Гурбанова В.В. 
В Личных Подсобных Хозяйствах на территории поселения насчитывалось: КРС – 124 головы, из них 85 голов коров,  120 голов овец, 47 голов свиней, птица 150 голов. С целью развития личных подсобных хозяйств в 2016 году субсидии на содержание КРС в сумме 97000 рублей получили 40 человек.
Всего торгово-закупочную деятельность осуществляют 2 индивидуальных предпринимателя (ИП Химанова Г.Н. – в с. Н. Рачейка, ИП Мартынова Л.П. – в с. Уваровка), занимающихся реализацией продовольственных и непродовольственных товаров. Население с.Новый Ризадей обслуживает выездная автолавка, которая обеспечивает жителей этого малонаселенного пункта товарами первой необходимости.  
  С предпринимателями ведется постоянная работа по оказанию помощи в выполнении прогнозных значений социально-экономических показателей, а также своевременной уплате налоговых отчислений.

Медицинское обслуживание населения осуществляют фельдшерско-акушерские пункты в с. Новая Рачейка, с. Новый Ризадей, с. Уваровка. В ФАП с. Н. Рачейка каждый вторник ведут прием врачи – терапевт и педиатр. 

Одно отделение связи в с. Новая Рачейка предоставляет почтовые услуги жителям сел Новая Рачейка и Новый Ризадей.

В поселении функционирует ГБОУ ООШ c.Новая Рачейка с дошкольными отделениями. В школе обучается 70 учеников. В детском саду с.Новая Рачейка – 37 воспитанников, с.Уваровка – 16 воспитанников. 

На территории поселения 1 дом культуры. С целью организации  досуга населения на базе ДК с.Новая Рачейка было проведено 222 мероприятия. Показатель по организации и проведению платных услуг составил 65000 рублей.  В прошедшем отчётном году СДК принимал участие во многих районных мероприятиях, а также в областном фестивале «Рожденные в сердце России». Участники награждены дипломами разных степеней. 
Для улучшения библиотечного обслуживания работает 1 библиотечный филиал, в котором 500 пользователей, 12 тысяч книговыдачи. Библиотекой организованы передвижки в детские сады сел Новая Рачейка и Уваровка. 
С приобретением компьютера по федеральной программе библиотека расширила объём предоставляемых услуг - учащиеся нашей школы и других учебных заведений активно пользуются интернетом, делают доклады, рефераты, сообщения. 
Администрация поселения немаловажное внимание уделяет вопросам создания условий для занятий населения физкультурой и спортом. На физическую культуру и спорт предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 40 528,00 рублей, исполнены на 100 %. В 2016 году молодежь поселения принимала участие в местных и районных спортивных соревнованиях по футболу, волейболу, теннису, лыжам. В селе Новая Рачейка работает 1 спортинструктор, на базе школы есть спортивные секции. 

В целях осуществления социальной поддержки семей, детей, граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в 2016 году выдано ходатайство для направления в социальную палату – 3 пенсионерам, были направлены документы на оказание материальной помощи – 1 семье. Продолжается работа по межведомственному взаимодействию с управлением социальной защиты населения. Было получено и отработано 19 запросов;
В 2016 году на территории с.п. Новая Рачейка совершено 32 преступления из которых остается не раскрыто 5 преступлений -  это кражи.

Участковым уполномоченным полиции составлен 31 административный протокол; рассмотрено 54 письменных заявления граждан и сообщений о происшествиях и преступлениях; выявлено 11 преступлений; Выполнено - 23 поручения следователей и дознавателей.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период  принято: 154  постановления; 63 распоряжения по основной деятельности. Проекты НПА Администрации направлялись  в прокуратуру Сызранского района для проведения антикоррупционной экспертизы.
Администрацией в текущем году были предоставлены следующие  муниципальные услуги: выдача справок и документов в количестве – 246, присвоено почтовых адресов объектам – 63, запросов в регистрационную палату для постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и для получения земельного участка многодетными – 91. 
На очереди по улучшению жилищных условий в администрации сельского поселения Новая Рачейка стоит 6 семей, из них 4 по программе «Молодая семья», педагогический работник - 1, в общей очереди - 1. 
Для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации Сызранского района, где размещаются нормативные правовые акты, сведения об актуальных событиях и мероприятиях, ежемесячно выходит газета «Вестник Новой Рачейки».                                                                    
