ОТЧЕТ 
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕРСКОЕ
ЗА  2015  ГОД  

УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
Основные направления деятельности администрации сельского поселения Печерское осуществляются в соответствии с полномочиями, предусмотренными Федеральным законом № 131- ФЗ года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Уставом сельского поселения Печерское.

  Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

  Несмотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года, исходя из имеющихся финансовых средств, администрация поселения исполнила полномочия, возложенные на нее Уставом поселения и Федеральными законами.

  Основным документом, которым руководствуется администрация сельского поселения Печерское в своей работе - утвержденный Собранием представителей поселения бюджет поселения.  Его формирование и утверждение осуществляется на начало каждого календарного года. Бюджет 2015 года был утвержден депутатами 25 декабря 2014 года.

                                    ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА.

Доходная часть бюджета за 2015 год составила  5 633 982,12 руб.:

- НДФЛ – 580802,98 руб.;

- налог на имущество – 1 020 128,28руб.;

- земельный налог – 2 639 333,09 руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 1203,00 руб.;

-областные субсидии – 160700  руб. (  социально-экономические показатели);

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -22505,00руб.;

  - субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета – 67800  руб.;
-прочие дотации бюджетам сельских поселений - 679544 руб.,

-доходы от акцизов на ГСМ -461944,82
  Бюджет сельского поселения Печерское по расходам  на  2015 год составил  8 430 554. 25 руб. руб. 
  По итогам прошедшего года стоит заметить, что администрацией проведена  большая работа. Главным направлением деятельности является обеспечение жизнедеятельности сельчан, что включает в себя, прежде всего, содержание социальной сферы, содержанием и благоустройством дорог. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных происшествий, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Основной задачей местного самоуправления по–прежнему  является  решение вопросов местного значения.
      За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены и даны ответы и разъяснения.

   За отчетный период администрацией было принято и рассмотрено 8  письменных заявлений и 47 устных обращений граждан, выдано  496 справок, 103 постановления о присвоении адресов.

   Обращения граждан в основном были связаны с вопросами :

-землепользования;

- благоустройства территории и по вопросам жилищно-коммунального хозяйства;

-решением социальных вопросов.

     Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов поселения на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

   На содержание органов местного самоуправления ( услуги связи, интернет, обслуживание программного обеспечения, содержание и приобретение  офисной техники, мебели,  содержание служебного автомобиля,) . согласно  муниципальной программы «Осуществление материально-технического и транспортного обеспечения деятельности администрации сельского поселения Печерское м. р.  Сызранский на 2015-2917 г.   было потрачено 2   290 785,85 рублей,  и   67800  рублей средства федерального бюджета  на ведение первичного воинского учета. 

     Затраты на исполнение бюджета, согласно заключенных соглашений, составили  228 972 рубля.

  Приобретены:
- Мебель-  68 954,39 руб. 
- ноутбук – 32 175  руб;

- детская площадка – 99 992 руб, за счет областных субсидий;
- строительство водопровода в пос. Красный Миронов,  . -883 354,14 руб,  
   Произведен текущий ремонт здания ДК ( часть здания под администрацию с.п.) –монтаж перегородок, ремонт перегородок, отделочные работы, устройство крыльца, изготовление пандуса, электромонтажные работы, устройство пластиковой перегородки, кровельное покрытие козырька , монтаж дверного блока.  На данные работы  затрачено 668592,84 руб.  
За счет средств резервного фонда была произведена замена насоса на скважине №2353 ( в районе ул. Колхозная).
Ведение воинского учета
 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ ведется в соответствии с «Положением об организации и осуществления первичного воинского учета на территории сельского поселения Печерское» и инструкции.

  С учетом проводимых мероприятий по реформированию вооруженных сил  все большую значимость приобретает вопрос по подготовке и призыву граждан на воинскую службу. На воинском учете  состоит – 176 человек.
     Из сельского поселения Печерское в 2015 году ушло в армию 2 человека. Подлежат призыву в 2016 году 2 чел..

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО        

   Водопроводные сети, протяженность которых составляет 13 000 м , расположенные на территории  сельского поселения Печерское обслуживает муниципальное предприятие «Райжилкомхоз».    
  Были проведены  работы по водоснабжению питьевой водой жителей пос. Красный Миронов-  построен водопровод  , сдан  30.12.2015 г, но не введен в эксплуатацию в виду погодных условий.
     Произведена оплата 1 071 106, 41 руб. за  работы по капитальному ремонту наружных  сетей водоснабжения с. Печерское. произведенных в 2013 году ( по ул. Степана Разина от скважины до д №3, от колодца у заправки до д№59, от д. №47 до д. №59 ; по ул. Октябрьская от д. №3 до д. №31; по ул. Самарская от д №1 до д. №28; ул. Советская от д. №38А до д. №60) по определению Арбитражного суда Самарской области.
     В 2015 году за счет средств областного бюджета был отремонтирован 1 дом  Ветерана Великой Отечественной войны  ( Шмелев Анатолий Петрович - Вставлены пластиковые окна)

                                            БЛАГОУСТРОЙСВО
 Весной в целях обеспечения санитарного благополучия населенных пунктов сельского поселения Печерское был проведен месячник по благоустройству и наведению чистоты. Сотрудники организаций  убирали закрепленную за ними территорию.

  Сотрудниками администрации ,дома культуры и библиотеки    были убраны от бытовых отходов после зимнего периода  часть улиц Советской, Почтовой, улица Самарская, въезд в село с трассы М-5.  

  Большое значение в работе по благоустройству уделяется содержанию и ремонту дорог местного значения.

 Общая протяженность дорог составляет 23   км, из них с асфальтобетонным покрытием  всего 1,5 км.

  На содержание дорог было потрачено в 2015 году 498 922 руб. из дорожного фонда. Были проведены работы по исправлению профиля земляного полотна   в с. Печерское по улицам: 1-я Партизанская,2-я Садовая,1-я Линия, 2-я Линия, кузнецкая и часть улицы Советской.
 На зимнее содержание дорог  затрачено – 312713  руб  из бюджета поселения и 20700 руб за счет областных субсидий.
 Установлены дорожные знаки в районе школы – 25650 руб.  
    Произведена  вырубка кустарника на  территории мест захоронения- 99774 руб. 

  Анализ проблем, связанных с неудовлетворительным состоянием дорог местного значения, показывает необходимость комплексного подхода к их решению, что предполагает использование программно-целевого метода.

    Программный подход представляется единственно возможным, поскольку позволяет сконцентрировать финансовые ресурсы на конкретных мероприятиях Программы.

    Финансирование программы осуществляется за счет  средств  дорожного фонда.
  В течение весенне-осеннего периода проводилось окашивание территории  села  от сорной растительности – 32 473 руб.,  зачистка территории свалки в с. Печерское -31 483 руб. ,  ликвидация свалки  в районе д.2 по ул. Степана Разина – 120 859 руб.,  уборка территории поселения от мусора     -47535   руб.

 Вывоз ТБО с природоохранных зон – 3324,45 руб. 

     В 2015 году проводилось субсидирование личных  хозяйств, сумма 6 000 руб.   2 владельца крупного рогатого скота получили субсидии  на содержание скота и приобретение кормов Полицына Н.Ф. и Пензина А.И.

2 владельца отказались от получения субсидии в связи с небольшой суммой .
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

    Общая протяженность освещенных частей улиц составляет всего 2,0 км.

В населенных пунктах- 35 фонарей. На уличное освещение израсходовано  235 899 руб.(оплата электроэнергии)  и 6924 руб- приобретение ламп .  Установлено  7 фонарей и отремонтировано 6.
КУЛЬТУРА. РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
  В 2015 году  на содержание учреждений культуры  сельского поселения Печерское   было израсходовано 668000 руб., 

 Но теплоснабжение ДК  531 311,52  руб. , в том числе 34008 руб за счет областных субсидий; на водоснабжение – 914,88 руб.
   Много мероприятий проводится работниками культуры - это и рождественские колядки, заседания клуба  ветеранов, огонек для женщин села, проводы зимы, последний  школьный звонок, день учителя, день матери и др.

  На территории нашего муниципального образования работает одна библиотека, которая проводит  большую  работу по патриотическому и нравственному воспитанию.

 Ежегодно книжный фонд библиотеки пополняется новой литературой.

