                                        РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ОТЧЕТ 
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕРСКОЕ
ЗА  2016  ГОД  

УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
   В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселении Печерское разрешите мне представить вашему вниманию годовой отчет о деятельности администрации за 2016 год

  Несмотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года, исходя из имеющихся финансовых средств, администрация поселения исполнила полномочия, возложенные на нее Уставом поселения и Федеральными законами.

  Основным документом, которым руководствуется администрация сельского поселения Печерское в своей работе - утвержденный Собранием представителей поселения бюджет поселения.  Его формирование и утверждение осуществляется на начало каждого календарного года. Бюджет 2016 года был утвержден депутатами 24 декабря 2015 года.

                                    ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА.

Доходная часть бюджета за 2016 год составила  5 581 839,63 руб.:

- НДФЛ – 556 534,68 руб.;

- налог на имущество – 480 604руб.;

- земельный налог – 1 789 150 руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 769 728 руб.;

-областные субсидии – 3200 руб. (  социально-экономические показатели);

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 22 317 руб.;

  - субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета -77 200  руб.;

-прочие дотации бюджетам сельских поселений – 787 729 руб.,

-доходы от акцизов на ГСМ -1 095 378 руб. 

  Бюджет сельского поселения Печерское по расходам  на  2016 год составил  6 209 646 руб. 

   На содержание органов местного самоуправления ( услуги связи, интернет, обслуживание программного обеспечения, содержание и приобретение  офисной техники, мебели,  содержание служебного автомобиля,) . согласно  муниципальной программы «Осуществление материально-технического и транспортного обеспечения деятельности администрации сельского поселения Печерское м. р.  Сызранский на 2016-2017 г.   было потрачено  2 316 052 рубля,  и   77 200  рублей средства федерального бюджета  на ведение первичного воинского учета. 

Другие общегосударственные вопросы: 110980 руб.  

-80 980 руб.- изготовление карты-плана с целью внесения сведений в ГКН границ  населенных пунктов – с. Печерское и пос. Красный Миронов в соответствии с генеральным планом;

-30 000 руб.- услуги по подготовке проекта изменений в правила землепользования и застройки с.п. Печерское.

Проведение выборов по округам №1 и №6 – 12 000 руб. 

   В 2016 году сложили полномочия два депутата . Это по округу№1- Карпов Александр Михайлович и по округу №6 –Маслов Владимир Васильевич. 

     Затраты на исполнение бюджета, согласно заключенных соглашений, составили  170 646 рубля.

  По итогам прошедшего года стоит заметить, что администрацией проведена  большая работа. Главным направлением деятельности является обеспечение жизнедеятельности сельчан, что включает в себя, прежде всего, содержание социальной сферы, содержанием и благоустройством дорог. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных происшествий, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Основной задачей местного самоуправления по–прежнему  является  решение вопросов местного значения.

Глава сельского поселения еженедельно ведет личный прием граждан в соответствии с графиком. График приема граждан доводится до сведения населения посредством размещения информации на официальном сайте Сызранского района и в помещении администрации.  

      За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены и даны ответы и разъяснения.

 Обращения граждан в основном были связаны с вопросами :

-землепользования;

- благоустройства территории и по вопросам жилищно-коммунального хозяйства;

-решением социальных вопросов.

   За отчетный период администрацией было принято и рассмотрено 8  письменных заявлений и 52 устных обращений граждан, выдано  288 справок, 219  постановлений, в т. ч. 134- постановления о присвоении адресов, 64 распоряжения по вопросам основной деятельности.

В 2016 году сотрудники администрации сельского поселения ответили на 37 определений Сызранского районного суда  и судов г. Тольятти и Жигулевска с представлением на судебные заседания копий и оригиналов документов, ходатайств, отзывов, возражений.   

Специалистом  администрации постоянно оказывалась помощь гражданам в оформлении первичных документов и  регистрации граждан по месту постоянного жительства и по месту пребывания. Было зарегистрировано 24 человека по месту жительства и 6 человек по месту пребывания,  выбыло с регистрационного учета за 2016 год-5 человек, умерло-26 человек.

На 01.01.2017 года численность населения составляет 1027 человек. Из них зарегистрировано- 930 человек, 97 человек проживают постоянно, но не зарегистрированы.

     Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов поселения на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

   Собранием представителей сельского поселения Печерское проведено 9 заседаний, на которых депутаты приняли 31 решение.

Для систематизации и учета муниципальных нормативных правовых актов, а также для реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающие их права и свободы, администрацией сельского поселения в Правительство Самарской области для включения в регистр муниципальных нормативных актов Самарской области за 2016 год направлено 57 нормативно-правовых актов.

   В сфере потребительского рынка реализуются задачи обеспечения населения необходимыми товарами в полном ассортименте. На территории сельского поселения в области торговли осуществляют свою деятельность индивидуальные предприниматели. В сельском поселении Печерское функционирует четыре торговых точки постоянно  и  еще три  в летний период.  Предпринимателям, желающим установить торговые павильоны, с нашей стороны не чинится никаких препятствий, а напротив, оказывается содействие. Администрация согласовывает разрешение на право мелкорозничной торговли предпринимателям, обеспечивающим снабжение населения товарами первой необходимости по населённым пунктам сельского поселения.  Принята «Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории поселения». Участки выделены на ул. Советская, в  районе дома №127А(почта) и в районе ул. Колхозная. Оформлять  договора на аренду земельных участков под размещение нестационарных торговых объектов в КУМИ администрации Сызранского района.

     В настоящее время  медицинскую помощь населению нашего поселения оказывают в поликлинике  пос. Междуреченск и пос. Варламово.

  В с. Печерское выделен земельный участок под строительства ФАПа, мы вошли в областную программу….

   Нами было написано обращение к руководителю ЗАО «Куйбышевазот» с просьбой оказать содействие в оказании доврачебной медицинской помощи здравпунктом №5 МСЧ №4 Куйбышевазота  (медпункт ЗАО Печерское»),

Результат положительный. После  оборудования кабинета будет  производится прием граждан.

Ведение воинского учета

 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ ведется в соответствии с «Положением об организации и осуществления первичного воинского учета на территории сельского поселения Печерское» и инструкции.

  С учетом проводимых мероприятий по реформированию вооруженных сил  все большую значимость приобретает вопрос по подготовке и призыву граждан на воинскую службу. На воинском учете  состоит – 176 человек,

7- граждан призывного возраста. 

Специалистом  администрации, ответственным за ведение воинского учета, были проведены сверки с предприятиями, учреждениями, расположенными на территории сельского поселения на предмет ведения в них воинского учета.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО        

   Водопроводные сети, протяженность которых составляет 13 000 м , расположенные на территории  сельского поселения Печерское обслуживает муниципальное предприятие «Райжилкомхоз».    

  Были выполнены работы:

 -по изготовлению технического плана на    водопровод в пос. Красный Миронов- затрачено 35,0 тыс руб.

-телеинспекционное телевизионное обследование водозаборной скважины №2341- затрачено 20,0 тыс руб. 

                                            БЛАГОУСТРОЙСВО
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. Вопросы санитарного состояния и благоустройства – важнейшие составляющие социально-экономического развития. Весной в целях обеспечения санитарного благополучия населенных пунктов сельского поселения Печерское был проведен месячник по благоустройству и наведению чистоты. Сотрудники организаций  убирали закрепленную за ними территорию.

  Сотрудниками администрации ,дома культуры и библиотеки    были убраны от бытовых отходов после зимнего периода  часть улиц Советской, Почтовой, улица Самарская, въезд в село с трассы М-5.  

  Большое значение в работе по благоустройству уделяется содержанию и ремонту дорог местного значения.

 Общая протяженность дорог составляет 23   км, из них с асфальтобетонным покрытием  всего 1,5 км. 

  Анализ проблем, связанных с неудовлетворительным состоянием дорог местного значения, показывает необходимость комплексного подхода к их решению, что предполагает использование программно-целевого метода.

    Программный подход представляется единственно возможным, поскольку позволяет сконцентрировать финансовые ресурсы на конкретных мероприятиях Программы.

    Финансирование программы осуществляется за счет  средств  дорожного фонда.

  На содержание дорог было потрачено в 2016 году 498 109 руб.  . Были проведены работы по исправлению профиля земляного полотна   в

с. Печерское по улицам:  Северная, Советская, Октябрьская, Кузнецкая, Старокузнецкая, Полевая, Колхозная, Нефтеперекачивающая, 2-я Садовая,

 1-я Партизанская, пер. Школьный, Почтовая, в пос. Образцовый.

 На зимнее содержание дорог  затрачено – 387 260  руб.  из бюджета поселения и 14 800 руб за счет областных субсидий.

 Установлены дорожные знаки в районе школы – 66 650 руб.  

 Установлена детская площадка на территории парка- 24 998 руб.

Приобретены запасные части и масла для  трактора и тех осмотр -20 682 руб.

     В 2016 году за счет средств областного бюджета был отремонтирован 1 дом  Ветерана Великой Отечественной войны   (Ланг Екатерина Станиславовна- произведен ремонт крыши)

     В течение весенне-осеннего периода проводилось:

- окашивание территории  села  от сорной растительности – 83 046  руб.,    

 -уборка территории поселения от мусора     -49 950   руб.,

- ликвидация свалки в районе д.2 по ул. Степана Разина- 50 068 руб.,

-ликвидация свалки    по ул. 1-я Партизанская ( выезд на трассу М-5), 

-производилась вырубка кустарника в районе трассы М-5 и фермы ( выезд на трассу по ул. Самарской)-88410 руб.

- обустройство контейнерных площадок – 51 900 руб.  

- Вывоз ТБО с природоохранных зон – 2 900  руб.

Места захоронений.  Каждую весну и осень силами и средствами администрации сельского поселения производится уборка территории сельских кладбищ. Летом производится обкос территории кладбищ, производится   вырубка кустарника . В 2016 году на это затрачено – 99 779 руб.

Гражданам выдаются необходимые справки о захоронении близких, для установки бесплатных памятников для ветеранов и участников Великой Отечественной войны.

     В 2016 году проводилось субсидирование личных  хозяйств, сумма 3200 руб.       Получили субсидии  на содержание крупного рогатого  скота и приобретение кормов Полицына Н.Ф.,Пензина А.И., Прокопьев А.Ф., Студеникина К.Я. на каждую корову получилось по 400 руб. 

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

  На уличное освещение израсходовано  256 803 руб.(оплата электроэнергии).

   В 2016 году заключен договор  с ООО «Техносфера» на  обслуживание уличного освещения. И договор на замену фонарей уличного освещения  с фотореле, на сумму 94 500 руб. , но замену фонарей данная организация производила в этом году. Заменили и установили в пос. Красный Миронов-2 фонаря, в пос. Образцовый- 3 ф., в с. Печерское  -9 ф.  

КУЛЬТУРА. РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
   Работа в сфере культуры была направлена на улучшение условий всестороннего развития личности села, повышения культурно-нравственного воспитания молодежи.  В 2016 году  на содержание учреждений культуры  сельского поселения Печерское   было израсходовано 1 149 625  руб., 

 Но теплоснабжение ДК  562 587  руб. ,  ; на водоснабжение – 1 084  руб.,

ремонт в помещении ДК- 99707 руб., МБТ-811341 руб. 

   Много мероприятий проводится работниками культуры - это и рождественские колядки, заседания клуба  ветеранов, огонек для женщин села, проводы зимы, последний  школьный звонок, день учителя, день матери и др.

   Администрацией сельского поселения  вручены подарки, предоставленные Губернатором Самарской области Меркушкиным Н.И.  101 ребенку, проживающему  на территории сельского поселения и посещающему  детский сад и школу нашего поселения.  Проведены Новогодние елки в учреждениях.

    Хочу поблагодарить наших предпринимателей  Меркулова Ю.В., Карпову Н.А., Жеребцову Е.И.,Носкова О.Ю. за спонсорскую помощь в проведении  сельских мероприятий.

   Значительная роль в информационном обслуживании населения принадлежит библиотечной системе сельского поселения. Направления работ библиотеки  историческое, духовное, экологическое. Круг читателей разнообразен: учителя, воспитатели, рабочие, домохозяйки, пенсионеры,   школьники. Работники  библиотеки тесно взаимодействуют с детскими дошкольными учреждениями, школой, работниками культуры, находятся в постоянном поиске, стараясь приобщить население к культуре. Для осуществления посреднической деятельности между книгой и читателем, библиотекари постоянно повышают свой профессиональный уровень, ежемесячно участвуя в работе библиографических семинаров, используют разработки методического центра и более опытных работников сферы.  

   Ежегодно книжный фонд библиотеки пополняется новой литературой.

