            Для проведения информационной встречи необходимо избрать рабочий президиум. Предлагаю избрать рабочий президиум  в количестве трех  человек. Будут возражения?  Нет.  Принимается. Предлагаю избрать в президиум Главу муниципального района Сызранский Кузнецову  Викторию Александровну, Председателя  Собрания представителей сельского поселения Рамено-Парфенову Веру Александровна – Главу сельского поселения Рамено Наталью Александровну Циркунову.  Возражений нет? нет. Принимается . рабочий президиум прошу занять свои места. 
                                          Отчет главы сельского поселения Рамено
муниципального района Сызранский  о работе  органов местного самоуправления сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский за 2021год
Добрый день Уважаемые односельчане, уважаемые присутствующие. Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы  подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2021 году и обсудить перечень мероприятий на 2022 год.
Отчитываясь о работе за 2021 год, хочу отметить, что такие отчёты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё нужно сделать для наших жителей.
Администрация поселения- это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Это очень серьёзный и важный вопрос является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
Общая информация
 
      На 1 января 2020 года  общая площадь  поселения составляет 7160,7 га, из них площадь населенных пунктов 552 га. Численность постоянного населения составляет 1469 человек.
        В состав сельского поселения Рамено входят 2 населенных пункта  на их территории расположены 793 домовладений, 58 улицы , общая протяженность улиц составляет  30,5 км.
        





Демографическая ситуация

        За 2021 год родилось 9 детей, умерло 22 человек, из других мест прибыло 16человек, снялись с регистрационного учета и выбыли 11 человек.  Численность населения на 1 января 2022 года уменьшилось по сравнению с прошлым  годом.  
  

Обращения

                За 2021 год в администрацию  по самым разнообразным вопросам обратилось 190 человек.  В основном это жизненные вопросы, касающиеся приватизации, газификации, заготовке дров, водоснабжения, по вывозу ТКО, вопросам землепользования и т. д. так же рассмотрено 12 письменных заявлений.
Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.
 
         В здании администрации работает филиал многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. Специалисты этого центра по понедельникам  выезжают на нашу территорию и с 8.00   до 12.00    оказывают различные услуги.

               Выдано населению 242 справок  из них: САМРЭК – 12 справок,  в лесхоз на дрова – 15 справок, в другие организации 215 . 
 
       С прокуратуры Сызранского района в наш адрес поступило 112  запросов, на все были даны ответы в установленные законом сроки.
 
       В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 156 постановления главы администрации и 85 распоряжение по  основной деятельности и  личному составу.
     На заседаниях Собрания представителей  сельского поселения Рамено принято 49 решений.
      Проекты (НПА)- это решения Собрания представителей  и  постановлений администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района .
       Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения и газета «Вестник сельского поселения Рамено»,  где размещаются нормативные документы,  здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет, а с газетой «Вестник сельского поселения Рамено» можно ознакомиться в  библиотеке сельского поселения Рамено или в администрации  сельского поселения Рамено.






Бюджет

       Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.
Доходы бюджета поселения в 2021 году составили  10 939 тыс. руб., в том числе:
- собственные доходы- 5 147  тыс.  руб.
- безвозмездные поступления- 5 792  тыс.  руб. в том числе из областного бюджета поступили средства на ремонт дорог - 741 тыс.руб., на реализацию проектов «СОДЕЙСТВИЕ» - 2460 тыс.руб. "Добрая память поколений"-восстановление ограждения кладбища в поселке Майоровский и «Культура малой Родины» - восстановление сельского дома культуры в с. Рамено в т.ч.: поступление инициативных платежей от населения составило 475 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения в сумме 10 601 тыс. руб. были израсходованы на следующие статьи:
- общегосударственные вопросы – 3 095  тыс. руб.;
- национальная оборона — 94 тыс. руб.;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность (обеспечение пожарной безопасности) – 51 тыс. руб.;
- национальная экономика – 2 386 тыс.руб. в т.ч.:
     содержание дорог – 2 166 тыс. руб. 
     уличное освещение  – 1 111 тыс. руб.;
- охрана окружающей среды (ликвидация несанкционированных свалок)  – 130 тыс. руб.
-  социальная политика – 105 тыс. руб.;
 
Всероссийская перепись населения ,
 выборная компания.

2021 год, войдет в историю России, как год Всероссийской переписи населения. В рамках подготовке и проведении этой компании, которая должна была состояться еще в 2020 году, но была перенесена из-за пандемии короновируса. Администрация с.п. Рамено, оказывала активное содействие органам государственной статистики: были проведены мероприятия по упорядочению адресного хозяйства в сельском поселении, по подбору переписного персонала. Благодаря этому переписная компания в с.п. Рамено прошла слажено, в установленный срок и без сбоев.

19 сентября 2021 года на территории с. п. Рамено, как и по всей Росси, прошла важная политическая компания - выборы депутатов в Государственную и Самарскую Думы. Однако по решению ЦИК РФ голосование проводилось три дня подряд 17,18 и 19 сентября.
В прошедшую избирательную компанию жители проявили высокую активность.  Приняли участие в голосовании 738 человека из 972 включенных в список, явка составила 76,25%

В октябре 2021 года состоялся конкурс на замещение должности Главы сельского поселения. По результатам конкурсного отбора и решения Собрания представителей С.П. Рамено мне в очередной раз было оказано доверие, возглавить Администрацию сельского поселения. Я понимаю, что это огромная честь и большое доверие, которое я постараюсь оправдать. Опираясь на свой опыт работы в органах местного самоуправления (а отчет я веду с октября 2016 года, когда меня избрали Главой сельского поселения), могу сказать с абсолютной уверенностью, что пост Главы Администрации сельского поселения – нелегкий и не праздный. Глава Администрации – это не свадебный генерал, который может отсидеться в кресле, раздавая обещания жителям территории. За ним – люди, которые имеют полное право знать и видеть, как эти обещания выполняются. За эти не многие годы своей работы в органах местного самоуправления я убедилась, что деятельность Главы сельской администрации должна быть направлена не на популистские выступления, а на грамотное создание благоприятных и комфортных условия жизни населения, благоустройства, организации полноценного досуга селян.
. 

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского  поселения любим и хотим, чтобы было чисто и ухожено, но не всегда это получается. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор.
Весной в целях обеспечения санитарного благополучия населенных пунктов сельского поселения Рамено, для организации населения и работников учреждений по уборке дворовых и подведомственных территорий от мусора, твердых бытовых отходов после зимнего периода, посадке зеленых насаждений был проведен месячник по   благоустройству и наведению чистоты  и порядка на  закрепленных  территориях. Также были организованы субботники на территории у памятников погибшим воинам ВОВ, убраны места общего пользования, водоохранные зоны. Хочу выразить благодарность учащимся и сотрудникам школы, работникам дома культуры, обществу ветеранов и инвалидов, молодежному совету, волонтерам, общественникам,  депутатам и всем кто принял активное участие в субботниках.  Эта работа продолжиться и в текущем году.  
     Отрадно когда жители активно включаются в работу, убирают около своих домов, сажают цветы.
Проблем с вывозом мусора и крупногабаритным мусором нет. По мере накопления крупногабаритного мусора, делается заявка и «Экопром» всегда вывозит без проблем. Но в осенний период, когда жители с частных подворий начинают убирать урожай, а отходы, ботву приносят к контейнерным площадкам  приходится нанимать технику, чтобы избавиться от этого безобразия. Стоит отметить, что часть населения безответственно относится к утилизации ТБО, сваливает мусор, навоз в лесопосадки. К сожалению культура населения в этом  отношении хромает.

Большое значение для развития территории с.п. Рамено администрация поселения придает участию населения в Федеральных, областных программах.
На протяжении трех лет наше поселение активно участвует в государственной программе «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы»  губернаторский проект «СОдействие» на сегодняшний день уже реализовано 6 проектов . 
2019 г.– Установка водонапорной башни в с.Рамено
2020г.  – Замена водопроводной сети в с.Рамено по ул. Новостроящаяся
2020г. - Проект «Новые дороги»
2020г.-  Устройство пожарных резервуаров в п.Майоровский
и 2021 год не стал исключением,
было  реализовано два   проекта:
Добрая память поколений восстановление ограждения кладбища  в п.Майоровский
Проекта «Культура малой Родины – восстановление сельского дома культуры»

Благодаря реализованным проектам в бюджет с.п. Рамено было дополнительно получено  из областного бюджета 2 460 тыс.рублей

Выражаю слова благодарности всем благотворителям и жителям внесщих вклад в реализацию данных проектов. Особые слова благодарности Семье Калабиных, депутату СГД Иванову Алексею Ивановичу, Самохвалову Сергею Николаевичу, Парфеновой Вере Александровне, Куликовой Светлане Анатольевне.

Реализация общественных проектов осуществляется по различным направлениям. Однако необходимо отметить, что критериями конкурсного отбора общественных проектов являются: доля софинансирования из бюджета поселения и доля участия средств населения, причем доля средств населения от общей суммы реализации проекта не может быть меньше 7%
На сегодняшний день, участие в государственной программе Самарской области «Поддержка инициатив населения  муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025годы можно решить многие наболевшие вопросы, но лишь при активном участие жителей наших населенных пунктов.
Просто жителям необходимо обратиться в администрацию поселения с  инициативой по решению той или иной проблемы, определиться с объемом работ, которые нужно будет выполнить и объемом софинансирования от жителей на реализацию проекта. Администрацией поселения будет оформлена заявка на участие  проекта в конкурсном отборе. И в случае прохождения конкурсного отбора будут выполнены работы по реализации проекта.
На 2022 год в государственную программу Самарской области «Поддержка инициатив населения  муниципальных образований в Самарской области  на 2017-2025годы» администрация с.п. Рамено совместно с жителями подали 2 заявки на участие с проектами: 
1. «Дорога знаний» - восстановление дорожного покрытия по ул. Кооперативной от ул. Почтовой до ул. Совесткой.
 2. «Дорога к школьному порогу» - восстановление дорожного покрытия по ул. Пионерской от ул. Кооперативной до ул. Механизаторов.
 Результат конкурсного отбора будет ивестен 15 апреля 2022 года. Надеемся, что наши проекты пройдут конкурсных отбор и мы окажемся в числе победителей.

В рамках реализации  государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий на период  2020-2025 годов» в с.п. Рамено пройдены две Государственные экспертизы, в результате был получен положительный результат по мероприятиям, планируемых к реализации:
1. Сохранение и восстановление природных ландшафтов и историко-культурных памятников Реставрация памятника погибшим Воинам односельчанам п. Майоровский ул. Полевая 16 сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский
2. Организация оформления фасада здания ДК в сельском поселении Рамено муниципального района Сызранский Самарской области по адресу: с. Рамено, ул. Клубная, д. 6
Надеемся, что запланированные к реализации мероприятия будут реализованы в ближайшем будущем.



Дороги.
Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 30,5 км.. в прошлом году за счет средств дорожного фонда были осуществлены мероприятия по  зимнему и летнему содержанию , средствами выделенными из областного бюджета и средствами софинансирования из бюджета с.п. Рамено был проведен  ремонт дороги общего назначения сельского поселения (ощебенение) по улице Новостроящаяся. 

В зимнее время индивидуальным предпринимателем Матвеевым проводилась очистка дорог от снежных заносов и отсыпка песком от обледенения.
 Кроме того  большую помощь  по очистке дорог от снежных заносов оказывал ОАО «Сызраньводоканал»  и сегодня я хочу выразить слова благодарности работникам вышеуказанной организации - Бобунову Александру Михайловичу за  качественное  своевременное выполнение работ по очистке дорог и КиреевуСергею Николаевичу.
В летнее время, регулярно проводится окос травы.
Водоснабжение.

На сегодняшний день все объекты водоснабжения и теплоснабжения переданы на обслуживание в муниципальное автономное учреждение сельского поселения Рамено муниципального района Сызранский Самарской области «Благоустройство» .  В настоящее время практически все домовладельцы имеют техническую возможность подключения жилых домов к системе центрального водоснабжения. Качество воды от обеих артезианских скважин, по заключению лабораторных исследований, соответствуют санитарным нормам
Департаментом ценового тарифного урегулирования Самарской области от 16.02.2021г. № 50 утверждены тарифы на холодное водоснабжение в сумме 46,95 руб.,  для населения  тариф составляет  40,40 руб. 


Образование

    Образование сельского поселения Рамено представлено  школой-  Филиал  ГБОУ СОШ «Центр образования» п. Варламово. В школе обучается 101 учеников, работают 12 педагогических работников.
На базе  школы работает детский сад на 12 детей, работают 2  воспитателя,  один старший воспитатель. 
 
                                                     
                                                             Здравоохранение 
 На территории сельского поселения Рамено имеется ФАП.

[bookmark: _GoBack] На протяжении 2021 года ФАП  посетили 3300 человек, из них 700 детей. 
Флюраграфическому исследованию подлежало 66% человек. 
Сделано профилактических прививок  за 2021 год: Привито  от  гриппа  более 500 человек.
 Мы все видим, как остро развивается ситуация с эпидемией  коронавирусной инфекции. Каждый день регистрируются новые заболевшие. Борьба с опасным врагом, который представляет серьезную угрозу для всех нас, продолжается.
Сотрудники ФАП внесли большой вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией.
На сегодня в с.п. Рамено вакцинированы более 400 человек. Но этого недостаточно. Важно наращивать темпы вакцинации в целях сохранения здоровья населения.
Вакцинация против коронавирусной инфекции поможет взять распространение инфекции под контроль и вернуть нашу повседневную жизнь в обычное русло.
Это Единственное и эффективное оружие против данного зла. 
Дорогие жители! Будьте ответственны за своё здоровье и здоровье близких вам людей. 











Пожарная безопасность.

Согласно постановления Правительства Самарской области от 23.03.2020 № 176 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Самарской области» установлен особый противопожарный режим на период с 01 апреля до 15 октября 2021 года.
Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. Ещё раз обращаемся к жителям нашего поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности и запрете сжигания мусора и сорной растительности.


Культура

В народе бытует выражение, не хлебом единым жив человек.
Всем известно, что на селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха являются клубы.
В нашем поселении работает сельский дом культуры. В клубе проводится большая культурно-массовая работа.  На базе Раменского СДК реализуется работа самодеятельных коллективов, детских кружков: Работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия. Они радуют  зрителей яркими выступлениями. Но, 2021 год, как и 2020 внес свои коррективы и в работу нашего клуба. В связи с ограничениями, связанными с распространением коронавирусной инфекции, почти все мероприятия проводились в онлайн формате. Для жителей поселения учреждениями были подготовлены записи творческих номеров и концертов, фото и видео материалы различных акций, проводимых в период пандемии. В социальных сетях часто появлялись ролики, которые готовили работники культуры, посвященные тому или иному празднику или мероприятию. Но, наши работники культуры, в те не многочисленные моменты ослабления режима, сумели провести ряд больших массовых мероприятий. Очень надеемся, что в 2022 году все ограничительные меры будут сняты и мы вновь сможем посещать мероприятия проводимые в нашем СДК.

Большую работу по сохранению  единого культурного  пространства проводит библиотека, которая  строит свою роботу  работу на основе муниципального задания, календаря знаменательных дат,  организуя встречи. Одним из значимых событий уходящего 2021 года состоялось открытие  обновленной библиотеки, читателям предстала совершенно другая библиотека. Это современное пространство с зонами чтения, компьютерных технологий, игровой зоной. Чудесные преобразования свершились благодаря инициативе благотворителя Матиевской Татьяны Николаевны. Под ее личным руководством за счет собственных средств выполнен дизайн библиотеки, полностью заменено освещение, пожарная сигнализация, покрытие пола, потолка, стен; по индивидуальному заказу приобретены стеллажи, столы, стулья, зона ресепшн, роль-ставни и многие другие нужные для библиотеки предметы. Ею подарена личная библиотека мужа Виктора Анатольевича Матиевского, полковника внутренней службы МЧС России, Почетного гражданина г.о. Сызрань 2003 г. 

Работники ДК и библиотеки работают в тесном контакте со школой, детским садом обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.

                                                                           Спорт
Администрация поселения уделяет внимание и вопросам создания условий для занятий населения физкультурой и спортом, молодежь поселения принимает участие в местных и районных спортивных соревнованиях по футболу, волейболу, теннису, лыжам. На протяжении пяти лет наша молодежь (учащиеся школы)  удерживают переходящий кубок  по результатам проводимых летних и зимних спартакиад. Как было ранее сказано в 2021 году в связи со сложившейся ситуацией распространения коронавирусной инфекцией почти все мероприятия проводились в онлайн формате.
        
Перспектива  развития сельского поселения на 2022 г.

В информации о работе администрации сельского поселения отражены  не только итоги  работы за 2021 г, но и задачи на 2022год. Но главные задачи , которые мы ставим перед собой,- это задачи, которые поддерживают большинство жителей. Мы едины в самом главном : мы хотим стабильности и только вместе с Вами еще многое сделаем. 
В наших силах справиться  с поставленными задачами, которые устремлены в будущее. Все  они направлены на то, чтобы изменить жизнь в нашем поселении к лучшему. Я в полной мере отдаю себе отчет в том, что у нас еще много нерешенных проблем, многое еще предстоит сделать, рассчитывая не только на бюджетные средства, но и на помощь и поддержку населения, предпринимателей, руководителей предприятий и организаций. Такую поддержку и помощь мы получали и получаем довольно часто. И гордимся тем, что у нас есть костяк предпринимателей и руководителей, которые всегда охотно откликаются на проблемы и нужды муниципалитета.  Нас ждет большая работа по ремонту дорог, благоустройству поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий  дом  в порядок.
 Необходимо так же активизировать работу с населением  по вопросам регистрации жилых домов    и земельных участков в собственность,  с целью увеличения налогооблагаемой базы , а так же по своевременной уплате налогов на имущество и   земельного налога для повышения  доходной  части бюджета поселения.    Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном
сотрудничествес администраций Сызранского муниципального района.
 Благодарю за активную работу депутатский корпус сельского поселения, руководителей организаций  и предприятий, актив, жителей, за плодотворную совместную работу и выразить  уверенность, что в  2022 году мы  сможем  построить работу еще более эффективно и достичь высоких результатов.
Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

Огромное Вам спасибо за внимание



