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Информационное письмо администрации сельского поселения Троицкое муниципального района Сызранский Самарской области о  проведении экспертизы проекта «Административного регламента осуществления муниципального контроля
за соблюдением правил благоустройства территории сельского поселения Троицкое муниципального района Сызранский
[bookmark: _GoBack] Самарской области»
В соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 27.01.2011 № 16 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Самарской области, разработке и принятии административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления в Самарской области»» сообщаем о проведении с 15.04.2021 года по 15.05.2021 года независимой экспертизы в отношении проекта административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории.
Указанный проект размещен на официальном сайте Администрации муниципального района Сызранский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе сельского поселения Троицкое  муниципального района Сызранский  Самарской области 15.04.2021 года.
Независимая экспертиза может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.

    Почтовый адрес для направления заключения независимой экспертизы
446076,Самарская область, Сызранский район, с.Троицкое, ул.Братьев Краснеевых, д.21

   Электронный адрес для направления заключения независимой экспертизы:
tr-ss@mail.ru
