
ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии с п.п.2, 3 ст. 14.1 ФЗ от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Усинского сельского поселения муниципального района Сызранский Самарской области доводит до сведения участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 63:33:0000000:40, Адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская обл., р-н Сызранский, в районе с. Усинское из земель сельскохозяйственного назначения, о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Место проведения: Самарская область, Сызранский район, с. Усинское, ул. К. Маркса, д.30 (здание ДК). Дата проведения 08 июля 2021 г. Время проведения: 10-30.  
Повестка дня: 

1. Выбор председателя и секретаря общего собрания. 2. Согласование для АО «Транснефть - Дружба» предоставления частей земельного участка для проведения строительно-монтажных работ по объекту: МН «Куйбышев-Унеча-2» участок Красноселки-Губино, км 153-162. Реконструкция. 3. Выбор уполномоченного лица для согласования местоположения границ земельного участка (частей земельного участка) и для заключения договора аренды (субаренды/соглашения о сервитуте), об условиях договора аренды (субаренды/соглашения о сервитуте) земельного участка (частей земельного участка).
Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Самарская область, Сызранский район, с. Усинское, ул. Советская, д.91, тел. 8(8464) 93-16-12, 8(903)392-27-94, 8(3532) 436-536 доб.114.

