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На территории поселения имеется пять объектов торговли, все объекты принадлежит частным предпринимателям. В магазинах в основном продаются продукты питания и предметы первой необходимости. В малых населенных пунктах уровень развития торговой инфраструктуры остается низким.  Средства предпринимателей вкладываются в создание торговых точек, но не направляются в расширение собственного производства и увеличение объемов продуктов переработки.
Сложившаяся специализация сельского поселения и имеющиеся потенциалы развития должны использоваться в комплексе. В сложившейся ситуации необходимо привлечение инвестиций в сельское хозяйство.
Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства характеризуется незначительным снижением количества хозяйствующих субъектов, а так же количества занятых в малом и среднем бизнесе. 
 Основными направлениями деятельности малого бизнеса в сельском поселении Заборовка  является торговля.
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составила 13 человек
По данным Самарастата в 2018 году проведено сплошное наблюдение за деятельностью  субъектов малого и среднего предпринимательства.
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