Информация об итогах деятельности администрации сельского поселения Жемковка за 2018 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые жители поселения, гости и приглашенные!
       Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе администрации сельского поселения Жемковка  за  2018 год и мероприятия, запланированные на текущий год.
 Деятельность администрации осуществляется в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов жителей поселения. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
  Самыми значимыми событиями  2018 года были выборы Президента РФ, проходившие 18 марта и выборы Губернатора Самарской области 9 сентября. Также жители нашего поселения принимали активное участие в разработке стратегии развития Сызранского района на период до 2030 года, высказывали свои предложения и пожелания по развитию и своего поселения.
      Наиболее важный и сложный вопрос, который  является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности – это формирование бюджета. В течение 2018 года в нашем поселении  сохранялась стабильная  социально-экономическая ситуация.  

  Расходование бюджетных средств  сельского поселения было направлено на решение социальных и экономических задач  поселения.   Исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрацией поселения принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий проживания жителей,  решения основных вопросов жизнеобеспечения населения.  Это прежде всего содержание дорог, водоснабжение и благоустройство, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, общественной безопасности.
Бюджет сельского поселения утверждается решением Собрания представителей сельского поселения Жемковка.
Поступления доходов в местный бюджет в 2018 составили  4751,3 тыс. рублей.
собственные доходы -    1286,7 тыс.   руб. 
Собственные доходы поселения складываются из следующих поступлений: 

- налог на доходы физических лиц – 440,2 тыс. руб. Исполнение составило 105,8%. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения – ГБОУ основная общеобразовательная школа с. Жемковка, Структурное подразделение « Детский сад», ООО Компания «БИО-ТОН», Сызранское ЦРБ, Почта России, управление культуры, ООО Акведук.

- налог на имущество физических лиц – 110,5 тыс. руб., исполнен на 96,1%
- земельный налог –532,1 тыс. руб. исполнение 92,5%
-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности -126,5 тыс.руб. исполнение 100% (аренда земельных участков и аренда нежилого помещения, в котором размещается отделение почтовой связи).
- доход от реализации муниципального имущества  -54,6 тыс.руб.
- безвозмездные поступления –2574,7 тыс. руб.  Они включают:

- субвенции на осуществление первичного воинского учета- 83,2 тыс. руб.

- дотация из районного бюджета составила 1221,5 тыс. руб.;
- стимулирующая субсидия из областного бюджета по итогам выполнения социально-экономических показателей – 917.0 тыс. рублей (было недополучено 89,5 тыс. руб.)
-прочие дотации бюджетам сельских поселений -256,8 тыс. рублей;
-прочие МБТ передаваемые из районного бюджета в бюджет поселения в сумме - 96,2 тыс. руб. из них:

- 10 тыс. руб. поступило в бюджет поселения за третье место, занятое в районном конкурсе «Самый благоустроенный населенный пункт муниципального района Сызранский в номинации «Лучший благоустроенный каток». В полном объеме они были потрачены на приобретение новых резервных светильников и бензотриммера.

-20 тыс. руб. за второе место в районном конкурсе «Самый благоустроенный населенный пункт муниципального района Сызранский в номинации «Самая благоустроенная детская площадка» в котором сельское поселение Жемковка приняло участие в 2018 году. Денежные средства были потрачены на приобретение контейнеров в количестве 3 шт.
- 66,2 тыс. рублей, получены в целях реализации мероприятий муниципальной программы муниципального района Сызранский «Профилактика правонарушений на территории муниципального района Сызранский на 2017-2019годы» на установку оборудования системы видеонаблюдения. 
Поступления дорожного фонда составили 889,8 тыс. руб.
 Бюджет нашего поселения глубоко субсидируемый и доля собственных доходов в нём 27 %. Поэтому, чтобы строить какие либо планы на перспективу развития необходимо работать по получению  дополнительных доходов. 

С целью увеличения объема поступления налоговых доходов в местный бюджет специалистами администрации проводится работа в следующих направлениях:

выявление незарегистрированных в установленном порядке объектов недвижимости и земельных участков, соответствие земельных участков видам разрешенного использования; 

уточнение адресов земельных участков и объектов недвижимости с некорректными данными;
актуализация базы данных земельных участков и домов, выявление дублирующих земельных участков для дальнейшего снятия их с кадастрового учета. 
Проводится разъяснительная работа среди населения по своевременной регистрации объектов недвижимости и земельных участков, по полной и своевременной уплате земельного налога и налога на имущество. Налогоплательщики, имеющие задолженности по налогам приглашаются на комиссии при Администрации муниципального района Сызранский.
Обращаясь к собравшемуся населению, хочу напомнить, что налоги, собранные с физических лиц, остаются в поселении и, уклоняясь от налогов, мы препятствуем нашему же благу. 
Расходы бюджета поселения в 2018 году составили 5 042,2 тыс. руб. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие основные расходы бюджета:

— Затраты на культуру составили 589,3тыс. руб.;
— на благоустройство  направлено 398,6 тыс. руб., в том числе на содержание уличного освещения 214238,00 руб., приобретение и ремонт прожекторов 26580 руб.; 
- на развитие систем коммунальной инфраструктуры -  56,9 тыс. рублей (приобретение резервного насоса и замена вышедшего из строя насоса в с. Жемковка скваж.№ 029)
 - Содержание дорог - 869,9  тыс. руб., в том числе:

- на очистку дорог в зимний период затрачено 329,3 тыс. руб.
- на ремонт дорог местного значения – 374,3 тыс. руб.
- обустройство пешеходной дорожки в районе школы и детского сада – 166,3 тыс. руб.
- субсидии в целях возмещения затрат на содержание коров и молодняка – 34 тыс. руб.;
- осуществление первичного воинского учета – 83,2тыс. руб.;
- за выпадающие твёрдые коммунальные отходы – 142,2 тыс. руб.;
 Численность населения в 2018 году увеличилась на 34 человека  по сравнению с 2017 годом и составила 1332 человека (в разрезе сел: Жемковка- 939 человек, Трубетчино 347, Дружба 45, Красное Поле 1) из них: 328 человек — пенсионного возраста, 749 человек  в трудоспособном возрасте и 255 детей. Родилось11 человек, умерло 26 человек. В сравнении с 2017 годом рождаемость  уменьшилась на 3 чел., но, к сожалению,  смертность увеличилась на10 человек.
На территории поселения функционируют следующие предприятия, которые оказывают экономическое значение в развитии поселения: ООО «Акведук» по производству минеральной воды, работает ООО Компания «БИО-ТОН», основная сфера деятельности которой выращивание зерновых культур. 
В ЛПХ на территории поселения насчитывалось: КРС – 638 голов, из них 33 коровы,  175 голов овце-козы, 46 свиней, 2020 голов птицы. С целью развития личных подсобных хозяйств в 2018 году  субсидии на содержание КРС в сумме 34000 рублей получили 13 человек.

Всего торгово-закупочную деятельность осуществляют 5 ИП, занимающихся реализацией продовольственных и непродовольственных товаров.

 В поселение работает отделение №7 Центра социального обслуживания Сызранский, штатная численность работников в котором составляет 11 человек, обслуживающих 114 пенсионеров на дому.

Организация медицинской помощи населению возложена на офис врача общей практики в с. Жемковка и  фельдшерско-аккушерский пункт  в с. Трубетчино.

  Одно отделение почтовой связи в с. Жемковка. Передвижное отделение связи предоставляют почтовые услуги жителям села Трубетчино и поселка Дружба.

В поселении функционирует ГБОУ ООШ c.Жемковка с дошкольным отделением. В школе обучается 87 учеников. В   дошкольном отделении функционируют две разновозрастные группы. На сегодняшний день дошкольное отделение посещают 50 детей. Проблем с местами в дошкольном отделении нет. Учреждения образования тесно сотрудничают с домом культуры, библиотеками, совместно проводятся мероприятия с детьми. Администрация поселения также принимает участие в жизни школы, проводятся совместные мероприятия посвященные Дню Победы, дню знаний, последний звонок. 
На территории поселения имеются 2 библиотечных филиала, 2 дома культуры. К сожалению ДК в с. Трубетчино не работает из-за отсутствия заведующего. Уже длительное время эта должность остается вакантной. 
Работа Дома культуры и библиотек охватывает все социальные и возрастные группы населения. Помимо детей и молодежи работники культуры привлекают жителей и старшего возраста.
С целью организации  досуга населения на базе ДК с.Жемковка активно работают вокальные и танцевальные группы. На базе библиотек организованы кружки декоративно-прикладного творчества.   
В 2018 году на территории поселения проводились такие массовые мероприятия, как масленица, День семьи, любви и верности,  День пожилого человека, День матери,  Новый год. 
Наиболее значимыми мероприятиями были празднование  Дня Победы и сопутствующие с ним мероприятия: всем ветеранам и труженикам тыла на дому были вручены подарки губернатора.  Школа и учреждения культуры организовали и провели  встречи с ветеранами, митинги и праздничные концерты, посвященные Дню Победы,  в п. Дружба, с. Трубетчино и с. Жемковка. Уже четыре года подряд на территории поселения проводится акция «Бессмертный полк». И очень приятно отметить, что число участников этой замечательной акции с каждым годом увеличивается.         В юбилейный для Сызранского района год восьмидесятилетия впервые в поселке Варламово  проводился фестиваль «Яблочный край» и делегация от нашего поселения принимала в нем активное участие.

В с. Трубетчино был организован выездной концерт творческих коллективов межпоселенческого культурно-досугового центра.
В 2018 году в районном конкурсе «Мисс Провинциалочка» участвовала наша конкурсантка Будникова Дарья и заняла второе место в номинации «Мисс очарование».
 На мероприятиях районного уровня, проводимых по линии ЗАГС  чествовались юбиляры: Перминовы Владимир Степанович и Татьяна Васильевна, прожившие в законном браке 55 лет, Варущенко Сергей Александрович и Светлана Александровна, отметившие 10 лет семейной жизни, Чудины Генрих Николаевич и Анна Павловна, отметившие золотую свадьбу.
В ежегодном районном конкурсе «Женщина года» наше поселение представляла Симакова Татьяна Николаевна, на «Мужчину года» был номинирован Нургалиев Рафаэль Рауфович.
Также по уже сложившейся традиции Администрацией сельского поселения проводится чествование наших юбиляров, кому исполнилось 90 лет (Зайцев Иван Васильевич, Кузнецова Мария Николаевна, Зубкова Анастасия Васильевна).

Не остается без внимания вопрос создания условий для занятий населения физкультурой и спортом. В 2018 году пять человек от нашего поселения принимали участие в ежегодных районных соревнованиях «Лыжня России», проходивших в с. Рамено, где Алексеев Андрей занял призовое третье место.   
Молодежь поселения участвовала в районных спортивных соревнованиях по дворовому футболу, волейболу, теннису, лыжам, шашкам. Летом у ребят есть возможность погонять мяч на своем футбольном поле.  На базе школы работает  спортивная секция по волейболу под руководством Юсуповой Елены Григорьевны, которую посещают 30 человек.
Летом наша команда выезжала на районное мероприятие «День молодежи», проходившее в с. Старая Рачейка.
В поселении активно работают женсовет, совет ветеранов и инвалидов, общественный совет, молодежный  совет.  
Наши дети под руководством заведующей ДК Домбик Марины Геннадьевны и заведующей библиотеки Мельниковой Альбины Александровны приняли участие в районном конкурсе «Зимняя сказка» и их замечательные снежные фигуры были отмечены призами и благодарственными письмами. 

 Не остаются в стороне и члены общественного совета ветеранов и инвалидов поселения. Ежегодно  принимают участие в районных параолимпийских соревнованиях. Наши ветераны с удовольствием поддерживают мероприятия, организованные обществом совета ветеранов и инвалидов муниципального района Сызранский. Под руководством его председателя Мухина Сергея Николаевича неоднократно  выезжали на святой источник в честь иконы Феодоровской Божией Матери на Кашпер, принимали участие в межрегиональном форуме «Волонтер серебряного возраста», проходившем в п.г.т. Балашейка и в с. Старая Рачейка», посещали экскурсии в города Ульяновск, Хвалынск в женский моностырь «Сергея Радонежского».  В прошлом году отмечался тридцатилетний юбилей районной организации общества инвалидов и ветеранов. Председатель нашего совета инвалидов и ветеранов Курочкина Антонина Константиновна была отмечена благодарственным письмом.
Работа с семьями в поселении направлена на:

формирование здорового образа жизни и профилактику алкоголизма, трудоустройства родителей и занятость детей. Администрацией совместно с директором и учителями Жемковской школы, участковым уполномоченным полиции проводится профилактическая работа с  неблагополучными семьями через беседы при посещении семей на дому и приглашение их на заседания комиссии при администрации поселения.

В целях осуществления социальной поддержки семей, детей, граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в 2018 году было выдано ходатайство для направления в социальную палату – 6 пенсионерам.

За период 2018 года в Администрацию сельского поселения Жемковка поступило 4  письменных  обращения граждан. В сравнении с 2017 годом количество обращений уменьшилось. В 2017 году было 11 обращений.

Принято 115 постановлений, 70 распоряжений.

Были предоставлены следующие  муниципальные услуги: выдача справок и документов в количестве – 1124, Постановлений о присвоении и аннулировании адресов – 13, запросов в регистрационную палату по постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных вопросов – 4. Осуществлялось электронное взаимодействие с Росреестром – сделано 270 запросов. Продолжается работа по межведомственному взаимодействию с управлением социальной защиты населения. Было получено и отработано 77 запросов;
Была проведена инвентаризация 448 домов в с. Жемковка с занесением сведений в ГИС ЖКХ.
На очереди по улучшению жилищных условий по администрации сельского поселения Жемковка стоит 10 человек, из них 6 молодых семей, участник афганской войны -1, в общей очереди – 2, сирота -1. 
За счет средств федеральной программы проведен ремонт жилых  домов двух тружениц тыла: произведена замена окон у Караблевой Клавдии Федоровны и Ревякиной Розы Васильевны.
Отдельно хотелось бы остановиться на работе   Собрания представителей сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский, за отчетный период проведено 11 заседаний, было принято 28 решений. Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях собрания представителей это принятие бюджета сельского поселения Жемковка, внесение в него изменений, благоустройство, изменения в нормативно-правовые документы. 

Для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые акты, информация об актуальных событиях и мероприятиях в поселении размещается на стендах и досках объявлений, а также в газете «Вестник Жемковки».
 На содержании администрации поселения находится 39,7 км. дорог местного значения. Все средства дорожного фонда, поступившие в бюджет поселения, были потрачены на их содержание: на очистку от снега в зимний период в селах Жемковка, Трубетчино, Дружба было затрачено 329,3 тыс. руб. Огромную благодарность хочу выразить за предоставленную технику и качественно проведенные работы по очистке дорог руководителю КФХ Кандауровой Светлане Юрьевне, Пешехонову Вячеславу Валентиновичу. 
Подрядной организацией был проведен ремонт дороги с ул. Советской до ул. Октябрьской в с.Жемковка. 400 метров были отсыпаны щебнем. Сделан пешеходный тротуар в районе школы и Детского сада протяженностью 200 метров. 

Силами жителей п. Дружба Санталова Владимира Анатольевича, Крючкова Сергея Геннадьевича, Ярусова Сергея Яковлевича был отсыпан и расширен мост по ул. Клубная, что обеспечило проезд крупногабаритной техники, в том числе пожарных автомобилей и скорой помощи к удалённым домам, расположенным на улицах Клубная и Лесная. За это выражаю им огромную благодарность.
В 2018 году была проделана большая работа по благоустройству поселения, а именно: проведение субботников  в весенне-осенний период в т.ч. на кладбище и в водоохранных зонах.  С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории. Членами общественного и молодежного совета была организована и проведена акция «Чистое село» с распространением листовок, призывающих жителей облагораживать придомовые территории и приусадебные участки, за что хочется выразить им отдельную благодарность.  Проведена уборка и вывоз мусора с территории общего пользования, кладбища, контейнерных площадок, обрезка и спил деревьев. В преддверии празднования Дня победы произведен ремонт обелисков в с. Жемковка и п. Дружба.
Обкос травы в летний период на  территории сел Жемковка и Трубетчино с привлечением трактора «Беларус» с навесной косилкой. Расходы на это мероприятие составили 42300 рублей. 
1 июня в «День защиты детей» состоялось торжественное открытие детской игровой площадки в районе Дома культуры с. Жемковка. Хочу отметить, что установлена она была также силами общественности и  молодежи нашего села, за что им огромное спасибо. 
Силами депутатов и общественности с.Трубетчино на пожертвования жителей был установлен поклонный крест на въезде в село. 4 ноября 2018 года прошло его освещение, которое совершил настоятель храма села Трубетчино отец Александр. Отсыпана дорога на кладбище. Слова благодарности хочу выразить  депутату собрания представителей  Домнину Владимиру Александровичу и Пешехонову Вячеславу Валентиновичу.
В целях улучшения водоснабжения были проведены следующие мероприятия:
Замена глубинного насоса на водонапорной башне в с.Жемковка и приобретение резервного , замена насоса на перекачивающей станции в с.Трубетчино.
         Своевременно устранялись прорывы в водопроводных сетях,  и проводился текущий ремонт  водозаборных колонок. Выражаю свою благодарность Чуркину Александру Николаевичу. 
В целях  обеспечения первичных мер пожарной безопасности проводилась опашка территории населённых пунктов, прилегающих к лесу: п. Красное поле, Дружа, кладбищ. Совместно с инспектором отдела надзорной деятельности в пожароопасный весенне-летний период проходили рейды и подворные обходы граждан с целью проведения инструктажей с жителями о правилах пожарной безопасности. На особом контроле находятся многодетные семьи.
   В части организации освещения улиц осуществляется  систематический контроль за исправностью осветительных приборов в  населенных пунктах, постоянно проводятся работы по замене вышедших из строя ламп на новые.  

В 2019 году Администрация сельского поселения будет 

 - Прикладывать в пределах возможностей все усилия для недопущения ухудшения уровня жизни жителей поселения.

- Продолжать инвентаризацию объектов недвижимости и работать по укреплению налогооблагаемой базы.

- Продолжать работу по благоустройству населенных пунктов поселения.  

- Заниматься ремонтом дорог на территории поселения.
И в заключение выражаю благодарность нашим руководителям предприятий, организаций и учреждений, индивидуальным предпринимателям, депутатам, активистам за помощь населению и администрации в работе. Хочется, чтобы все жители понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие села и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.


