Информация об итогах деятельности администрации сельского поселения Жемковка за 2019 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые жители поселения, гости и приглашенные!
В целях обеспечения открытости органов местного самоуправления, информирования населения об итогах деятельности органов местного самоуправления и муниципального района Сызранский ежегодно в нашем поселении проводится  информационная встреча с населением. 

В информационной встрече принимают участие:

  Глава муниципального района Сызранский, руководители управлений, отделов.
       Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе администрации сельского поселения Жемковка  за  2019 год и мероприятия, запланированные на текущий год.
 Деятельность администрации осуществляется в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов жителей поселения. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
      Наиболее важный и сложный вопрос, который  является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности – это формирование бюджета. В течение 2019 года в нашем поселении  сохранялась стабильная  социально-экономическая ситуация.  

  Расходование бюджетных средств  сельского поселения было направлено на решение социальных и экономических задач  поселения.   Исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрацией поселения принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий проживания жителей,  решения основных вопросов жизнеобеспечения населения.  Это прежде всего содержание дорог, водоснабжение и благоустройство, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, общественной безопасности.
Бюджет сельского поселения утверждается решением Собрания представителей сельского поселения Жемковка и в течении года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.
Поступления доходов в местный бюджет в 2019 составили  5 970,4 тыс. рублей.
собственные доходы -    1 704,2 тыс.   руб. 
Собственные доходы поселения складываются из следующих поступлений: 

- налог на доходы физических лиц – 518,6 тыс. руб. Исполнение составило 104,7%. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения – ГБОУ основная общеобразовательная школа с. Жемковка, Структурное подразделение « Детский сад», ООО Компания «БИО-ТОН», Сызранское ЦРБ, Почта России, управление культуры, ООО Акведук.

- налог на имущество физических лиц – 79,6 тыс. руб., исполнен на 79,6%
- земельный налог с физических лиц –227,9 тыс. руб. исполнение 96,6%

земельный налог с организаций - (–) 298,5 тыс. руб. исполнение 0% Были сняты денежные средства в размере 394,0 тыс руб. в пользу ООО «ОсокскиеЗори»

-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности -134,7 тыс.руб. исполнение 100% (аренда земельных участков и аренда нежилого помещения, в котором размещается отделение почтовой связи).
- Безвозмездные поступления –4 266,2 тыс. руб.  Они включают:

- субвенции на осуществление первичного воинского учета- 82,3 тыс. руб.

- дотация из районного бюджета составила 1251,1 тыс. руб.;
- стимулирующая субсидия из областного бюджета по итогам выполнения социально-экономических показателей – 1 222,9 тыс. рублей (было недополучено 17,1 тыс. руб.)
-прочие дотации бюджетам сельских поселений -385,5 тыс. рублей;
-субсидии на ремонт автомобильных дорог общего пользования 848,7 тыс руб.
-межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на приобретение автотранспорта-442,7 тыс руб.
Поступления дорожного фонда составили 1 023,0 тыс. руб.
 Бюджет нашего поселения глубоко субсидируемый и доля собственных доходов в нём 32,4 %. Поэтому, чтобы строить какие либо планы на перспективу развития необходимо работать по получению  дополнительных доходов. 

С целью увеличения объема поступления налоговых доходов в местный бюджет специалистами администрации проводится работа в следующих направлениях:

выявление незарегистрированных в установленном порядке объектов недвижимости и земельных участков, соответствие земельных участков видам разрешенного использования; 

уточнение адресов земельных участков и объектов недвижимости с некорректными данными;
актуализация базы данных земельных участков и домов, выявление дублирующих земельных участков для дальнейшего снятия их с кадастрового учета. 
Проводится разъяснительная работа среди населения по своевременной регистрации объектов недвижимости и земельных участков, по полной и своевременной уплате земельного налога и налога на имущество. Налогоплательщики, имеющие задолженности по налогам приглашаются на комиссии при Администрации муниципального района Сызранский.
И в очередной раз я  хочу напомнить вам о необходимости своевременной  уплаты налогов. От их поступления зависит бюджет сельского поселения. 
Расходы бюджета поселения в 2019 году составили 5 881,4 тыс. руб. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие основные расходы бюджета:

— Затраты на культуру составили 324,7 тыс. руб.;
— на благоустройство  направлено 346,9 тыс. руб., в том числе: 
- на содержание уличного освещения 218,4 тыс.руб.,     - приобретение и ремонт прожекторов 82,7 тыс. руб.;
- обкос территории в летний период–39,2 тыс руб.
-дератизация контейнерных площадок и водонапорных башен- 6,6 тыс руб.
- на развитие систем коммунальной инфраструктуры -  10,7 тыс. рублей (обследование двух водонапорных башен в с. Жемковка и в с. Трубетчино)
 - Содержание дорог – 1 746,2  тыс. руб., в том числе:

- на очистку дорог в зимний период затрачено 404,3тыс. руб.
- на ремонт дорог местного значения – 1 341,9 тыс. руб.
- субсидии в целях возмещения затрат на содержание коров и молодняка – 47 тыс. руб.;
- осуществление первичного воинского учета – 82,3тыс. руб.;
- за проведение кадастровых работ и оформление объектов – 69,3 тыс. руб.;

-на обеспечение пожарной безопасности -12,9 тыс руб. (опашка земли вокрук с.п. Жемковка)

    Сельское поселение Жемковка включает четыре населенных пункта: с.Жемковка, с.Трубетчино, п. Дружбаи п. Красное поле. 

 Численность населения в 2019 году уменьшилась на 8 человек  по сравнению с 2018 годом и составила 1324 человека (в разрезе сел: Жемковка- 938 человек, Трубетчино 341, Дружба 44, Красное Поле 1) из них: 334 человек — пенсионного возраста, 748 человек  в трудоспособном возрасте и 242 детей. Родилось11 человек, умерло 18 человек. В сравнении с 2018 годом рождаемость  уменьшилась на 5 чел.,  смертность уменьшилась на 8 человек.
На территории поселения функционируют следующие предприятия, которые оказывают экономическое значение в развитии поселения: ООО «Акведук» по производству минеральной воды, работает ООО Компания «БИО-ТОН», основная сфера деятельности которой выращивание подсолнечника,  зерновых и зернобобовых культур. Одно крестьянское (фермерское) хозяйство занимающееся производством мяса. На сегодняшний день зарегистрировано  еще одно крестьянское (фермерское) хозяйство. (ИП КФХ Амои Станислав Сисакович, ИП КФХ Тамоян Гамлет Рзаевич)
В ЛПХ на территории поселения насчитывалось: КРС – 610 голов, из них 72 коровы,  255 голов овце-козы, 34 свиней, 1750 голов птицы. С целью развития личных подсобных хозяйств в 2019 году  субсидии на содержание КРС в сумме 47000 рублей получили 13 человек.

Всего торгово-закупочную деятельность осуществляют 4 ИП, занимающихся реализацией продовольственных и непродовольственных товаров.

 В поселение работает отделение №7 Центра социального обслуживания Сызранский, штатная численность работников в котором составляет 12 человек, обслуживающих 112 пенсионеров на дому.

Организация медицинской помощи населению возложена на офис врача общей практики в с. Жемковка и  фельдшерско-аккушерский пункт  в с. Трубетчино.

  Одно отделение почтовой связи в с. Жемковка. Передвижное отделение связи предоставляют почтовые услуги жителям села Трубетчино и поселка Дружба.

В поселении функционирует ГБОУ ООШ c.Жемковка с дошкольным отделением. В школе обучается 94 учеников. В   дошкольном отделении функционируют две разновозрастные группы. На сегодняшний день дошкольное отделение посещают 50 детей. Проблем с местами в дошкольном отделении нет. Учреждения образования тесно сотрудничают с домом культуры, библиотеками, совместно проводятся мероприятия с детьми. Администрация поселения также принимает участие в жизни школы, проводятся совместные мероприятия посвященные Дню Победы, дню знаний, последний звонок. 
На территории поселения имеются 2 библиотечных филиала, 1 дом культуры. 
Работа Дома культуры и библиотек охватывает все социальные и возрастные группы населения. Помимо детей и молодежи работники культуры привлекают жителей и старшего возраста.
С целью организации  досуга населения на базе ДК с.Жемковка активно работают вокальные и танцевальные группы. На базе библиотек организованы кружки декоративно-прикладного творчества. 
  За период 2019 года в Администрацию сельского поселения Жемковка поступило 7  письменных  обращений граждан. В сравнении с 2018 годом количество обращений увеличилось. В 2018 году было 4 обращения.

Принято 109 постановлений, 69 распоряжений.

Были предоставлены следующие  муниципальные услуги: выдача справок и документов в количестве – 1514, Постановлений о присвоении и аннулировании адресов – 40, запросов в регистрационную палату по постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных вопросов – 3. Осуществлялось электронное взаимодействие с Росреестром – сделано 567 запросов. Продолжается работа по межведомственному взаимодействию с управлением социальной защиты населения. Было получено и отработано 34 запросов;

Специалистами администрации проводилось анкетирование тружеников тыла;

Сбор информации по предстоящей переписи населения;

        На очереди по улучшению жилищных условий по администрации сельского поселения Жемковка стоит 10 человек, из них 6 молодых семей, в общей очереди – 2, сирота -1. 

За счет средств федеральной программы проведен ремонт жилых  домов трех тружениц тыла: произведена замена окон у Савиной Анны Никифоровны и Хуртиной Марии Дементьевны (с. Трубетчино), отделка фасада дома у Ярусовой Марии Гавриловны (п. Дружба)

Отдельно хотелось бы остановиться на работе   Собрания представителей сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский, за отчетный период проведено 15 заседаний, было принято 27 решений. Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях собрания представителей это принятие бюджета сельского поселения Жемковка, внесение в него изменений, принятие правил благоустройства, изменения в Устав и другие нормативно-правовые документы. 

Для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые акты, информация об актуальных событиях и мероприятиях в поселении размещается на стендах и досках объявлений, а также в газете «Вестник Жемковки».
В 2019 году на территории поселения проводились такие массовые мероприятия, как масленица, День семьи, любви и верности,  День пожилого человека, День матери,  Новый год. 
Наиболее значимыми мероприятиями были празднование  Дня Победы и сопутствующие с ним мероприятия: всем ветеранам и труженикам тыла на дому были вручены подарки губернатора.  Школа и учреждения культуры организовали и провели  встречи с ветеранами, митинги и праздничные концерты, посвященные Дню Победы,  в п. Дружба, с. Трубетчино и с. Жемковка. Уже пятый год подряд на территории поселения проводилась акция «Бессмертный полк». И очень приятно отметить, что число участников этой замечательной акции с каждым годом увеличивается. 
20 апреля 2019 г. жители нашего  поселения приняли активное участие в районной акции «Лавка добра», организованной в Доме культуры. Хочу сказать большое спасибо всем неравнодушным односельчанам. Все собранные пожертвования (продукты питания, одежда, канц. товары, игрушки) были переданы многодетным и нуждающимся семьям. 
25 июля на территории нашего села проходил районный праздник «Тайна земли моей». Участники праздника -ребята с разных поселений Сызранского района, знакомились с историей села Жемковка, с его достопримечательностями, встречались с жителями – мастерами своего дела, народными умельцами: Меньшиков Николай Александрович  представил свою коллекцию старинных гармоней и баянов, Перминова Татьяна Васильевна  показала участникам праздника свои картины, семья Шумаковых Анатолий Андреевич и Антонина Ивановна показали свою  придомовую территорию.    Для детей были организованы экскурсии  на завод «Акведук», в «БИО-ТОН».       

На районном празднике «День семьи, любви и верности», проводимом по линии ЗАГС  чествовались юбиляры: Чудины Генрих Николаевич и Анна Павловна, отметившие золотую свадьбу.
В ежегодном районном конкурсе «Женщина года» наше поселение представляла Мельникова Альбина Александровна, на «Мужчину года» был номинирован Самойленко Александр Петрович. Соня Астапчук принимала участие в районном конкурсе «Мисс Провинциалочка».
Делегация от нашего поселения приняла активное участие в таких районных мероприятиях, как « День молодежи», проходившем в с. Старая Рачейка; «Яблочный край» в п. Варламово. Круглов Иван Петрович стал лауреатом областной акции «Народное признание» в номинации «За верность земле».
Также по уже сложившейся традиции Администрацией сельского поселения проводилось чествование наших юбиляров, кому исполнилось 90 лет (Бакке Мирьям Васильевна, Ревякина Анастасия Семеновна, Шмелева Анна Алексеевна).

Не остается без внимания вопрос создания условий для занятий населения физкультурой и спортом.  
В течении года молодежь поселения участвовала в районных спортивных соревнованиях по дворовому футболу, волейболу, теннису, лыжам, шашкам. Летом у ребят есть возможность погонять мяч на своем футбольном поле.  На базе школы работает  спортивная секция по волейболу под руководством Юсуповой Елены Григорьевны, которую посещают 30 человек.
В 2019 году  работники администрации принимали участие в сдаче норм ГТО. В настоящее время каждый желающий может принять участие в сдаче норм ГТО, зарегистрировавшись на сайте «ГТО» (заявку можно оформить через специалистов администрации).
    В поселении активно работают женсовет, совет ветеранов и инвалидов, общественный совет, молодежный  совет.  

Наши дети под руководством председателя молодежного совета Мельниковой Альбины Александровны приняли участие в районном конкурсе «Зимняя сказка - 2019» и заняли первое место. Их замечательные снежные фигуры были отмечены призами и благодарственными письмами. 

 Не остаются в стороне и члены общественного совета ветеранов и инвалидов поселения. Ежегодно  принимают участие в районных параолимпийских соревнованиях, с удовольствием поддерживают мероприятия, организованные обществом совета ветеранов и инвалидов муниципального района Сызранский  под руководством его председателя Мухина Сергея Николаевича.  Наши активисты общественники  посещали ФОК «Лидер», побывали на экскурсиях в городах Ульяновск и Саратов, где получили массу незабываемых впечатлений и положительных эмоций. 
Работа с семьями в поселении направлена на:

формирование здорового образа жизни и профилактику алкоголизма, трудоустройства родителей и занятость детей. Администрацией совместно с директором и учителями Жемковской школы, участковым уполномоченным полиции проводится профилактическая работа с  неблагополучными семьями через беседы при посещении семей на дому и приглашение их на заседания комиссии при администрации поселения.

В целях осуществления социальной поддержки семей, детей, граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в 2019 году было выдано ходатайство для направления в социальную палату – 7 пенсионерам.

В связи прекращением с июня 2019года  аналогового вещания на территории Самарской области,  специалистами администрации была проведена работа по подомовому анкетированию на территории сельского поселения Жемковка, где отсутствует цифровое телевидение. В рамках данной программы компенсацию за приобретенное цифровое оборудование получили 6 человек,  5 семьям  безвозмездно установили комплект спутникового оборудования для приема ЦТВ. 
На содержании администрации поселения находится 39,7 км. дорог местного значения. Все средства дорожного фонда, поступившие в бюджет поселения, были потрачены на их содержание: на очистку от снега в зимний период и на ремонт. В с.Жемковка. были отсыпаны щебнем 430 метров дороги по ул. Октябрьской. За счет областных средств отремонтировано 260 метров дороги по ул. Северная в п. Дружба и 800 метров по ул. Кооперативная в с. Жемковка. Всего в 2019 году отремонтировано 1100 метров дорог.
Обслуживание систем водоснабжения осуществляет МУП Райжилкомхоз. На балансе администрации находятся водопроводные сети протяженностью 16,5км, две скважины, три водонапорных башни и одна насосная станция. В целях улучшения водоснабжения были проведены следующие мероприятия:

Замена глубинного насоса на водонапорной башне в с.Жемковка. Своевременно устранялись прорывы в водопроводных сетях,  и проводился текущий ремонт  водозаборных колонок. Проблемы с водоснабжением возникают в основном в летний период. Выражаю свою благодарность Чуркину Александру Николаевичу за оперативное реагирование и своевременное устранение повреждений водопроводных сетей и ремонт водоразборных колонок.
В целях  обеспечения первичных мер пожарной безопасности проводилась опашка территории населённых пунктов, прилегающих к лесу: п. Красное поле, Дружа, кладбищ. Совместно с инспектором отдела надзорной деятельности в пожароопасный весенне-летний период проходили рейды и подворные обходы граждан с целью проведения инструктажей с жителями о правилах пожарной безопасности. На особом контроле находятся многодетные семьи.
   В части организации освещения улиц осуществляется  систематический контроль за исправностью осветительных приборов в  населенных пунктах, постоянно проводятся работы по замене вышедших из строя светильников на новые. Так в 2019 году было заменено 32  светильника, установлено дополнительно 2.   Общие число светильников составляет 130  штук. 

  В отчетном периоде проводилась работа по оформлению муниципальной собственности. Изготовлены технические планы на ГТС пруда на реке Крымза в с. Трубетчино и ГТС пруда на урочище Дачка для дальнейшей постановки этих объектов на кадастровый учет и признания их бесхозяйными. Оформлены два кладбища в с. Жемковка и в п. Дружба. 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства это не только финансы, но и человеческий фактор. Все же заботу о чистоте и добросовестности должны проявлять сами жители. Долг каждого из нас думать о будущем и не загрязнять территорию.  Необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в надлежащем состоянии, проводить борьбу с сорняками  и сухой растительностью. 

  Ежегодно в весенне-осенний период на территории поселения проводятся мероприятия по уборке территории. 

Членами общественного и молодежного совета были организованы и проведены акции «Мы за чистое село», «Зеленый десант», за что хочется выразить отдельную благодарность, как общественникам, так и активным жителям, которые убирают, обкашивают, озеленяют свои придомовые территории. 

Проведена уборка и вывоз мусора с территории общего пользования, кладбищ, контейнерных площадок. 

В преддверии празднования Дня победы произведен ремонт обелисков в с. Жемковка, Трубетчино и п. Дружба.
Обкос травы в летний период на  территории сел Жемковка и Трубетчино с привлечением трактора «Беларус» с навесной косилкой. 

Отремонтирован пешеходный мост через речку Крымза  в районе улицы Кооперативной в с.Жемковка.

 В п. Дружба организован сбор и вывоз твердых коммунальных отходов. За счет средств областного бюджета оборудована контейнерная площадка, установлено два контейнера, приобретенных ранее администрацией сельского поселения.

 В текущем году сельское поселение Жемковка участвует в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий». Эта программа предусматривает реализацию мер, направленных на повышение благосостояния и создание комфортных условий проживания сельского населения.  Реализация проектов по благоустройству предусматривает участие жителей сельских территорий. Размер государственной поддержки составляет 70% общего объема финансирования реализации проекта. При этом не менее 30% - это средства местного бюджета, а также за счет вклада граждан и юридических лиц. В рамках данной программы на территории нашего поселения предусмотрена реализация таких мероприятий как: создание и обустройство общественной территории парка с расположенным на нем памятником погибшим воинам в Великой Отечественной войне в с. Жемковка (1072,22 тыс.руб.) и в с. Трубетчино(798,00тыс.руб.); создание и обустройство детской спортивной площадки в с.Жемковка (1484,00тыс.руб.). На сегодняшний день составлена сметная документация. Подписано соглашение с правительством Самарской области  на выделение из областного бюджета 2533,00 рублей.
Текущий  год будет очень насыщенным в плане событий:

-подготовка и  празднование 75 - ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне;

- референдум по внесению изменений в Конституцию РФ;

-13 сентября выборы депутатов собрания представителей; 

- выборы депутатами главы сельского поселения;

- Всероссийская перепись населения;
-реализация мероприятий по программе комплексное развитие сельских территорий;
- ремонт дорог местного значения;

2020 год юбилейный для села-330 лет со дня его основания. 
  Предстоит очень большая и насыщенная работа. Уважаемые жители поселения мы очень рассчитываем на вашу поддержку, на ваше участие, инициативу и заинтересованность во всех делах и мероприятиях происходящих в поселении. Именно от вас зависит каким быть поселению уже сегодня и завтра. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие села и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
И в заключение выражаю благодарность нашим руководителям предприятий, организаций и учреждений, индивидуальным предпринимателям, депутатам, активистам за помощь в работе. Слова благодарности хочу сказать главе муниципального района Сызранский Кузнецовой Виктории Александровне, заместителям и руководителям служб за внимание и постоянную поддержку в решении поставленных перед нами задач.

На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.


