Информация об итогах деятельности администрации сельского поселения Жемковка за 2021 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые жители поселения и все присутствующие!
       Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе администрации сельского поселения Жемковка  за  2021 год и мероприятия, запланированные на текущий год.
 Деятельность администрации осуществляется в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
     Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на решение социально-значимых вопросов жителей поселения. 
      Наиболее важный и сложный вопрос, который  является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности – это формирование бюджета. 

    Исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрацией поселения в отчетном году принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий проживания жителей, решения основных вопросов жизнеобеспечения населения.  Это прежде всего содержание дорог, водоснабжение, освещение, благоустройство, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и др.
Бюджет сельского поселения утверждается решением Собрания представителей сельского поселения Жемковка. 
Поступления доходов в местный бюджет в 2021 составили  5353,5 тыс. рублей.
собственные доходы -    2 470,7 тыс.  руб. 
Собственные доходы поселения складываются из следующих поступлений: 

- налог на доходы физических лиц – 583,4 тыс. руб. Исполнение составило 98,9 %. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения
- налог на имущество физических лиц – 6,4 тыс. руб., исполнен на 8,2 %
- земельный налог с физических лиц –223,8 тыс. руб. исполнение 98,6%

-земельный налог с организаций – 157,7 тыс. руб. исполнение 100%
-единый сельскохозяйственный налог- 43,5 исполнение составило 100%

-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 443,7 тыс. руб. исполнение 100% (аренда земельных участков и аренда нежилого помещения, в котором размещается отделение почтовой связи).
- Безвозмездные поступления –2 882,7 тыс. руб.  Они включают:

- субвенции на осуществление первичного воинского учета- 94,8 тыс. руб.

- дотация из районного бюджета составила 1430,9 тыс. руб.;
-прочие субсидии бюджетам сельских поселений -576,5 тыс. рублей;
-субсидии из Министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области на ремонт автомобильных дорог общего пользования 415,2 тыс. руб.
-межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 265,3 тыс. руб. 
- поступления дорожного фонда составили 1006,6 тыс. руб.
 Бюджет нашего поселения глубоко субсидируемый и доля собственных доходов в нём 46 %. Поэтому, чтобы строить какие либо планы на перспективу развития необходимо работать по получению  дополнительных доходов. 

С целью увеличения объема поступления налоговых доходов в местный бюджет специалистами администрации проводится работа в следующих направлениях:

актуализация базы данных земельных участков и объектов недвижимости, это: 

выявление незарегистрированных в установленном порядке объектов недвижимости и земельных участков; 
уточнение адресов земельных участков и объектов недвижимости с некорректными данными;
снятие с учета дублирующих участков и объектов.

Большая работа проводится  в соответствии с вступившим в силу 29 июня 2021 года Федеральным законом № 518-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым установлен порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
Ведется разъяснительная работа среди населения по своевременной регистрации объектов недвижимости и земельных участков, по полной и своевременной уплате земельного налога и налога на имущество. 
Расходы бюджета поселения в 2021 году составили 5 551,1 тыс. руб. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие основные расходы бюджета:

— на благоустройство территории сельского поселения Жемковка  направлено 511,0 тыс. руб., в том числе: 
- на содержание уличного освещения 365,9 тыс. руб., 
- на мероприятия по подготовке изменений в правила землепользования и застройки поселения направлено 583,5 тыс. рублей; 
- Содержание дорог – 2064,4  тыс. руб., в том числе:

- на очистку дорог в зимний период -215 622,02 рублей;
- на ремонт дорог местного значения -1 426 023,52 руб (в том числе областные средства 415 265,00 рублей);
- обкос территории в летний период-117 592,92 руб;
-опашка населенных пунктов -37 214,87. рублей;
-изготовление технического паспорта дорог общего пользования-17 500,00 рублей.

- осуществление первичного воинского учета – 94,8 тыс. руб.;
- на проведение кадастровых работ  – 23,9 тыс. руб.;
Численность постоянного населения сельского поселения Жемковка на 01.01.2021 года – 1304 человека. По сравнению с  2020 годом численность населения уменьшилась на 20 человек. 

За  2021 год родилось 3 человека. Наблюдается естественная убыль  населения. Число умерших  превышает рождаемость на 9 человек. Естественный прирост отрицательный. 

Вклад миграционного компонента в рост населения увеличивается. С начала года в поселение прибыло 12 человек, выбыло 7 человек, миграционный прирост 5 человек. 
В общей численности населения 50,9 % занимают женщины, 49,1% - мужчины.

На территории поселения функционируют следующие предприятия, которые оказывают экономическое значение в развитии поселения: расширяет свою производственную базу предприятие по разливу экологически чистой воды  «Акведук +» , работает ООО Компания «БИО-ТОН», основная сфера деятельности которой выращивание подсолнечника,  зерновых и зернобобовых культур. Посевные площади сельскохозяйственного предприятия  составляют 9696га. 

На данных предприятиях открываются дополнительные места, что снижает уровень безработицы.

 Два крестьянских фермерских хозяйства, занимающихся производством мяса (КФХ Амои Станислав Сисакович в с.Жемковка и КФХ Тамоян Гамлет Рзаевич в с. Трубетчино).

Сеть объектов розничной торговли представлена 4 единицами магазинов, занимающихся реализацией продовольственных и непродовольственных товаров.
В п. Дружба и с. Трубетчино отсутствует магазин, торговля товарами повседневного спроса  организована выездной автолавкой.

На территории села Трубетчино открылось предприятие по добыче песка «Карьер Вельяминовский».
С целью обеспечения оказания медицинской помощи населению в с.Жемковка организован прием врача общей практики, в с.Трубетчино еженедельно один раз в неделю осуществляется выезд передвижного мобильного ФАПа. 
  В поселении функционирует ГБОУ ООШ c.Жемковка с дошкольным отделением. В школе обучается 117 учащихся. В   дошкольном отделении функционируют две разновозрастные группы. На сегодняшний день дошкольное отделение посещают 42 ребенка. 
Учреждения образования тесно сотрудничают с домом культуры, совместно проводятся мероприятия с детьми. 
На территории поселения имеются 2 библиотечных филиала. В настоящее время работает один. В Жемковке должность руководителя библиотеки вакантна.
 1 дом культуры. 
Вспышка коронавирусной инфекции внесла свои коррективы в работу культурно – массовой жизни, но за время работы в условиях пандемии участники клубных формирований участвовали в конкурсах и фестивалях онлайн.

В преддверии празднования Дня победы проводились  акции: «Георгиевская ленточка», «Окна Победы» участвовали в конкурсе рисунков «Победный май», 
9 Мая были организованы митинги и праздничные концерты в п. Дружба, с. Трубетчино и с. Жемковка, посвященные Дню Победы. 

Всем труженикам тыла на дому были вручены подарки губернатора Самарской области  Дмитрия Игоревича Азарова.
22 июня, в день Памяти и Скорби  был проведен мини – митинг «Мы не забудем»  с возложение цветов к обелиску, участвовали в Международной акции «Свеча памяти», 
мини – митинг  в день Героев Отечества 9 декабря  «Помним! Чтим! Гордимся!» с изготовлением и возложением гирлянды к обелиску.

В Доме культуры  продолжают свою работу детские кружки и клубы для взрослых.
С целью организации  досуга населения  в село Трубетчино Муниципальным казенным учреждением «Управление  культуры и молодежной политики муниципального района Сызранский» неоднократно организовывался выезд автоклуба.

В работе с молодёжью особое внимание уделяется  здоровому образу жизни  и толерантности.  Молодежь и подростки  активно участвуют во всех мероприятиях, высказывают свое мнение, осуждают пагубные привычки, с  удовольствием участвуют молодые люди и в фольклорных праздниках, экологических акциях, спортивных соревнованиях. 
В январе месяце проводилась акция «Поздравление Деда Мороза и снегурочки». Деткам из многодетных семей вручались подарки от детского мира.

В июне сельская молодежь выезжала на районный праздник «День молодежи».

25 июля команда поселения участвовала в фестивале национальных культур «В дружбе народов-единство России», посвященном 170-летию Самарской губернии, который проходил в с.Рамено. Наши участники были награждены дипломом лауреата и специальным дипломом в номинации «Национальное блюдо».
Номинант нашего поселения был представлен на районную акцию «Мужчина года».

Отдельно хотелось бы остановиться на работе   Собрания представителей сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский. За отчетный период проведено 14 заседаний, было принято 40 решений. Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях собрания представителей - это принятие бюджета сельского поселения Жемковка, внесение в него изменений, принятие правил благоустройства, изменения в Устав и другие нормативно-правовые документы. 

Для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые акты, информация об актуальных событиях и мероприятиях в поселении размещается на стендах и досках объявлений, а также в газете «Вестник Жемковки».
Специалистами администрации сельского поселения были предоставлены следующие  муниципальные услуги: выдача справок и документов в количестве – 907 штук, 
Было принято 111 постановлений, 70 распоряжений.
За период 2021 года в Администрацию сельского поселения Жемковка поступило 3 письменных  обращения граждан. Все обращения были рассмотрены.
На очереди по улучшению жилищных условий по администрации сельского поселения Жемковка стоит 5 человек, из них 3 молодых семьи, работник сельского хозяйства – 1, в общей очереди – 1.  
В 2021г. 1 сирота и 1 молодая семья получили сертификат на приобретение жилья.
Было направлено 3 ходатайства в Администрацию муниципального района Сызранский об оказании материальной помощи. Трем семьям материальная помощь была выделена.

Работа с семьями в поселении направлена на:

формирование здорового образа жизни и профилактику алкоголизма, трудоустройства родителей и занятость детей. Администрацией совместно с директором и учителями Жемковской школы, участковым уполномоченным полиции проводится профилактическая работа с  неблагополучными семьями через беседы при посещении семей на дому и приглашение их на заседания комиссии при администрации поселения.

По сложившейся традиции Администрацией сельского поселения проводилось чествование наших юбиляров. С 90 – летием поздравили труженицу тыла Гандину Валентину Семеновну. 
В 2021 году прошли такие значимые мероприятия, как

- выборы депутатов в Государственную думу и в Самарскую Губернскую думу  13 сентября. Процент проголосовавших по поселению составил 87,6%.
- в октябре месяце проходила Всероссийская перепись населения.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства это не только финансы, но и человеческий фактор. Все же заботу о чистоте и добросовестности должны проявлять сами жители. Необходимо поддерживать порядок  в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в надлежащем состоянии, проводить борьбу с сорняками  и сухой растительностью. 

  Ежегодно в весенне-осенний период на территории поселения проводятся мероприятия по уборке территории, за что хочется выразить отдельную благодарность, как общественникам, так и активным жителям, которые убирают, обкашивают, озеленяют свои придомовые территории. 

В отчетном году  проводился обкос травы в летний период на  территории сел Жемковка и Трубетчино с привлечением трактора «Беларус» с навесной косилкой. 

Проводилась уборка и вывоз мусора с территории общего пользования,  контейнерных площадок; 
- Спил аварийных деревьев на улице Советской и Победа в с. Жемковка в количестве 4 штук. 

- Проведены мероприятия по уборке кладбища в с.Жемковка. Огромная благодарность за работу Шарунову Юрию Александровичу, Чуркину Александру Николаевичу. Силами местных активистов и общественников была организована уборка кладбищ в с.Трубетчино и п.Дружба.
За счет средств, выделенных Администрацией муниципального района Сызранский, оборудована контейнерная площадка на два контейнера по ул. Школьная в с. Трубетчино;

- приобретен один новый контейнер для сбора ТКО.

- Сызранским дорожным эксплуатационным управлением оборудован новый остановочный павильон в с. Трубетчино. 
На содержании администрации поселения находится 39,7 км. дорог местного значения. В 2021 году за счет областных средств отремонтировано 700 метров дороги по ул. Советская, за счет средств дорожного фонда   156 метров по ул. Промысловая в с. Жемковка. В зимний период проводилась регулярна очистка дорог от снега. Была проведена паспортизация дорог по ул. Победа и ул. Советская. Ведутся работы по постановке дорог на кадастровый учет.

В целях улучшения водоснабжения, работниками Муниципального автономного учреждения сельского поселения Жемковка «Благоустройство» под руководством Шарунова Юрия Александровича  были проведены следующие мероприятия:

- восстановлен родник «Часовенный» в с. Жемковка, который не функционировал с 2016года. Это помогло решить проблему с нехваткой воды в летний период.

- проведено ограждение территории водонапорной башни в с.Жемковка. 

Своевременно устранялись прорывы в водопроводных сетях, и проводился текущий ремонт  водозаборных колонок и пожарных гидрантов. 

    В целях  обеспечения первичных мер пожарной безопасности в весеннее-осенний период проводилась ежегодная опашка территории населённых пунктов, прилегающих к лесу: п. Красное поле, п. Дружа и с.Трубетчино. 

   На особом контроле находятся многодетные семьи и семьи в трудной жизненной ситуации. Администрацией совместно с отделом семьи организуются рейды в такие семьи и проводятся инструктажи по пожарной безопасности. В 2021 году был установлен пожарный оповещатель в доме многодетной семьи в с.Трубетчино. Работы по установке пожарных оповещателей запланированы и в текущем году.

        В части организации освещения улиц осуществляется  систематический контроль за исправностью осветительных приборов в  населенных пунктах, постоянно проводятся работы по замене вышедших из строя светильников на новые. Так в 2021 году было заменено более 50  светильников, установлен дополнительно 1 новый в п. Дружба.  Общее число светильников в поселении составляет 130  штук. 

  В отчетном периоде проводилась работа по оформлению муниципальной собственности. Поставлены на учет как бесхозяйные объекты для дальнейшего оформления в муниципальную собственность 10 объектов (складские помещения, весовая, гараж), расположенные по адресу с.Жемковка, пер. Центральный 3;

 -  два ГТС: на реке Крымза в с. Трубетчино и урочище Дачка признаны в муниципальную собственность. 

 - оформлены  и поставлены на кадастровый учет земельные участки  под детскую площадку в с.Трубетчино по адресу ул.Королева, 7 и под размещение ярмарки в с.Жемковка по адресу ул. Советская,52А. На текущий момент министерством промышленности и торговли Самарской области на основании представленных документов и в соответствии с требованиями  Порядка организации и проведения ярмарок на территории Самарской области  принято решение о включении в реестр ярмарок торгового объекта – универсальная ярмарка площадью 369 кв.м. по адресу: село Жемковка, ул. Советская, 52А.

- В рамках программы комплексное развитие сельских территорий была проведена экспертиза на установку четырех фонарей  в районе спортивной площадки и памятника воинам, погибшим  годы ВОВ.                                                                                                  

      В 2022 году  Администрация сельского поселения продолжит работу 

 -  по укреплению налогооблагаемой базы.

-  по благоустройству населенных пунктов поселения.  

- ремонту дорог на территории поселения.

    Уважаемые жители поселения мы очень рассчитываем на вашу поддержку, на ваше участие, инициативу и заинтересованность во всех делах и мероприятиях происходящих в поселении. Именно от нас зависит, каким быть поселению уже сегодня и завтра. 
И в заключение выражаю благодарность нашим руководителям предприятий, организаций и учреждений, индивидуальным предпринимателям, депутатам, активистам за помощь в работе. Слова благодарности хочу сказать главе муниципального района Сызранский Кузнецовой Виктории Александровне, заместителям и руководителям служб за внимание и постоянную поддержку в решении поставленных перед нами задач.

На этом доклад окончен. 
Спасибо за внимание.


