ОТЧЕТ 
[bookmark: YANDEX_4][bookmark: YANDEX_5] о реализации  программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области на 2020-2022 год » за 2021 г.

Основные результаты Программы

     Программой   «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области на 2020-2022 год» предусмотрено создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства  и  устойчивого функционирования действующих субъектов малого и среднего предпринимательства  в сельском поселении   Жемковка муниципального района Сызранский


ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ  ПРОГРАММЫ
Основной целью Программы  является создание благоприятных   условий  для развития   малого  и среднего предпринимательства    и  устойчивого функционирования действующих субъектов малого и среднего предпринимательства  в сельском поселении Жемковка  муниципального района Сызранский.
Задачи Программы:  
- создание и развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- развитие и поддержка предпринимательской инициативы, пропаганда предпринимательства, повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства;
 - повышение у субъектов малого и среднего предпринимательства социальной ответственности и активного участия в жизни сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский;
- повышение информированности субъектов малого и среднего предпринимательства. 
        Малое и среднее предпринимательство в настоящее время является наиболее массовым сегментом частного сектора экономики, оставаясь практически единственной возможностью для большей части населения реализовать свой предпринимательский потенциал.
Сроки реализации Программы: 2020-2022 год.

Реализация Программы « Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области на 2020-2022 год»- без финансирования.

Оценка эффективности реализации Программы за 2021 год
Реализация программных мероприятий позволила достичь следующих результатов:
    - прирост числа субъектов малого и среднего предпринимательства;
- достижение увеличения  удельного веса численности, занятых на предприятиях малого бизнеса.
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