Информация об итогах деятельности администрации сельского поселения Жемковка за 2015 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые жители поселения, гости и приглашенные!
В целях обеспечения открытости органов местного самоуправления, информирования населения об итогах деятельности органов местного самоуправления и муниципального района Сызранский ежегодно в нашем поселении проводится  информационная встреча с населением. И сегодня Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе администрации  за  2015 год и обсуждение вопросов, которые требуют решения в текущем году. В информационной встрече принимают участие: глава района Дулин Анатолий Владимирович,  заместители Главы администрации Сызранского района, руководители управлений, отделов.
 Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.   Исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрацией поселения принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий проживания жителей,  решения основных вопросов жизнеобеспечения населения. 
Поступления доходов в 2015 году были запланированы в сумме 4118300 рублей. Фактическое исполнение бюджета составило 4182500 руб. (т. е. 101,6% )
собственные доходы - 672300 руб. при плане 706 600 руб., исполнено -  95%.
Собственные доходы поселения складываются из следующих поступлений: 

- налог на доходы физических лиц – 153700 руб. при плане 150100 руб. Исполнение составило 102%. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения – ГБОУ основная общеобразовательная школа с. Жемковка, Структурное подразделение « Детский сад», ООО Компания «БИО-ТОН», Сызранское ЦРБ, Почта России, управление культуры.

- налог на имущество физических лиц – 455000 руб. при плане 492000 (92,5%)

- земельный налог – 363000 руб. при плане 400000 (90,7%)

- сельхозналог – 23200 руб.

- безвозмездные поступления – 15500 руб.

- дорожный фонд – 505900 руб.
- субвенции на осуществление первичного воинского учета- 67800 руб.

- дотация из районного бюджета составила 1525700 руб.;
- стимулирующая субсидия из областного бюджета по итогам выполнения социально-экономических показателей - 1391200 рублей.
 Бюджет нашего поселения глубоко субсидируемый и доля собственных доходов в нём около 20 %. Поэтому, чтобы строить какие либо планы необходимо работать по получению  дополнительных доходов. С целью укрепления собственной налоговой базы, увеличения объема поступления налоговых доходов в местный бюджет специалистами администрации проводилась работа с  должниками по своевременной и полной уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц. Налогоплательщики, имеющие большие суммы задолженностей приглашались на комиссию в Администрацию Сызранского района.  Проведена работа по уточнению адресов, категории, вида разрешенного использования земельных участков. Обращаясь к собравшемуся населению, хочу сказать, что налоги, собранные с физических лиц, остаются в поселении и, уклоняясь от налогов, мы препятствуем нашему же благу. У многих физических лиц не оформлено имущество, находящееся в собственности, что значительно снижает доходную часть бюджета.
Расходы бюджета поселения в 2015 году составили 4772000 руб. при плане 4847500 руб. (98,4%)
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие расходы бюджета:

— Затраты на культуру составили 522000 руб.;
— на благоустройство  направлено 726900 руб.; 
 - Содержание дорог (очистка, ощебенение,  отсыпка опочным грунтом)- 862600 руб.

- субсидии в целях возмещения затрат на содержание коров и молодняка - 46000.  руб.  

Сельское поселение Жемковка включает четыре населенных пункта, а именно: с. Жемковка, с. Трубетчино, п. Дружба, п. Красное Поле.

Демографическая ситуация на территории поселения в 2015 году складывалась следующим образом: проживает 1334 человек, из них: 353 человек — пенсионного возраста, 760 человек  в трудоспособном возрасте и 270 человек — дети. Занятых в экономике поселения — 193 человек. Занятых в экономике за пределами поселения — 230 человек. Родилось 13 человек, умерло 22 человек. В сравнении с 2014 годом смертность уменьшилась на 4 чел.,  рождаемость  уменьшилась на 1 чел.
На территории поселения функционируют следующие предприятия, которые оказывают заметное экономическое значение в развитии поселения: ООО «Акведук» по производству минеральной воды, работает ООО Компания «БИО-ТОН», основная сфера деятельности которой выращивание зерновых культур. ИП «Русский лес» в с. Трубетчино занимается обработкой древесины. В ЛПХ на территории поселения насчитывалось: КРС – 679, из них 34 голов коров,  120 головы овце-козы, 35 голов свиньи, птица 1000 голов. С целью развития личных подсобных хозяйств в 2015 году  субсидии на содержание КРС в сумме 46000 рублей получили 17 человек.

Всего торгово-закупочную деятельность осуществляют 7 ИП, занимающихся реализацией продовольственных и непродовольственных товаров, из них одна автозаправочная станция.  Население п. Дружба обслуживает выездная автолавка. С периодичность 2 раза в неделю жители этого малонаселенного пункта обеспечиваются товарами первой необходимости.  
  С предпринимателями ведется постоянная работа по оказанию помощи в выполнении прогнозных значений социально-экономических показателей, а также своевременной уплате налоговых отчислений.

В поселение работает отделение №7 ГБУ СО м.р Сызранский, штатная численность работников в котором составляет 14 человек, обслуживающих 121 пенсионера на дому.

Медицинское обслуживание населения осуществляет офис врача общей практики в с. Жемковка, ФАП в с. Трубетчино.

Одно отделение связи в с. Жемковка. Передвижное отделение связи предоставляют почтовые услуги жителям села Трубетчино и поселка Дружба.

В поселении функционирует ГБОУ ООШ c.Жемковка с дошкольным отделением. В школе обучается 74 ученика. В   дошкольном отделении функционируют три разновозрастные группы. На сегодняшний день дошкольное отделение посещает 53 детей. Проблем с местами в дошкольном отделении нет.

 На территории поселения  2 дома культуры.  
С целью организации  досуга населения на базе ДК с.Жемковка активно работают вокальные и танцевальные группы, клуб выходного дня, клуб «Оберег» для людей пенсионного возраста  Проводятся массовые мероприятия: масленица, День Победы, День пожилого человека, День матери,  Новый год Но, пожалуй,  самым важным и любимым  праздником на селе остается сельский праздник «День села». В его подготовке участвует не только коллектив Дома культуры, библиотеки, а  также многочисленные жители поселения.

Для улучшения библиотечного обслуживания работает 2 библиотечных филиала. На базе библиотек организованы кружки декоративно-прикладного творчества.
Одним из центральных событий года было  проведение праздника Дня Победы и сопутствующие с ним мероприятия: это ремонт обелисков во всех населенных пунктах поселения,  в с. Трубетчино была произведена замена ограждения обелиска на металлическое, чествование ветеранов и тружеников тыла. Школы и учреждения культуры подготовили и провели праздничные мероприятия, такие как «бессмертный полк», торжественное вручение медалей к 70-летию победы в ВОВ,  чаепития с ветеранами. Всем ветеранам и труженикам тыла были вручены памятные фотографии. 9 Мая были организованы митинги и праздничные концерты в п. Дружба, с. Трубетчино и с. Жемковка, посвященные Дню Победы. Спасибо всем кто принял участие в подготовке и проведении этих мероприятий.
Администрация поселения немаловажное внимание уделяет вопросам создания условий для занятий населения физкультурой и спортом. В 2015 году молодежь поселения принимала участие в районных спортивных соревнованиях по дворовому футболу, волейболу, теннису, лыжам. Во время празднования масленицы проводились лыжные соревнования на приз Администрации поселения. Команды, занявшие призовые места были награждены сладкими призами. В селе Жемковка на базе школы работают спортивные секции. 

В целях осуществления социальной поддержки семей, детей, граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в 2015 году выдано ходатайство для направления в социальную палату – 3 пенсионерам, были направлены документы на оказание материальной помощи – 1 семье.

 Продолжается работа по межведомственному взаимодействию с управлением социальной защиты населения. Было получено и отработано 29 запросов;

Работа с семьями направлена на:

формирование здорового образа жизни и профилактику алкоголизма, трудоустройства родителей и занятость детей. Администрацией совместно с директором и учителями Жемковской школы, участковым уполномоченным полиции проводится профилактическая работа с  неблагополучными семьями через беседы при посещении семей на дому и приглашение их на заседании общественной инспекции по делам несовершеннолетних при администрации поселения.

В 2015 году штатная численность муниципальных служащих в Администрации поселения составляла 3 единицы. 

За период 2015 года поступило 12 письменных  обращения граждан , 4 устных. Принято 103 постановления, 103 распоряжения.

Были предоставлены следующие  муниципальные услуги: выдача справок и документов в количестве – 577, Постановлений о присвоении и аннулировании адресов – 27, запросов в регистрационную палату по постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных вопросов – 28. 

На очереди по улучшению жилищных условий по администрации сельского поселения Жемковка стоит _8 человек, из них 5 молодые семьи, участник афганской войны -1, в общей очереди - 2. В 2015 году  одна молодая семья улучшила свои жилищные условия по программе «Молодая семья». За счет средств федеральной программы проведен ремонт жилых  домов двух тружениц тыла. 
Для информации населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые акты, проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении, ежемесячно выходит газета «Вестник Жемковки».                                                                    
2015 год был годом выборов депутатов Собрания представителей сельского поселения Жемковка и назначением на должность Главы поселения. Хочу выразить благодарность всем избирателям поселения, принявшим участие в выборах. В текущем году 18 сентября нам предстоит проголосовать за кандидатов в Государственную Думу и Самарскую Губернскую думу.  Призываю всех жителей поселения проявить гражданскую активность и прийти на избирательные участки. 

В отчетном периоде продолжилась работа по регистрации муниципальной собственности.  Были оформлены в муниципальную собственность и получены свидетельства на право собственности на здание администрации, водопроводные сети, водонапорную башню и скважину в с. Жемковка. Заказаны кадастровые работы на выдел и оформление невостребованных земельных долей, по решению суда признанных в собственность администрации. 
Все средства дорожного фонда, поступившие в бюджет поселения, были потрачены на ремонт дорог местного значения. За счет средств дорожного фонда в 2015 году были отремонтированы дороги по ул. Ульяновская, протяженностью 1км.900м. (отсыпка опочным грунтом) и пер.  Школьный (200м. отсыпано щебнем). В зимний период проводились работы по расчистке дорог местного значения от снега в с.Трубетчино, Жемковка, п.Дружба, расход по этим работам составил 243 000 рублей. 

Вопросы благоустройства территории  поселения за отчетный период заслуживают особого внимания. С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории поселения. Были организованы субботники  на кладбище в с. Жемковка и в с. Трубетчино,  в водоохранных зонах. Проведена уборка и вывоз мусора с территории сёл, в течение года осуществлялась  зачистка несанкционированных свалок, обкос травы в летний период, проводились мероприятия по озеленению территории с. Жемковка.  Был произведен ремонт и отсыпка мостов в с. Жемковка и Трубетчино.  Укрепление плотины пруда в с. Трубетчино и установка дополнительной сливной трубы. Произведен спил старых деревьев в с. Жемковка по ул. Советская. Установлено четыре дорожных знака по улице Победа в районе школы.
Для нас остаются острыми вопросы водоснабжения в населенных пунктах. В целях улучшения водоснабжения были проведены следующие мероприятия:

Углубление новой скважины в с. Жемковка;

Произведен ремонт двух водонапорных башен в с. Трубетчино
         Своевременно устранялись прорывы в водопроводных сетях,  и проводился текущий ремонт  водозаборных колонок.

 Хочу обратиться ко всем жителя поселения. Впереди летний поливной сезон. Пожалуйста, соблюдайте поливной режим. Не используйте питьевую воду для полива огородов и тогда проблем  с водой не будет.
В части организации освещения улиц осуществляется  систематический контроль за исправностью осветительных приборов в  населенных пунктах, постоянно проводятся работы по замене вышедших из сторя ламп на новые,  энергосберегающие. Работы по замене ламп и установке дополнительных светильников будут продолжаться и в текущем году.  

На сегодняшний день организован регулярный вывоз ТБО с территорий с.Жемковка и с.Трубетчино. Вывоз мусора осуществляет МУП «Райжилкомхоз» Сызранского района. Всем хочется жить в красивом и чистом селе. Как говориться « чисто не там где убирают, а там  где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. Но не все еще понимают, что никто за нас наводить порядок не будет. Это нужно делать самим. Необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в надлежащем состоянии, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью. 
Несмотря на сложную экономическую обстановку на текущий год имеются определенные цели, которых постараемся достигнуть. Хочу озвучить некоторые из них:

 - Прикладывать в пределах возможностей все усилия для недопущения ухудшения уровня жизни жителей поселения.

- Продолжить инвентаризацию объектов недвижимости и поработать по укреплению налогооблагаемой базы .

- Достойное проведение выборов депутатов Госдумы РФ и губернской думы.

 - Продолжить работу по благоустройству населенных пунктов поселения.
Простому жителю не всегда интересны наши цифры и наша статистика . Ему интересна его реальная жизнь, его дом, его семья, его дети, его зарплата, его здоровье, его безопасность. Именно на это должны быть направлены все действия власти. Людей не интересует, какая ветвь или уровень власти отвечает за эти проблемы. В каждой ситуации мы должны услышать человека. 

 Но все мы должны осознавать, что предстоящий год будет нас испытывать по разному: экономические трудности в стране не проходят незаметно и затрагивают каждого из нас. Под внешним давлением нашей стране придется очень несладко, я думаю, как раз в такое время надо сплотиться, поддержать государство активностью,  и плодотворной работой. 

