                                       РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ               
САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СЫЗРАНСКИЙ

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЖЕМКОВКА 

     ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА 


     «13» июня 2019 г.                                                                          № 13                                                                                           

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области в части внесения изменений в Карту градостроительного зонирования сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области (М1:5000, М1:25000) применительно к территории сельского поселения Жемковка в границах кадастрового квартала (КК 63:33:0403003)
    Руководствуясь ст. 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области,  учитывая Заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области в части внесения изменений в Карту градостроительного зонирования сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области (М1:5000, М1:25000) применительно к территории сельского поселения Жемковка в границах кадастрового квартала (КК 63:33:0403003),Собрание представителей сельского поселения Жемковка муниципального  района Сызранский

РЕШИЛО:

1. Внести изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области в части внесения изменений в Карту градостроительного зонирования сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области (М1:5000, М1:25000) применительно к территории сельского поселения Жемковка в границах кадастрового квартала (КК 63:33:0403003):
В Карту градостроительного зонирования сельского поселения Жемковка муниципального района Сызранский Самарской области (М1:5000, М1:25000) в отношении границ территориальной зоны  применительно к территории сельского поселения Жемковка границах кадастрового квартала (КК 63:33:0403003)
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2. Официально опубликовать настоящее решение в газете «Вестник Жемковки» и на официальном сайте в сети «Интернет».
  3. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Председатель
Собрания представителей 
сельского поселения Жемковка
Сызранского района                                                           И.П.Круглов          



Глава сельского поселения Жемковка
муниципального района Сызранский 
Самарской области                                   	                              Т.А.Лашкина





