Прокуратура Сызранского района разъясняет:

«На каких основах оказывается медицинская помощь иностранным гражданам?»
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На вопрос отвечает прокурор Сызранского района Евгений Ирха.
          В Российской Федерации медицинская помощь иностранным гражданам оказывается в соответствии с Правилами оказания медицинской помощи иностранным гражданам на территории Российской Федерации, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 06.03.2013 №186.

       Медицинская помощь иностранным гражданам, временно пребывающим (временно проживающим) или постоянно проживающим в Российской Федерации, оказывается медицинскими и иными осуществляющими медицинскую деятельность организациями независимо от их организационно-правовой формы, а также индивидуальными предпринимателями, осуществляющими медицинскую деятельность.
          Медицинская помощь в экстренной форме оказывается иностранным гражданам при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента, медицинскими организациями бесплатно.
В случае, если иностранные граждане являются застрахованными лицами в соответствии с Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», то они имеют право на бесплатное оказание медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования.
          Скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь оказывается иностранным гражданам при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства. Указанная медицинская помощь медицинскими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения оказывается иностранным гражданам бесплатно.
          Медицинская помощь в неотложной форме (при отсутствии явных признаков угрозы жизни пациента) и плановой форме оказывается иностранным гражданам в соответствии с договорами о предоставлении платных медицинских услуг либо договорами добровольного медицинского страхования и (или) заключенными в пользу иностранных граждан договорами в сфере обязательного медицинского страхования.
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