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          (443006, г.Самара, ул. Молодогвардейская,210, к.327; Тел./Факс: 242-31-96; E-mail: smo.samregion@gmail.com)

Исх. 25 от 18 февраля 2020 года                                  Главам городских округов и 


         муниципальных районов 
 
              Самарской области
Уважаемые коллеги!

В целях реализации соглашения о взаимодействии прокуратуры Самарской области и Ассоциации «Совет муниципальных образований Самарской области» от 12.03.2013 года, а также полномочий органов прокуратуры в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных ст. 9 Федерального закона РФ от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» направляем Вам разъяснения законодательства, подготовленные работниками прокуратуры Самарской области. 


Руководствуясь положениями ч. 1 ст. 31 Федерального закона РФ от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» прошу рассмотреть возможность их опубликования в городских и районных газетах, учредителями которых выступают администрации городских округов и муниципальных районов. Дополнительно, правовую публикацию возможно разместить на сайте органа местного самоуправления в разделе «Прокуратура разъясняет». 
Просим Вас для рассылки информации для опубликования в муниципальных печатных изданиях направить адрес электронной почты редакции на электронный адрес: samprokpravo@mail.ru (указать городской округ/муниципальный район, название печатного издания, адрес электронной почты).
В случае использования представленных прокуратурой Самарской области материалов, просим Вас информировать главных редакторов муниципальных печатных изданий о необходимости направления соответствующей копии страницы газеты (в формате pdf) на электронный адрес: samprokpravo@mail.ru.


Возникающие вопросы, связанные с корректировкой правовой публикации возможно разрешить со старшим помощником прокурора Самарской области по правовому обеспечению Русских Александром Сергеевичем (тел. раб. 8-846-332-00-80, сот. тел. +7-937-990-31-71).

Приложение: статья «Полиция будет помогать по-новому».

С уважением

исполнительный директор Ассоциации 
              Славецкий Д.В.

Для размещения на сайте органа местного самоуправления, в муниципальной газете 
«Полиция будет помогать по новому»
Действительно совсем недавно, 6 февраля 2020 года, Президентом России подписаны изменения в Федеральный закон «О полиции». Данные изменения направлены на улучшение информирования близких родственников потерпевших о месте их нахождения – разъясняет старший помощник прокурора Самарской области по правовому обеспечению Александр Русских. 

Теперь, полицейские будут обязаны сообщить родственнику или близкому лицу пострадавшего об оказанной первой помощи и о том, в какую медицинскую организацию он был направлен при наличии сведений об этом в возможно короткий срок. В законе обозначены границы такого времени – не позднее 24 часов с момента оказания первой помощи или направления в медицинскую организацию. 
Подскажите, а как было раньше?

До внесения этих изменений в обязанности сотрудников полиции входило лишь оказание первой помощи пострадавшим от преступлений, административных правонарушений и несчастных случаев, а также лицам, находящимся в беспомощном состоянии, или в состоянии, опасном для жизни и здоровья. Однако информировать родственников они не были обязаны, и в результате порой людям приходилось часами обзванивать больницы в поисках родного человека. 

Еще одно важное нововведение – это расширение круга лиц, которым задержанный может сообщить о факте своего задержания, а также о том, где именно он находится. Раньше право на звонок в присутствии сотрудников полиции распространялось лишь на близких родственников, например супругов или родителей, теперь можно будет позвонить также близким лицам, скажем, братьям или сестрам. Сделать такой звонок по закону можно в кратчайший срок, но не позднее трех часов с момента задержания. По просьбе задержанного такое уведомление может выполнить и сотрудник полиции. 
Наконец, закон обязывает сотрудников полиции информировать хозяев также при проникновении на земельные участки и в нежилые помещения. Сейчас такая обязанность имеется только при проникновении в жилое помещение. Такое проникновение может осуществляться полицией для задержания лиц, подозреваемых в совершении преступлений, для спасения жизни граждан или их имущества и обеспечения безопасности граждан, в том числе во время чрезвычайных ситуаций.

Ассоциация


«Совет муниципальных образований


Самарской области»








