Прокуратура Сызранского района разъясняет:

                 «Ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление наркотических средств»
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Ситуацию комментирует прокурор Сызранского района Евгений Ирха.

Права и интересы несовершеннолетних лиц находятся под особой охраной государства, в связи с чем законодатель зачастую устанавливает повышенный спрос за совершение преступлений в отношении несовершеннолетних.
Несовершеннолетние лица, в силу возраста, являются более ведомыми по отношению к взрослым лицам и не так критично воспринимают возможные последствия, поэтому желание всего лишь разок попробовать «запретное» кажется им безобидным. 

Склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов влечет уголовную ответственность по п.«а» ч.3 ст.230 УК РФ, при этом санкция предусматривает довольно суровое наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 15 лет.

Под склонением к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов понимается любое умышленное действие, в том числе однократного характера, направленное на возбуждение у другого лица желания их употребить (уговоры, предложения, дача совета и т.п.), обман, психическое или физическое насилие, ограничение свободы и другие действия, совершаемые с целью принуждения к потреблению.
Преступление считается оконченным, даже если склоняемое лицо фактически не употребило наркотическое средство, т.е. всего лишь простое предложение другому лицу употребить конкретное наркотическое средство, может повлечь уголовную ответственность.

Если Вам стало известно о таких фактах, Вы можете сообщить об этом в полицию либо органы прокуратуры.
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