Прокуратура Сызранского района разъясняет:

                 «Спецшкола», как мера, применяемая к несовершеннолетним лицам, не достигшим возраста уголовной ответственности
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Ситуацию комментирует прокурор Сызранского района Евгений Ирха.

Уголовной ответственности подлежат лица, достигшие 16-ти летнего возраста, а за совершение ряда тяжких и особо тяжких преступлений - при достижении 14 лет.

Вместе с тем, государство не оставило без мер реагирования подростков, совершивших преступления до достижения возраста уголовной ответственности. 

Кроме того, что профилактическая работа с такими подростками проводится подразделениями по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, законодательством об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних предусмотрена возможность их помещения в специальное учебно-воспитательное учреждения закрытого типа («спецшколу»).
В «спецшколу» могут быть помещены несовершеннолетние в возрасте от 11 до 18 лет, нуждающиеся в особых условиях воспитания, обучения и требующие специального педагогического подхода, до достижения им возраста 18 лет, но не более чем на 3 года.
Основанием содержания несовершеннолетних в «спецшколе» является решение суда, вынесенное по результатам рассмотрения соответствующего ходатайства комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Администрация «спецшколы» обеспечивает специальные условия содержания несовершеннолетних, включающие в себя охрану территории указанного учреждения; личную безопасность несовершеннолетних; ограничение свободного входа на территорию указанного учреждения посторонних лиц; изоляцию несовершеннолетних, исключающую возможность их ухода с территории указанного учреждения по собственному желанию; круглосуточное наблюдение и контроль за несовершеннолетними; проведение личного осмотра несовершеннолетних, осмотра их вещей, получаемых и отправляемых почтовых сообщений; ограничение в пользовании средствами сотовой связи, в том числе в доступе к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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