Прокуратура Сызранского района разъясняет:

               «Какая ответственность предусмотрена за ложное сообщение о преступлении?»
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Отвечает на вопрос прокурор Сызранского района Евгений Ирха.

В следственной практике правоохранительных органов встречаются случаи, когда в ходе проверки выявляются факты сообщения заявителем заведомо ложных сведений о совершенном преступлении, при этом выясняется, что заявитель не заблуждался относительно фактических обстоятельств происшедшего, а зная об отсутствии факта преступления, намеренно ввел в заблуждение правоохранительные органы.

В целях привлечения к ответственности таких заявителей статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления, максимальное наказание за совершение которого - лишение свободы до 6-ти лет.

Как правило, целью заведомо ложного доноса, является возбуждение уголовного дела и привлечение потерпевшего к уголовной ответственности. Однако при определенных обстоятельствах это преступление может быть совершено и в других целях: когда, например, лицо сообщает об угоне его автомобиля с целью избежать ответственности за допущенное им нарушение правил дорожного движения.
За истекший период 2021 года именно такой факт встречался в следственной практике органов предварительного расследования Сызранского района, в отношении заявителя возбуждено уголовное дело по ст.306 УК РФ, уголовное дело по результатам расследования направлено в суд.
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