Прокуратура Сызранского района разъясняет:

               «Какими полномочиями наделена прокуратура в трудовой сфере?»
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Отвечает на вопрос прокурор Сызранского района Евгений Ирха.

Трудовая сфера является одним из приоритетных направлений надзорной деятельности органов прокуратуры и прокурор при этом наделен следующими полномочиями.

Прокурор проводит проверку по поступившим обращениям и иной информации о фактах нарушений работодателями трудового законодательства, в частности о невыплате в установленный срок зарплаты, об установлении зарплаты ниже минимального размера оплаты труда, уклонении от оформления  трудового договора и т.д. 

По выявленным нарушениям прокурор вносит акты прокурорского реагирования. 

К примеру, по факту невыплаты заработной платы прокурор вправе внести представление, направить исковое заявление в интересах работника в суд о взыскании начисленной заработной платы, и в зависимости от сроков ее невыплаты направить материалы в трудовую инспекцию для привлечения к административной ответственности либо направить в органы предварительного расследования материал проверки для уголовного преследования.

Кроме того, прокурор имеет право требовать от государственной инспекции труда проведения внеплановой проверки по поступившим материалам и обращениям, участвует в делах о восстановлении на работе и дает свое заключение о правомерности расторжения трудового договора, может обратиться в суд с заявлением, если решение комиссии по трудовым спорам не соответствует трудовому законодательству. 
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