В раздел «Прокуратура разъясняет»

[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в Закон Самарской области от 1 ноября 2007 года N 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области». 

 Законом Самарской области от 03.10.2013 N 81-ГД вступившим в силу по истечении десяти дней со дня официального опубликования (в газете "Волжская коммуна", N 332(28748), 08.10.2013) внесены изменения в Закон Самарской области от 1 ноября 2007 года N 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области». Так, 
Статья 4.1 (Действие (бездействие), повлекшее утечку воды и подтопление территорий общего пользования), статья 4.2 (Непринятие организацией, осуществляющей земляные работы, мер по устранению аварии, вызванной действиями этой организации, которое повлекло нарушение благоустройства территории) признаны утратившими силу.
Увеличены размеры штрафов по санкциям ряда статей. 
 По ст. 5.2 - самовольное ограничение доступа на земельные участки общего пользования влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
[bookmark: Par4]     В настоящее время по ст. 6.1  часть 1 осуществление розничной торговли или оказание бытовых услуг на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области в соответствии с их компетенцией, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырех тысяч пятисот рублей, на должностных лиц - от семи тысяч пятисот до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от семи тысяч пятисот до двадцати двух тысяч пятисот рублей.
[bookmark: Par7]По ст. 6.1  часть 1 организация розничной торговли или оказания бытовых услуг на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области в соответствии с их компетенцией, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до сорока пяти тысяч рублей, на юридических лиц - от сорока пяти тысяч до семидесяти пяти тысяч рублей.
По ст. 6.1  часть 3 совершение тех же действий, предусмотренных частями 1 и 2 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей, на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц - восьмидесяти тысяч рублей.
В части 1 ст. 6.5 за розничную продажу алкогольной продукции ранее 10 часов и позднее 22 часов, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании такими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспошлинной торговли, добавлена санкция на граждан - наложение административного штрафа в размере трех тысяч рублей.
Также внесены изменения в пункт 2 ст. 11.1, согласно которой  административными комиссиями рассматриваются об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.2 - 2.4, 2.9 - 2.21, 2.26, 2.27, 3.1, 4.2, 4.6 - 4.11, 4.13, 4.18 - 4.21, 5.2, 5.6, 5.7, 6.1, 6.3 - 6.5, 8.1 - 8.4, 9.1, 9.2, 9.3, 9.4, 9.5 - 9.12, 10.1, 10.2, 10.4 настоящего Закона.
Внесены изменения в ст.11.2, в соответствии с которой протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных настоящим Законом, вправе составлять в том числе :
-сотрудники подразделений по исполнению административного законодательства полиции - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.3, 2.4, 4.21, 6.1 (в отношении граждан), 6.5 настоящего Закона (п. 5 ст. 11.2)
- должностные лица административных комиссий (председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь, члены комиссии) - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.2, 2.24 - 2.29, 4.2, 4.6 - 4.11, 4.13, 4.18 - 4.21, 5.2, 5.6, 5.7, 6.1 - 6.5, 8.5, 9.3, 9.4, 9.5 - 9.8, 10.1 - 10.4, 10.6, 10.7 (в отношении должностных лиц органа местного самоуправления, организации), 10.8 настоящего Закона (п.11 ст. 11.2)
- должностные лица комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь, члены комиссии) - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.2, 4.6 - 4.10, 4.18 - 4.21, 6.1, 8.5, 10.1 - 10.4 (в отношении несовершеннолетних), 2.24, 2.25, 2.28, 2.29 настоящего Закона (п. 38 ст.11.2).
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