Считается ли рассмотренным обращение, принятое в приёмной районной администрации, если по результатам рассмотрения заявления ответ без подписи должностного лица направлен на электронный адрес заявителя   без направления ответа на почтовый адрес.

          Статьёй 7 Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  предусмотрены требования к письменному обращению, в том числе предусмотрено, что в обращении должен быть указан почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ. Законом предусмотрено направление ответа на обращение, поступившее в форме электронного документа,  на указанный в обращении электронный адрес либо на почтовый адрес, указанный в обращении.  
[bookmark: _GoBack]           В соответствии с пунктами 1, 4 части 1, части 3 статьи 10 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения; дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов; ответ на обращение подписывается руководителем государственного органа или органа местного самоуправления, должностным лицом либо уполномоченным на то лицом.                 Согласно пункта 3 статьи 5 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.
          Таким образом, если в обращении заявителем указан почтовый адрес и отсутствовала просьба о направлении ответа в виде электронного документа на электронный адрес заявителя, ответ должностным лицом органа местного самоуправления должен быть направлен на почтовый адрес заявителя. 
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