Введена уголовная ответственность за внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений
		
Федеральным законом от 13.07.2015 №228-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Уголовный кодекс РФ введена ст.170.2 (Внесение заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории). 
Предусмотрена уголовная ответственность за внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в указанные документы, если эти деяния причинили крупный ущерб гражданам, организациям или государству. Те же деяния, причинившие особо крупный ущерб, повлекут более суровое наказание. 
В связи с этим, скорректированы положения об уголовной ответственности за регистрацию незаконных сделок с недвижимым имуществом (ст. 170 УК РФ). 
Кроме того, уточнены положения об административной ответственности за внесение кадастровым инженером подобных заведомо ложных сведений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. При этом размер штрафа за указанные правонарушения составит от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
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