ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний
21 февраля 2022 г.

Комиссия по подготовке правил землепользования и застройки городского поселения Балашейка муниципального района Сызранский Самарской области

оповещает о начале публичных слушаний по проекту:

проект решения Собрания представителей городского поселения Балашейка муниципального района Сызранский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Балашейка муниципального района Сызранский Самарской области» (далее – Проект).  
Собрание участников публичных слушаний проводится в поселке Балашейка – 02.03.2022 г. в 15:00 по адресу: 446060, Самарская область, Сызранский район, п.г.т. Балашейка, ул. Чапаева, 2 а..
Проект, информационные материалы к нему размещены на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области в сети «Интернет»: http://syzrayon.ru/ в разделе «Поселения/Балашейка/Градостроительство».
Публичные слушания проводятся в срок с 21.02.2022 по 27.03.2022.
Экспозиция Проекта открыта по адресу: 446060, Самарская область, Сызранский район, п.г.т. Балашейка, ул. Чапаева, 2 а в период с 28.02.2022 по 25.03.2022.. Посещение экспозиции возможно в рабочие дни с 10.00 до 16.00.
Предложения по проекту принимаются в период с 27.02.2022 по 25.03.2022
- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний; 

- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний; 

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Почтовый адрес организатора публичных слушаний: 446060, Самарская область, Сызранский район, п.г.т. Балашейка, ул. Чапаева, 2 а.
Номер контактного справочного телефона организатора общественных обсуждений: 88464933139.
