Приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов
Организация приемных семей для граждан пожилого возраста   и инвалидов является дополнительной мерой социальной поддержки целью которой  является создание благоприятных условий проживания граждан пожилого возраста в привычной социальной среде и обеспечения им круглосуточного полноценного ухода, профилактику одиночества, укрепление традиций взаимопомощи.
Приемная семья является формой жизнеустройства граждан пожилого возраста и инвалидов  путем организации совместного проживания и ведения общего хозяйства лица, нуждающегося в постороннем уходе, и лица, осуществляющего уход за ним, на основании договоров об организации приемной семьи с выплатой ежемесячного денежного вознаграждения лицам, организовавшим приемные семьи.
Организовать приемную семью могут -  совершеннолетние дееспособные граждане обоего пола, не являющиеся близкими родственниками и не состоящие в отношениях усыновителя и усыновленного в соответствии с семейным законодательством РФ. Количество лиц, получающих услуги по уходу в приемной семье, не должно превышать 4 человек одновременно.
Место проживания приемной семьи - определяется сторонами договора, с учетом наличия размера общей площади жилого помещения не менее учетной нормы на одного человека, установленного соответствующего органами местного самоуправления.  
Размер вознаграждения – лицу, взявшему на себя обязательства по уходу в рамках приемной семьи, согласно договору устанавливается денежное вознаграждение в размере 3514 руб.
Создание приемной семьи не влечет за собой возникновения притязаний одной стороны на имущество другой. За лицом, нуждающимся в социальных услугах, сохраняется право на причитающиеся ему социальные выплаты: пособия, компенсации, субсидии, а также право собственности на жилое помещение и иное имущество. Вопросы формирования совместного бюджета определяются договором по согласованию сторон.
Документы, необходимые для организации приемной семьи  - 
Для лица, желающего взять на себя обязательства в рамках приемной семьи:
· паспорт;
· домовая книга, либо выписка из поквартирной карточки;
· справки медицинских организаций о состоянии здоровья и отсутствии социально значимых заболеваний всех членов семьи, совместно с ним проживающих

Для лица, нуждающегося в постороннем уходе:

· паспорт;
· домовая книга, либо выписка из поквартирной карточки;
· справки медицинских организаций о состоянии здоровья и отсутствии социально значимых заболеваний.
Организация приемных семей осуществляется специалистами ГКУ СО «КЦСОН Западного округа» на базе отделения срочных социальных услуг:
Для жителей  м.р.Сызранский
по адресу: г. Сызрань, ул. К.Маркса 19, каб. 511. Тел: 8(8464) 37-31-06
Режим работы: понедельник-четверг: 8:00-17:00
                           Пятница: 8:00-16:00
                            Обед: 12:00-12:48

