Для размещения на сайт 
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

В целях улучшения материального положения семей с детьми с 2008 года Федеральным Законом от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» установлена мера социальной поддержки - ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.
Право на данное пособие имеют матери, опекуны и другие родственники, постоянно проживающие на территории Российской Федерации и фактически осуществляющие уход за ребенком военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. 
Предоставление пособия не зависит от достатка семьи. Его размер ежегодно индексируется и в 2019 году составляет 11863.27 рублей.
Пособие назначается и выплачивается со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву и  прекращается по достижении ребенком военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом ребенка военной службы по призыву.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается независимо от наличия права на иные виды государственных пособий гражданам, имеющим детей.
Данное пособие не распространяется на детей курсантов военной профессиональной образовательной организации и военной образовательной организации высшего образования.

За дополнительной информацией можно обратиться в управление по                               м.р. Сызранский  по адресу: г. Сызрань, ул. Карла Маркса, 19 или по телефону:                             8 (8464) 99-98-14. При необходимости записаться на прием или подать заявление в электронном виде можно через сеть Интернет по адресу: http://suprema63.ru.

Кроме того, информация и перечень документов размещены на сайте  ГКУ СО «ГУСЗН Западного округа» www.gusznzapad.ru.










