Национальный проект
«Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
Проект должен решить следующие задачи: 
· улучшение условий ведения предпринимательской деятельности, включая упрощение налоговой отчётности для предпринимателей, применяющих контрольно-кассовую технику;
· создание цифровой платформы, ориентированной на поддержку производственной и сбытовой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей;
· совершенствование системы закупок, осуществляемых крупнейшими заказчиками у субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей;
· упрощение доступа к льготному финансированию, в том числе ежегодное увеличение объёма льготных кредитов, выдаваемых субъектам малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей;
· создание системы акселерации субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, в том числе инфраструктуры и сервисов поддержки, а также их ускоренное развитие в таких областях, как благоустройство городской среды, научно-технологическая сфера, социальная сфера и экология;
· модернизация системы поддержки экспортёров, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, увеличение доли таких экспортёров в общем объёме несырьевого экспорта не менее чем до 10 процентов;
· создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации;
· обеспечение благоприятных условий осуществления деятельности самозанятыми гражданами посредством создания нового режима налогообложения, предусматривающего передачу информации о продажах в налоговые органы Российской Федерации в автоматическом режиме, освобождение от обязанности представлять отчётность, а также уплату единого платежа с выручки, включающего в себя страховые взносы.
Паспорт Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» включает в себя пять федеральных проектов:

1. «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» 
2. «Акселерация субъектов 
малого и среднего предпринимательства» 
3. «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» 
4. «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» 
5. «Популяризация предпринимательства
Показатель высшего уровня Нацпроекта "Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства в Самарской области", человек : 

- прирост численности занятых в сфере МСП (человек);
-прирост численности занятых в сфере МСП за счет легализации теневого сектора экономики. Показатели федеральных проектов:

ФП «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности»
-количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус с учетом введения налогового режима для самозанятых. 

ФП «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»:

-количество субъектов МСП и самозанятых граждан, получивших поддержку в рамках федерального проекта; 
-количество субъектов МСП, выведенных на экспорт при поддержке центров (агентств) координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов МСП, нарастающим итогом 

ФП «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию»
-количество выдаваемых микрозаймов МФО субъектам (нарастающим итогом по действующему портфелю микрозаймов). 

ФП «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации»:
-количество вовлеченных в субъекты МСП, осуществляющих деятельность в сфере сельского хозяйства; 
 -количество работников, зарегистрированных в Пенсионном фонде РФ, Фонде социального страхования РФ, принятых К(Ф)Х в году получения грантов «Агростартап» ;
 -количество принятых членов СПоК (кроме кредитных) из числа субъектов МСП, включая ЛПХ и К(Ф)Х, в году предоставления государственной поддержки ;
 -количество вновь созданных субъектов МСП в сельском хозяйстве, включая К(Ф)Х и СПок.

ФП «Популяризация предпринимательства»:

-количество физических лиц – участников ФП «Популяризация предпринимательства». 
 -количество обученных основам ведения бизнеса, финансовой грамотности и иным навыкам предпринимательской деятельности. 
 -количество вновь созданных субъектов МСП по итогам реализации ФП «Популяризация предпринимательства». 
 -количество физических лиц - участников федерального проекта, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, по итогам участия в федеральном проекте 

В рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» ФП «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию»-
 АО МК «Гарантийный фонд Самарской области» осуществляет микрофинансовую деятельность по предоставлению микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства Самарской области на льготных условиях: 
          - Заемщик – субъект малого и среднего предпринимательства (СМСП), включенный в единый реестр СМСП (https://rmsp.nalog.ru/), зарегистрированный и осуществляющий деятельность на территории Самарской области; 
          - Период деятельности заемщика (на момент подачи заявления на предоставление микрозайма) – не менее 6 месяцев. 
Займы субъектам МСП в объеме от 200 тысяч  до 5 миллионов рублей на срок до 3 лет под залог по ставке 7,75% годовых. 

Для ознакомления можно пройти по ссылки:   https://gfso.ru/mikrozajm.
В рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» администрация Сызранского района организует бесплатное обучение по программе «Основы предпринимательской деятельности» в ЧОУ ДПО "Альянс-Авто" г. Сызрань. 
Обучение будет проводиться ежедневно с 10-00 до 15-00 в течение 5 дней. Курс рассчитан на 40 часов. По итогам обучения выдается удостоверение установленного образца.  
Обучение начинается по мере комплектования групп.  Запись на обучение и справки по телефону 8-8464- 98-60-41 .

