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Информация о результатах проверки
деятельности администрации Сызранского района 
по осуществлению государственных полномочий в сфере охраны труда                       

г. Самара







                            09.08.2017
На основании Закона Самарской области от 10.07.2006 № 72-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями в сфере охраны труда» (далее по тексту – Закон Самарской области от 10.07.2006 № 72-ГД), Положения о министерстве труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее по тексту – министерство), утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 19.06.2012 № 278, приказа министерства от 21.07.2017 № 169-п «О проведении проверки    деятельности администрации муниципального района Сызранский по исполнению отдельных государственных полномочий в сфере охраны труда и использованию выделенных для этих целей финансовых средств» проведена плановая проверка в администрации муниципального района Сызранский по контролю за осуществлением государственных полномочий в сфере охраны труда. 
Проверка проведена с ведома Главы муниципального района Сызранский Дулина А.В.
Проверяемый период: проверка деятельности администрации муниципального района Сызранский по исполнению отдельных государственных полномочий в сфере охраны труда (далее по тексту – государственные полномочия) за период 2014-2016 годы.

Срок проведения проверки: с 01.08.2017 по 28.08.2017.

Проверка проведена: Воробьевой Натальей Владимировной, консультантом управления охраны труда департамента условий и охраны труда министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее по тексту – министерство).
В ходе проверки установлено:
Нарушения требований законодательства в деятельности администрации муниципального района Сызранский по осуществлению государственных полномочий в сфере охраны труда в ходе проверки не установлены.  
В целях повышения эффективности реализации государственных полномочий администрации муниципального района Сызранский РЕКОМЕНДУЕТСЯ: 

1. Активизировать работу с работодателями муниципального района Сызранский по сбору информации для проведения анализа состояния условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в целях увеличения числа учтенных работодателей и оказания методической помощи.

2. Активизировать работу трехсторонней комиссии в части увеличения количества рассматриваемых вопросов по охране труда.
